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Thank you for purchasing this product.
Please read these instructions carefully before using
this product, and save this manual for future use.

Precautions
l WARNING

Unit

To reduce the risk of fire, electric shock or product damage,

Do not expose this unit to rain, moisture, dripping or splashing.
Do not place objects filled with liquids, such as vases, on this unit.
Use the recommended accessories.

Do not remove covers.

Do not repair this unit by yourself. Refer servicing to qualified service
personnel.

Do not let metal objects fall inside this unit.

@ Do not place heavy items on this unit.

AC mains lead

To reduce the risk of fire, electric shock or product damage,
Ensure that the power supply voltage corresponds to the voltage
printed on this unit.

Insert the mains plug fully into the socket outlet.

Do not pull, bend, or place heavy items on the lead.

Do not handle the plug with wet hands.

Hold onto the mains plug body when disconnecting the plug.

Do not use a damaged mains plug or socket outlet.

The mains plug is the disconnecting device.

Install this unit so that the mains plug can be unplugged from the
socket outlet immediately.

l CAUTION

Unit

This unit utilizes a laser. Use of controls or adjustments or
performance of procedures other than those specified herein may
result in hazardous radiation exposure.

Do not place sources of naked flames, such as lighted candles, on
this unit.

This unit may receive radio interference caused by mobile
telephones during use. If such interference occurs, please increase
separation between this unit and the mobile telephone.

This unit is intended for use in moderate climates.

Some portions of this unit may become hot during use. When moving
or cleaning this unit, disconnect the AC mains lead and wait for

3 minutes or longer.

Placement

Place this unit on an even surface.

To reduce the risk of fire, electric shock or product damage,

o Do not install or place this unit in a bookcase, built-in cabinet or in
another confined space. Ensure this unit is well ventilated.

Do not obstruct this unit's ventilation openings with newspapers,
tablecloths, curtains, and similar items.

Do not place the unit on amplifiers/receivers or equipment that may
become hot. The heat can damage the unit.

Do not expose this unit to direct sunlight, high temperatures, high
humidity, and excessive vibration.

Batteries

Mishandling of batteries can cause electrolyte leakage and may
cause a fire.

® Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only
with the type recommended by the manufacturer.

When disposing of the batteries, please contact your local authorities
or dealer and ask for the correct method of disposal.

Do not mix old and new batteries or different types at the same time.
Do not heat or expose to flame.

Do not leave the battery(ies) in a car exposed to direct sunlight for a
long period of time with doors and windows closed.

® Do not take apart or short circuit.

® Do not recharge alkaline or manganese batteries.

® Do not use batteries if the covering has been peeled off.

Remove batteries if you do not intend to use the remote control for
a long period of time. Store in a cool, dark place.
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I Wireless LAN connection

The following limits are in place regarding the usage of this
unit. You must be aware of these limits before using this unit.
Panasonic will in no way be responsible for any incidental
damage which may arise due to a failure to obey these limits,
or to any condition of use or disuse of this unit.
e Data transmitted and received over radio waves may be
intercepted and monitored.
e This unit contains delicate electronic « p t:
Please use this unit in the manner in which it was intended
and follow the following points:
— Do not expose this unit to high temperatures or direct
sunlight.
— Do not bend, or subject this unit to strong impacts.
— Keep this unit away from moisture.
— Do not disassemble or alter this unit in any way.

Declaration of Conformity (DoC)

Hereby, “Panasonic Corporation” declares that this product is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

Customers can download a copy of the original DoC to our
RE products from our DoC server:
http://www.ptc.panasonic.eu

Contact to Authorised Representative:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

5.15 - 5.35 GHz band is restricted to indoor operations only in
the following countries.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV| LI [LT |LU|HU|MT|NL|[NO
PL|PT|RO| SI [SK|TR]| FI |SE |CH|UK|HR

. Maximum power
Type of wireless Frequency band (dBm e.ir.p.)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Disposal of Old Equipment and Batteries
Only for European Union and countries with
recycling systems

These symbols on the products, packaging, and/or

accompanying documents mean that used electrical

and electronic products and batteries must not be

mixed with general household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old

products and used batteries, please take them to
I oppiicable collection points in accordance with your

national legislation.

By disposing of them correctly, you will help to save

valuable resources and prevent any potential negative

effects on human health and the environment.

For more information about collection and recycling,

please contact your local municipality.

Penalties may be applicable for incorrect disposal of

this waste, in accordance with national legislation.

(Note for the battery symbol (bottom
symbol)):

This symbol might be used in combination with a
chemical symbol. In this case it complies with the

requirement set by the Directive for the chemical
involved.
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® Do not use AC mains lead with other equipment.
e Using the remote control
R6/LR6, AA

(Alkaline or manganese
batteries)

— Insert the batteries to the terminal so that it (+ and —)
matches those in the remote control.

A more detailed operating instruction is available in “Operating Instructions
(PDF format)”. To read it, download it from the website.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

You will need Adobe Reader to browse or print the Operating Instructions (PDF
format).

You can download and install a version of Adobe Reader that you can use with your OS from the
following website. (As of April 2018)

http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

Firmware updates

Panasonic is constantly improving the unit’s firmware to ensure that our
customers are enjoying the latest technology.

Panasonic recommends updating your firmware as soon as you are notified.
For details, refer to “Firmware updates” (= 8).

I To dispose or transfer this unit

The unit may keep the user settings information in the unit. If you discard this unit either by disposal or transfer, then follow the
procedure to return all the settings to the factory presets to delete the user settings.
Turn the unit off.
® Press and hold [OK], the yellow button and the blue button on the remote control at the same time for more than
5 seconds.
— "00 RET” is displayed on the unit’s display.
® Press [P] (right) repeatedly on the remote control until “08 FIN” is displayed on the unit’s display.
@ Press and hold [OK] for more than 5 seconds.

® The operation history may be recorded in the memory of this unit.
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Control reference guide

H Remote control
When other Panasonic devices respond to the remote control of the unit, change the remote control
code.

1 Turn the unit on and off
11 2 TV operation buttons

/—_TV\ You can operate the Panasonic TV using this
unit's remote control. Some buttons may not
work depending on the TV.

2 — 3 Select title numbers, etc./Enter numbers or
-------- ) characters
[D EOE%'J&_ 12 4  Cancel
i STATUS Clear the currently selected character.

g ! (313 (when entering a password for “Ratings” in

EP“[WB%W_ 14 the Setup menu, for example)

Change soundtrack
Basic playback control buttons
Show Pop-up menu
Show Top menu
Show Option menu
0 Coloured buttons (red, green, yellow, blue)
Used for various purposes depending on the
screen
11 Transmit the remote control signal
12 Open or close the disc tray
13 Show the status messages
14 Show “Playback Information Window”
15 Show the Home screen of the Network
Service
16 Show “HDR Setting”
17 Show NETFLIX screen
18 Show HOME menu
19 [A, ¥V, <, »]: Move the highlight for
selection
[OK] : Confirm the selection
(<N (11> ) : Frame-by-frame
20 Return to previous screen

4 ——@@@ l[’%T——w
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H Front

@« >
\—/

==

1
i E 2 | Pull to flip down
’:]-
J "—4| ‘ the front panel.
iy M| =l
(=] =] s
v
1 2 3 4
1 Disc tray 5 Open or close the disc tray
2 Display 6 Standby/on switch (/1)

3 USB port (=== DC 5V 500 mA)

This port supports USB 2.0 High Speed.
4 Remote control signal sensor

Distance: Within approx. 7 m

Angle: Approx. 20° up and down, 30° left and

right
CAUTION

Press to switch the unit from on to standby
mode or vice versa. In standby mode, the unit
is still consuming a small amount of power.

Do not place objects in front of the unit. The disc tray may collide with objects when it is opened, and

this may cause malfunction.

(1]

® When inserting a media item, ensure that it is facing the correct way, which is the right side facing up.
e |f you connect a Panasonic product with a USB connection cable, the setup screen may be displayed on the connected
equipment. For details, refer to the instructions for the connected equipment.

B Rear
8 9 10
| |
=~
SIS '
DO
oy 0 AuDIo OUT [ VIDEO OUT
5o, A
XIS ; J
T QDQBQQ L g,;x oo 2 Ry
| |
] 2

AC IN (~) terminal

Cooling fan

HDMI AUDIO OUT terminal

HDMI VIDEO OUT terminal

LAN port

Analogue AUDIO OUT terminals
DIGITAL AUDIO OUT terminal
(OPTICAL terminal)

8 USB port (HDD) (= DC 5V 900 mA)

~NOoO OO, WON =

This port supports USB 3.0 Super-Speed.

9 2ch AUDIO OUT terminals
10 7.1ch AUDIO OUT terminals

Class Il equipment (The construction of the product is
double-insulated.)

[=]
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Quick Start Guide

STEP 1 : Connecting to a TV

(]
g HDMIIN
AC mains lead
To ahousehold (supplied) HDMI cable
mains socket (18 Gbps)

® To enjoy 4K output, you need to connect this unit to a 4K compatible TV.

® To enjoy images in 4K (50p/60p), you need an HDMI cable that supports 18 Gbps.
When outputting 1080p or 24p (4K) signal, please use HDMI cables 5.0 meters or less.
It is recommended that you use Panasonic’s HDMI cable.

o If you connect this unit to a 4K-compatible TV and perform “Easy Settings”, 4K (50p/60p) will
be automatically selected.

® To view Ultra HD Blu-ray content in 4K/HDR format, connect to the HDMI terminal of a device that
supports HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4, and HDR signals that meet Ultra HD Blu-ray standards.

® This unit consumes a small amount of AC power (= 8) even when turned off in standby mode. For
the purpose of energy conservation, the unit should be disconnected if you will not be using it for
extended period of time.

STEP 2 : Connecting to the network

H Wireless LAN connection

E =) A

Wireless router, etc.

H LAN cable connection

Broadband router, etc. Internet

Use category 5 or above straight LAN cables (STP) when connecting to peripheral devices.

6 (© TQBS02086



STEP 3 : Settings

HDMI 7{‘

Turn on the TV and select the appropriate video ~ Press [(D/1].
input.

Follow the on-screen instructions to continue
with the settings.

. English

STEP 4 : Playing a disc

2.) e

Insert the disc. Select the item to play and press [OK].

I Operating during playback

Following functions may not work depending on the media and contents.

The stopping point is memorized.
Resume play function
P ESTOP].
Stop ress [MSTOP] Press [P PLAY] to restart from this point.
® The point is cleared if the media is removed.

Pause Press [IIPAUSE]. Press [IIPAUSE] again or [ PLAY] to restart play.

While playing, press .
[SEARCH «<] or [SEARCHPD . The speed increases up to 5 steps.
® Press [P PLAY] to revert to normal playback

Search

While paused, press

i speed.
Slow motion | 1o \RCH <« or [SEARCHIP]. | 7
. While playing or paused, press . .
Skip [ €] or [P]. Skip to the title, chapter or track.

TaBs0206 (7) 7



I Playable media

Ultra HD Blu-ray: Video

BD-Video: Video

BD-RE/BD-RE DL: Video, JPEG, MPO
BD-R/BD-R DL: Video, MKV, JPEG, MPO
DVD-Video: Video

DVD-R/DVD-R DL: Video, AVCHD, MKV, JPEG,

MPO, AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC,

MP3, WAV, WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD
Music CD: Music [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF,
ALAC, FLAC, MP3, Music [CD-DA], WAV, WMA
USB devices (up to 4 TB): AVCHD, AVCHD 3D,
MKV, MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF,

ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA
H Region management information

The unit can play back BD-Video/DVD-Video
discs of the following regions codes, including
“ALL”:

Example: BD-Video DVD-Video

2

Specifications

Power supply AC 220 Vto 240 V, 50 Hz

Power consumption |Approx. 32 W

Power consumption |Approx. 1 W
in networked standby | (Quick Start: Off,
mode Networked Standby: On)

Power consumption
in standby mode

Approx. 0.3 W
(Quick Start: Off,
Networked Standby: Off)

Dimensions 430 mmx62 mmx208 mm
(WxHxD)
Including the

projecting parts

Mass Approx. 2.2 kg

® Specifications are subject to change without notice.

Firmware updates

Occasionally, Panasonic may release updated
firmware for this unit that may add or improve
the way a feature operates. These updates are
available free of charge.

This unit is capable of checking the firmware
automatically when connected to the Internet
via a broadband connection.*"

When a new firmware version is available, the
following message is displayed.

*2

[ Yes I No |

K

Select “Yes” to start downloading the firmware.
When the firmware update starts after the
downloading is finished, a black screen is
displayed.

You cannot operate the unit until the update is
complete. Don’t remove the AC mains lead
during the update. Removing the AC mains
lead while the update is in progress may
damage the unit.

After the firmware is installed, unit will restart
and the following screen will be displayed.

*2

(8]

® You can also download the latest firmware from the
following website and store it to a USB device to
update the firmware.
http://panasonic.jp/support/global/cs/
(This site is in English only.)

® To show the firmware version on this unit;
[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” =
“System Information” = “Firmware Version
Information”

e Downloading will require several minutes. It may
take longer or may not work properly depending on
the connection environment.

‘I You must agree to the terms of use for the Internet
function and the privacy policy.
[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “Network”
= “Legal Notices”

2 “X.XX" represents the firmware version number.

TQBS0206
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Licenses

This product uses Cinavia technology to limit the use of
unauthorized copies of some commercially-produced film and
videos and their soundtracks. For details, refer to the operating
instructions (PDF format).

“AVCHD”, “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” and “AVCHD 3D/
Progressive” are trademarks of Panasonic Corporation and Sony
Corporation.

Java is a registered trademark of Oracle and/or its affiliates.

Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are trademarks of
Dolby Laboratories.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.

Manufactured under license from DTS, Inc.

DTS, the Symbol, DTS and the Symbol together, DTS-HD, and the
DTS-HD logo are registered trademarks and/or trademarks of
DTS, Inc. in the United States and/or other countries.

© DTS, Inc. All Rights Reserved.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface,
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Administrator, Inc. in the United States and other
countries.

<AVC>

This product is licensed under the AVC Patent Portfolio License for
the personal use of a consumer or other uses in which it does not
receive remuneration to (i) encode video in compliance with the
AVC Standard ("AVC Video") and/or (ii) decode AVC Video that
was encoded by a consumer engaged in a personal activity and/or
was obtained from a video provider licensed to provide AVC
Video. No license is granted or shall be implied for any other use.
Additional information may be obtained from MPEG LA, L.L.C.
See http://www.mpegla.com

<VC-1>

This product is licensed under the VC-1 Patent Portfolio License for the
personal and non-commercial use of a consumer to (i) encode video in
compliance with the VC-1 Standard ("VC-1 Video") and/or (i) decode
VC-1 Video that was encoded by a consumer engaged in a personal and
non-commercial activity and/or was obtained from a video provider
licensed to provide VC-1 Video. No license is granted or shall be implied
for any other use. Additional information may be obtained from MPEG LA,
L.L.C.

See http://www.mpegla.com

“DVD Logo” is a trademark of DVD Format/Logo Licensing
Corporation.

“Wi-Fi®”, “Miracast®”, and “Wi-Fi Direct®” are registered
trademarks of Wi-Fi Alliance®.

“Wi-Fi Protected Setup™” and “WPA™” are trademarks of Wi-Fi
Alliance®.

Windows is a trademark or a registered trademark of Microsoft
Corporation in the United States and other countries.

Android is a trademark of Google Inc.

S dts+#Hp

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe is a trademark or registered trademark of Adobe Systems
Incorporated in the United States and/or other countries.

Copyright 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ is a Verance
Corporation trademark. Protected by U.S. Patent 7,369,677 and
worldwide patents issued and pending under license from Verance
Corporation. All rights reserved.

This product incorporates the following software:

(1) the software developed independently by or for Panasonic
Corporation,

(2) the software owned by third party and licensed to Panasonic
Corporation,

(3) the software licensed under the GNU General Public License,
Version 2.0 (GPL V2.0),

(4) the software licensed under the GNU LESSER General Public
License, Version 2.1 (LGPL V2.1), and/or

(5) open source software other than the software licensed under
the GPL V2.0 and/or LGPL V2.1.

The software categorized as (3) - (5) are distributed in the hope

that it will be useful, but WITHOUT ANY WARRANTY, without

even the implied warranty of MERCHANTABILITY or FITNESS

FOR A PARTICULAR PURPOSE.

Please refer to the detailed terms and conditions thereof shown in

the Player Settings menu.

At least three (3) years from delivery of this product, Panasonic

will give to any third party who contacts us at the contact

information provided below, for a charge no more than our cost of

physically performing source code distribution, a complete

machine-readable copy of the corresponding source code covered

under GPL V2.0, LGPL V2.1 or the other licenses with the

obligation to do so, as well as the respective copyright notice

thereof.

Contact Information: oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com

The source code and the copyright notice are also available for

free in our website below.

https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
This product is protected by certain intellectual property rights
of Microsoft Corporation and third parties. Use or distribution of
such technology outside of this product is prohibited without a
license from Microsoft or an authorized Microsoft subsidiary
and third parties.

(2) MS/PlayReady/Final Product Labeling
This product contains technology subject to certain intellectual
property rights of Microsoft. Use or distribution of this
technology outside of this product is prohibited without the
appropriate license(s) from Microsoft.

(3) MS/PlayReady/End User Notices
Content owners use Microsoft PlayReady™ content access
technology to protect their intellectual property, including
copyrighted content. This device uses PlayReady technology
to access PlayReady-protected content and/or
WMDRM-protected content. If the device fails to properly
enforce restrictions on content usage, content owners may
require Microsoft to revoke the device’s ability to consume
PlayReady-protected content. Revocation should not affect
unprotected content or content protected by other content
access technologies. Content owners may require you to
upgrade PlayReady to access their content. If you decline an
upgrade, you will not be able to access content that requires
the upgrade.

(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
The software licenses are displayed when “Software Licence”
in the Setup menu is selected.”

* [HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” = “System

Information”

dava’

POWERED
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit.
Veuillez lire attentivement les présentes instructions
avant d'utiliser ce produit, et conserver ce manuel pour
utilisation ultérieure.

Précautions
| AVERTISSEMENT

Appareil
Pour réduire les risques d'incendie, d’électrocution ou de
dommages au produit,

e Nexposez pas cet appareil a la pluie, 'humidité, I'égouttement ou
I'éclaboussement.

® Ne placez pas d’objets remplis d’'eau, tels que des vases, sur I'appareil.

o Utilisez les accessoires préconisés.

o Ne retirez pas les caches.

® Ne réparez pas |'appareil vous-méme. Confiez I'entretien a un

personnel qualifié.
® Ne laissez pas d'objets métalliques tomber dans cet appareil.
Ne placez pas d'objets lourds sur cet appareil.
Cordon d’alimentation secteur
Pour réduire les risques d'incendie, d’électrocution ou de
dommages au produit,
® Assurez-vous que la puissance du voltage fourni correspond au
voltage inscrit sur 'appareil.
Branchez la fiche secteur dans la prise électrique.
Vous ne devez pas tirer, plier ou placer d’objets lourds sur le cordon.
Ne manipulez pas la prise avec les mains mouillées.
Tenez le corps de la prise secteur en la débranchant.
N'utilisez pas de prise secteur ni de prise de courant endommagée.
La fiche secteur est le dispositif de déconnexion.
Installez cet appareil de sorte que la fiche secteur puisse étre
débranchée immédiatement de la prise de courant.

l ATTENTION

Appareil

® Cet appareil utilise un laser. Lutilisation de commandes ou de réglages

ou I'exécution de procédures autres que celles spécifiées ici peuvent

provoquer une exposition & des radiations dangereuses.

Ne placez pas de sources de flammes vives telles que bougies

allumées sur cet appareil.

Cet appareil peut étre perturbé par des interférences causées par

des téléphones mobiles pendant I'utilisation. En présence de telles

interférences, éloignez le téléphone mobile de cet appareil.

Cet appareil est destiné aux climats tempérés.

Certaines parties de cet appareil peuvent chauffer durant l'utilisation.

Pour déplacer ou nettoyer cet appareil, débranchez le cordon

d'alimentation secteur et attendez 3 minutes ou plus.

Emplacement

Placez cet appareil sur une surface plane.

Pour réduire les risques d’'incendie, d’électrocution ou de

dommages au produit,

o Ninstallez pas et ne placez pas cet appareil dans une bibliotheque, un
placard ni dans aucun autre espace réduit. Assurez-vous que I'appareil
est bien ventilé.

® Ne bouchez pas les ouvertures d’aération de cet appareil avec des
journaux, nappes, rideaux ou objets similaires.

® Ne placez pas I'appareil sur un amplificateur/récepteur ou un autre

appareil qui pourrait se réchauffer. La chaleur pourrait endommager

I'appareil.

N’exposez pas cet appareil directement aux rayons du soleil, a des

températures élevées, a une humidité élevée ni a des vibrations

excessives.

Piles

Manipuler de fagon incorrecte les piles peut causer une fuite

d’électrolyte ainsi qu’un incendie.

@ |l'y aun danger d'explosion si la pile n'est pas correctement

remplacée. Remplacez-la uniquement par le type recommandé par le

fabricant.

Pour jeter les piles, veuillez contacter les autorités locales ou votre

revendeur afin de connaitre la procédure d’élimination a suivre.

Ne mélangez pas d'anciennes et de nouvelles piles ou des piles de

différents types.

Ne chauffez pas et n'exposez pas les piles a une flamme.

Ne laissez pas la (les) pile(s) dans un véhicule exposé directement aux

rayons du soleil pendant un long moment avec fenétres et portieres

fermées.

® Ne pas démonter ou court-circuiter les piles.

® Ne rechargez pas des piles alcalines ou au manganése.

Ne pas utiliser des piles dont le revétement a éte enlevé.

Retirez les piles si vous n'avez plus l'intention d'utiliser la

télécommande pendant une longue période. Rangez-les dans un

endroit sombre et frais.

2 (10) TQBS0206

I Connexion LAN sans fil

Les limitations suivantes sont appliquées a I'utilisation de cet
appareil. Vous devez connaitre ces limites avant d'utiliser cet
appareil.
Panasonic décline toute responsabilité en cas de dommage
accidentel dd au non respect de ces limites ou aux conditions
d'utilisation ou d’inactivité de cet appareil.
® Les données transmises et regues sur ondes radio peuvent
étre interceptées et controlées.
e Cet appareil contient des composants électroniques
fragiles.
Veuillez utiliser cet appareil pour I'usage pour lequel il a été
prévu et suivez les points suivants:
— N'exposez pas cet appareil a des températures élevées ou aux
rayons directs du soleil.
— Ne pliez pas et ne soumettez pas cet appareil a des chocs
importants.
— Gardez cet appareil a I'abri de 'humidité.
— Ne démontez pas ou ne modifiez d'aucune maniére cet appareil.

Déclaration de Conformité (DoC)

Par les présentes, “Panasonic Corporation” déclare que ce produit
est conformes aux critéres essentiels et autres dispositions
applicables de la Directive 2014/53/UE.

Les clients peuvent télécharger un exemplaire de la DoC originale
concernant nos produits relevant de la Directive RE sur notre
serveur DoC:

http://www.ptc.panasonic.eu

Pour contacter un Représentant Autorisé:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Allemagne

La bande 5,15 - 5,35 GHz est uniquement limitée aux
utilisations en intérieur dans les pays suivants.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV|LI[LT|LU|HU|MT|NL|NO
PL|PT|RO| SI [SK|TR| FI |SE |CH|UK|HR

Type de N .
connexion a Bande de fréquence Pwss:gce;lﬁémum
distance (dBm )
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

L’élimination des équipements et des batteries usagés
Applicable uniquement dans les pays membres de
I’'Union européenne et les pays disposant de
systemes de recyclage.

Apposé sur le produit lui-méme, sur son emballage, ou

figurant dans la documentation qui I'accompagne, ce

pictogramme indique que les piles, appareils électriques et

électroniques usagés, doivent étre séparées des ordures

ménageres.

Afin de permettre le traitement, la valorisation et le recyclage
[ ] adéquats des piles et des appareils usagés, veuillez les

porter a 'un des points de collecte prévus, conformément a

la législation nationale en vigueur.

En les éliminant conformément a la réglementation en

vigueur, vous contribuez a éviter le gaspillage de ressources

précieuses ainsi qu'a protéger la santé humaine et

I'environnement.

Pour de plus amples renseignements sur la collecte et le

recyclage, veuillez vous renseigner aupres des collectivités

locales.

Le non-respect de la réglementation relative a I'élimination

des déchets est passible d'une peine d'amende.

(Note relative au pictogramme a apposer

sur les piles (pictogramme du bas) :

Si ce pictogramme est combiné avec un symbole chimique,

il répond également aux exigences posées par la Directive

relative au produit chimique concerné.



Table des matieres Accessoires

Contrdlez les accessoires fournis avant d'utiliser cet

Précautions ................. 2 appareil
. 1 Télécommande
Accessoires .. ............... 3 (N2QAYB001147)
. i 2 Piles pour la télécommande
Guide de référence de la 1 Cordon d’alimentation secteur
commande . ................ 4 4
i A H ® Les références des produits fournies dans ce mode
GUIde de demarrage raplde """ 6 d'emploi sont correctes a compter de Avril 2018. Des
Aot modifications peuvent étre effectuées.
CaraCterISthueS """"""" 8 o N'utilisez pas de cordon d’alimentation avec d’autres
: appareils.
Licences. ................... 9 o Utiliser la télécommande

R6/LR6, AA
(Piles alcalines ou au
manganése)

— Insérez les piles de fagon a ce que leurs péles (+ et —)
correspondent a ceux de la télécommande.

Des instructions plus détaillées sont disponibles dans le “Mode d'emploi (format
PDF)”. Pour le lire, téléchargez-le a partir du site Internet.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

Vous aurez besoin d'Adobe Reader pour afficher et imprimer le Mode d'emploi (format PDF).
Vous pouvez télécharger et installer la version d'Adobe Reader pouvant étre utilisée avec
votre systéme d'exploitation & partir du site Internet suivant. (A compter de Avril 2018)
http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

. Francgais

Mise a jour du logiciel

Panasonic améliore de fagon constante le firmware de I'appareil afin de s’assurer que ses
clients bénéficient d’'une technologie de pointe.

Panasonic vous conseille de mettre a jour votre firmware chaque fois que vous recevez
une notification.

Pour avoir des détails, consultez “Mise a jour du logiciel” (=> 8).

I En cas d’élimination ou de cession de cet appareil

Cet appareil peut conserver les informations de réglage d'utilisateur. Si vous vous débarrassez de cet appareil en le jetant ou en le

cédant, suivez la procédure du retour de tous les réglages de préréglage en usine pour effacer les réglages d'utilisateur.

@ Mettez I'appareil hors tension.

@ Appuyez simultanément sur [OK], la touche jaune et la touche bleue de la télécommande pendant plus de 5 secondes.
— "00 RET" s’affiche sur I'afficheur de I'appareil.

® Appuyez de fagon répétée sur [P] (droite) de la télécommande jusqu'a ce que “08 FIN” apparaisse sur l'afficheur de
I'appareil.

@ Appuyez sur [OK] pendant au moins 5 secondes.

e L'historique de I'exploitation peut étre enregistré dans la mémoire de cet appareil.

TaBso06 (1) 3



Guide de réféerence de la commande

B Teélécommande
Si un autre dispositif Panasonic répond a la télécommande de I'appareil, changez le code de la télécommande.

4

3__ i

4 ———CANCEL @:

w IPLAYBACK INFO.
75) (8wl (957 ]

5 P B B |
[52\501] [>PLAY] [SEARCH]E
6~ SKP"—TSLOW——skpp |
(e ) (wnpAUSE] [ »w ]

(12)

(4s1) m Bt 275 L5

) &) B |,

— 14
115

TQBS0206

1

20

Eteignez 'appareil et allumez-le & nouveau
Touches du téléviseur

Vous pouvez commander le téléviseur Panasonic
en utilisant la télécommande de I'appareil. En
fonction du téléviseur, certaines touches pourraient
ne pas marcher.

Sélectionnez les numéros de titre, etc./Saisissez les
numéros ou caractéres

Annuler

Efface le caractére sélectionné.

(en saisissant un mot de passe pour “Classification”
dans le menu Configuration, par exemple)
Change la piste sonore

Touches de commande de la lecture de base
Affichage du menu pop-up

Afficher du menu TOP MENU

Affiche le menu Option

Boutons de couleur (rouge, vert, jaune, bleu)
Utilisés pour divers usages en fonction de I'écran
Transmettre le signal de la télécommande

Ouvrir ou fermer le tiroir a disque

Afficher les messages d'état

Affiche la “Aff. fenétre d’informations”

Affiche I'écran d’accueil du Service réseau
Affiche la “Réglage HDR”

Affiche I'écran NETFLIX

Montre le menu ACCUEIL

[A, ¥V, « »]: Déplace le surlignage pour la
sélection

[OK] : Confirme la sélection

(<RL)(1I») : Lecture image par image

Retour a I'écran précédent



H Avant

@« <>
\—/

e

J ; ] = Tirer pour abaisser
r - iﬂ’j ‘ le panneau avant.

-
|

i m| =
] ] 3
¥
1 2 % 3 4
1 Tiroir a disque 5  Ouvrir ou fermer le tiroir a disque
2 Afficher 6 Interrupteur d’attente/marche (/1)
3 PortUSB (=== CC 5V 500 mA) Appuyez pour faire basculer I'appareil du mode

Ce port prend en charge I'USB 2.0 haute vitesse.
4 Capteur de signal de la télécommande
Distance: dans environ 7 m
Angle: Environ 20° haut et bas, 30° gauche et droite

allumé au mode de veille ou vice versa. En mode de
veille, 'appareil continue de consommer une petite
quantité d’énergie.

ATTENTION
Ne pas poser d'objets devant I'appareil. Le tiroir a disque peut entrer en collision avec ces objets lors de son
ouverture, et entrainer ainsi un défaut de fonctionnement.

(a1

® | orsque vous introduisez un support média, assurez-vous qu'il est placé dans le bon sens, que le bon cété est dirigé vers le
haut.

® Sj vous raccordez un produit Panasonic avec un cable de connexion USB, I'écran de configuration peut s’afficher sur
I'équipement connecté. Pour de plus amples détails, lisez les instructions de I'équipement raccordé.

. Francgais

H Arriéere

==
SIS
e SE e
B
A
T lasssy e
1 2
; 7  Prise DIGITAL AUDIO OUT
1 Prise ACIN (~) >
2 Ventilateur (Prise OPTICAL)
3 Prise HDMI AUDIO OUT 8 Port USB (HDD) (=== CC 5V 900 mA)
4 Prise HDMI VIDEO OUT Ce port prend en charge I'USB 3.0 Vitesse
5  Port LAN supérieure.
; ; 9  Prises 2ch AUDIO OUT
6 Prises AUDIO OUT analogiques 10 Prises 7 1ch AUDIO OUT

Equipement de Classe Il (Le produit a été construit

avec une double isolation.)

TQBS0206
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Guide de demarrage rapide

ETAPE 1 : Connexion a un téléviseur

E%Q %% R
o rirs
XS
G 3850 =
| :
g 1 HDMI IN
Cordon
Vers une prise d’alimentation Cable HDMI
secteur secteur (fourni) (18 Gbit/s) ——

® Pour bénéficier de la sortie 4K, vous devez raccorder cet appareil a un téléviseur compatible 4K.

® Pour bénéficier d'images en 4K (50p/60p), un cable HDMI prenant en charge 18 Gbit/s est nécessaire.
Pour retransmettre un signal en 1080p ou 24p (4K), veuillez utiliser des cables HDMI mesurant 5,0 métres au
maximum.
Nous vous conseillons d'utiliser un cable HDMI de Panasonic.

® Lorsque vous raccordez cet appareil a un téléviseur compatible 4K et que vous effectuez “Réglage facile”,
4K (50p/60p) est automatiquement sélectionné.

® Pour visionner le contenu d'un Ultra HD Blu-ray au format 4K/HDR, raccordez la prise HDMI d'un dispositif qui
prend en charge le HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4, et les signaux HDR qui répondent aux normes Ultra HD Blu-ray.

® Cet appareil consomme une petite quantité d'électricité (= 8) méme lorsqu'il est éteint en mode veille. Pour faire
des économies d'énergie, I'appareil peut étre débranché si vous ne I'utilisez plus pendant un long moment.

ETAPE 2 : Connexion au réseau

H Connexion LAN sans fil

= ) (A

Routeur de connexion sans fil, etc.

H Cable de connexion LAN

: < @

Routeur de bande large passante,
etc.

Internet

E63
Cable LAN

103ASET/
ot

oMt z

Utilisez des cables LAN droits de catégorie 5 ou supérieure (STP) pour connecter les appareils périphériques.

6 (14 TQBS0206



ETAPE 3 : Réglage

[

HDMI 7)

A

Allumez le téléviseur et sélectionnez I'entrée vidéo
appropriée.

ETAPE 4 : Lecture

Do g

Insérez le disque.

I Opérations durant la lecture

& OPEN/CLOSE o/

Appuyez sur [(/1].
Suivez les instructions a I'écran pour poursuivre le
paramétrage.

Sélectionnez I'élément a lire, puis appuyez sur [OK].

Les fonctions suivantes pourraient ne pas fonctionner en fonction du support et du contenu.

La position d'arrét est mémorisée.
Reprendre la fonction de lecture
Arrét Appuyez sur [BSTOP]. Appuyez sur [P>PLAY] pour reprendre la lecture a partir de
cette position.
® | a position est annulée si le support est retiré.
Appuyez sur [IHIPAUSE] a nouveau ou sur [P PLAY] pour
Pause Appuyez sur [IIPAUSE]. reprendre la lecture.
Rechercher Lors de la lecture, appuyez sur . . e
[SEARCH <<« ou [SEARCHPP]. La vitesse augmente jusqu'a 5 étapes. )
® Appuyez sur [P>PLAY] pour revenir a la vitesse de
Ralenti Pendant une pause, appuyez sur lecture normale.
[SEARCH ««] ou [SEARCHMP].
Sauter Pendant la lecture ou en cours de Sautez au titre, chapitre ou plage
pause, appuyez sur [ 4] ou [PP]. ’ )

TQBs0206 (15) 7
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I Support lisible

Ultra HD Blu-ray: Vidéo

BD-Vidéo: Vidéo

BD-RE/BD-RE DL: Vidéo, JPEG, MPO

BD-R/BD-R DL: Vidéo, MKV, JPEG, MPO
DVD-Vidéo: Vidéo

DVD-R/DVD-R DL: Vidéo, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,
AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,
WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Vidéo, AVCHD

CD musicaux: [CD-DA] musicaux

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
FLAC, MP3, [CD-DA] musicaux, WAV, WMA
Dispositif USB (jusqu’a 4 To): AVCHD, AVCHD 3D,
MKV, MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

H Information de gestion de région

L'appareil peut lire les BD-Vidéo/DVD-Vidéo ayant les
codes région suivants, y compris “ALL” :
Exemple : BD-Vidéo DVD-Vidéo

@) 2

Caractéristiques

Alimentation Secteur 220 V a 240 V, 50 Hz

Consommation Environ 32 W
d’énergie
Consommation Environ 1 W

d’énergie en mode
veille Réseau

(Démarrage rapide: Off,
Veille en réseau: On)

Consommation
électrique en mode
veille

Environ 0,3 W
(Démarrage rapide: Off,
Veille en réseau: Off)

Dimensions 430 mmx62 mmx208 mm
(LXHXP)
compris les parties

en saillie

Masse Environ 2,2 kg

® | es spécifications sont sujettes & modifications sans
préavis.

Mise a jour du logiciel

A I'occasion, Panasonic édite un micrologiciel
actualisé de cet appareil qui peut ajouter ou améliorer
la maniere de fonctionner d’'un accessoire. Ces mises
a jour sont disponibles gratuitement.

Cet appareil est en mesure de controler
automatiquement les micrologiciels lorsqu’il est
connecté a Internet par une connexion a bande large
passante.*!

Lorsqu’une nouvelle version de micrologiciel est
disponible, I'écran suivant s’affiche.

*2

[ Oui | [ Non

B

Sélectionnez “Oui” pour démarrer le téléchargement
du firmware.

Lorsque la mise a jour du firmware démarre a la fin du
téléchargement, un écran noir apparait.

Vous ne pourrez utiliser 'appareil qu’a la fin de la mise
a jour. Ne retirez pas le cordon d'alimentation secteur
pendant la mise a jour. Le retrait du cordon
d'alimentation secteur pendant la mise en jour peut
endommager I'appareil.

Une fois le firmware installé, I'appareil redémarre et
I'écran suivant s'affiche.

*2

(2]

® Vous pouvez également télécharger le dernier
firmware a partir du site Web suivant et le stocker
sur un dispositif USB pour mettre a jour le firmware.
http://panasonic.jp/support/global/cs/

(Ce site est uniquement en anglais.)

Pour afficher la version du firmware sur cet appareil;
[HOME] = “Configuration” = “Réglages lecteur” =
“Systéme” = “Information systéeme” = “Informations
sur la version du firmware”

Le téléchargement prendra quelques minutes. Cela
peut prendre plus longtemps ou ne pas fonctionner
convenablement en fonction de I'environnement de
connexion.

Vous devez accepter les conditions d'utilisation de la
fonction d'Internet et la politique de confidentialité.
[HOME] = “Configuration” = “Réglages lecteur” =
“Réseau” = “Mentions légales”

2 “X.XX" représente le numéro de la version du firmware.

TQBS0206
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Licences

Ce produit utilise la technologie Cinavia pour limiter ['utilisation de
reproductions illégales de certains films et vidéos disponibles
dans le commerce et de leur bande sonore. Pour plus de détails,
consultez le mode d’emploi (format PDF).

“AVCHD”, “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” et “AVCHD 3D/
Progressive” sont des marques commerciales de Panasonic
Corporation et de Sony Corporation.

Java est une marque déposée d’Oracle et/ou de ses affiliés.

Dolby, Dolby Audio et le symbole double-D sont des marques
déposées de Dolby Laboratories.

Pour les brevets DTS, visitez le site http:/patents.dts.com. Fabriqué sous
licence de DTS, Inc.

DTS, le symbole, ainsi que DTS et le symbole ensemble, DTS-HD et le
logo DTS-HD, sont des marques déposées et/ou commerciales de DTS,
Inc. aux Etats-Unis et/ou dans les autres pays.

© DTS, Inc. Tous Droits Réservés.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

Les termes HDMI et High-Definition Multimedia Interface ainsi que le logo
HDMI sont des marques commerciales ou des marques déposées de
HDMI Licensing Administrator, Inc. aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

<AVC>

Ce produit fait I'objet d'une licence de portefeuille de brevets AVC pour
I'utilisation personnelle ou non commerciale d'un particulier (i) pour
encoder de la vidéo selon la norme AVC (“AVC Video”) et/ou (ii) décoder
de la vidéo AVC encodée par un particulier engagé dans une activité
personnelle et/ou obtenue aupres d'un fournisseur de vidéos qui détient
une licence lui permettant de fournir des vidéos AVC. Aucune licence ou
permission tacite ne sera accordée pour tout autre usage. Des
informations supplémentaires peuvent étre obtenues auprés de MPEG
LA LL.C.

Visiter http://www.mpegla.com

<VC-1>

Ce produit fait I'objet d'une licence de portefeuille de brevets VC-1 pour
I'utilisation personnelle et non commerciale d'un particulier (i) pour
encoder de la vidéo selon la norme VC-1 ("VC-1 video") et/ou (i) décoder
de la vidéo VC-1 encodée par un particulier engagé dans une activité
personnelle et non commerciale et/ou obtenue aupres d'un fournisseur de
vidéos qui détient une licence lui permettant de fournir des vidéos
VC-1.Aucune licence ou permission tacite ne sera accordée pour tout
autre usage. Des informations supplémentaires peuvent étre obtenues
auprés de MPEG LA, L.L.C.

Visiter http://www.mpegla.com

“DVD Logo” est une marque commerciale de DVD Format/Logo
Licensing Corporation.

“Wi-Fi®”, “Miracast®”, et “Wi-Fi Direct®” sont des marques
déposées de Wi-Fi Alliance®.

“Wi-Fi Protected Setup™” et “WPA™” sont des marques
commerciales de Wi-Fi Alliance®.

Windows est une marque commerciale ou une marque déposée
de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et dans les autres pays.

Android est une marque commerciale de Google Inc.

S dts#HD

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe est une marque de commerce ou une marque déposée de Adobe
Systems Incorporated aux Etats-Unis et/ou dans d’autres pays.

Copyright 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ est une
marque déposée de Verance Corporation. Protégée par le brevet
américain

7,369,677 et des brevets mondiaux attribués et en attente
d’attribution sous licence de Verance Corporation. Tous droits
réservés.

Ce produit contient le logiciel suivant:
(1) le logiciel développé indépendamment par ou pour Panasonic
Corporation,
(2)le logiciel appartenant a un tiers et sous licence Panasonic
Corporation,
(3) le logiciel sous licence GNU General Public License,
Version 2.0 (GPL V2.0),
(4)le logiciel sous licence GNU LESSER General Public License,
Version 2.1 (LGPL V2.1) et/ou,
(5) Logiciel “open source” autre que le logiciel sous licence
GPL V2.0 et/ou LGPLV2.1.
Les logiciels classés comme (3) - (5) sont distribués dans I'espoir qu'ils
pourraient étre utiles, mais SANS AUCUNE GARANTIE, sans méme la
garantie implicite de COMMERCIALISATION ou D'ADAPTATION A UN
USAGE PARTICULIER.
Veuillez vous référer aux modalités et aux conditions de ceux-ci figurant
dans le menu Réglages lecteur.
Pendant au moins trois (3) ans & compter de la livraison de ce produit,
Panasonic donnera a tout tiers qui nous contactera en utilisant les
coordonnées ci-dessous, pour un montant non supérieur a notre co(t
pour la réalisation physique de la distribution du code source, une copie
compléte exploitable par ordinateur du code source correspondant,
couvert par la GPL V2.0, LGPL V2.1 ou par d'autres licences avec
I'obligation de le faire, ainsi que la notice des droits d'auteur respective.
Coordonnées de contact :
oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com
Le code source et la notice des droits d'auteur sont également disponibles
gratuitement sur notre site web suivant.
https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Cet appareil est protégé par certains droits de propriété intellectuelle
de Microsoft Corporation et de tiers. L'utilisation ou la distribution de
cette technologie a I'extérieur de cet appareil est interdite sans une
licence de Microsoft ou d'une filiale Microsoft autorisée et des tiers.

(2) MS/PlayReady/Etiquetage du produit fini
Ce produit contient une technologie qui fait I'objet de certains droits
sur la propriété intellectuelle de Microsoft. Toute utilisation ou diffusion
de cette technologie en dehors de ce produit est interdite sans la (les)
licence(s) appropriée(s) provenant de Microsoft.

(3) MS/PlayReady/Avertissements Utilisateur Final
Les propriétaires du contenu utilisent la technologie d'acces au
contenu Microsoft PlayReady™ pour protéger leur propriété
intellectuelle, y compris le contenu protégé par droits d'auteur. Ce
dispositif utilise la technologie PlayReady pour accéder au contenu
protégé PlayReady et/ou au contenu protégé WMDRM. Si le dispositif
ne parvient pas a bien appliquer les limitations d'utilisation du contenu,
les propriétaire de ce contenu peuvent demander a Microsoft de
révoquer la capacité du dispositif 8 consommer le contenu protégé
PlayReady. La révocation ne devrait pas affecter le contenu non
protégé ni le contenu protégé par d'autres technologies d'accés au
contenu. Les propriétaires du contenu peuvent vous demander de
mettre a jour PlayReady pour accéder a leur contenu. Si vous refusez
une mise a jour, vous ne serez plus en mesure d'accéder au contenu
nécessitant une mise a jour.

(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
Les licences du logiciel s'affichent lorsque “Licence logicielle”
dans le menu Configuration est sélectionné. *

* [HOME] = “Configuration” = “Réglages lecteur” = “Systeme”

= “Information systeme”

dva

POWERED
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La ringraziamo per I'acquisto di questo prodotto.
Leggere attentamente queste istruzioni prima di
utilizzare il presente prodotto, e conservare questo
manuale per usi futuri.

Precauzioni
l ATTENZIONE

Unita
Per ridurre il rischio d’incendio, folgorazioni o danni all’unita,

® Non posare oggetti contenenti liquidi, come un vaso di fiori, su
questa unita.

Utilizzare gli accessori consigliati.

Non rimuovere le coperture.

Non riparare quest'unita da soli. Per qualsiasi riparazione rivolgersi a
un tecnico qualificato.

Non introdurre oggetti metallici all'interno di questa unita.

® Non appoggiare oggetti pesanti su questa unita.

Cavo di alimentazione CA

Per ridurre il rischio d’incendio, folgorazioni o danni all’unita,
o Accertarsi che la tensione di alimentazione corrisponda a quella
indicata su questa unita.

Inserire fino in fondo la spina del cavo di alimentazione nella presa.
Non tirare, piegare, o appoggiare oggetti pesanti sul cavo di
alimentazione.

Non maneggiare la spina con le mani bagnate.

Tenere la spina del cavo di alimentazione tra le dita quando la si
scollega.

@ Non utilizzare una spina o una presa di rete danneggiate.

La presa di rete & il dispositivo per scollegare.

Installare I'unita in modo che la presa di rete possa essere
scollegata immediatamente dalla presa di corrente.

l AVVERTENZA

Unita

® Questa unita utilizza un laser. L'uso di apparecchi di controllo o di
regolazione, o procedure di utilizzazione diverse da quelle indicate in
questo manuale di istruzioni, possono causare I'esposizione a
radiazioni pericolose.

Non mettere sull'unita sorgenti di fiamme nude, come candele
accese.

Durante I'uso, questa unita potrebbe essere soggetta all'interferenza
radio causata dal cellulare. Se si dovesse verificare tale interferenza,
aumentare la distanza tra questa unita e il cellulare.

Questa unita & progettata per I'uso nei paesi con clima mite.

E possibile che alcune parti di questa unita si scaldino durante l'uso.
Prima di spostare o di pulire questa unita, scollegare il cavo di
alimentazione CA e attendere almeno 3 minuti.

Collocazione

Collocare questa unita su una superficie piana.

Per ridurre il rischio d’incendio, folgorazioni o danni all’'unita,

® Per mantenere una buona ventilazione, non installare o sistemare
questa unita in uno scaffale dei libri, armadietto incorporato od altro
spazio ristretto.

Non ostruire le aperture di ventilazione di questa unita con giornali,
tovaglie, tende ed altri oggetti simili.

Non posizionare I'unita su amplificatori o apparecchi che potrebbero
riscaldarsi. Il calore pud danneggiare I'unita.

Non esporre questa unita alla luce diretta del sole, a temperature
elevate, a eccessiva umidita e a forti vibrazioni.

Batterie

L'uso scorretto delle batterie pud causare perdite di elettrolito e
causare incendi.

® Se la batteria viene sostituita in modo non corretto esiste il rischio
che esploda. Sostituirla esclusivamente con una del tipo consigliato
dal produttore.

Quando si smaltiscono le batterie, contattare le autorita locali o il
rivenditore e chiedere informazioni sul metodo corretto di
smaltimento.

Non utilizzare batterie nuove e vecchie o batterie di tipi diversi
insieme.

Non riscaldare o esporre a fiamme le batterie.

Non lasciare la batteria/le batterie per lungo tempo all'interno
dﬁ!l'apto, esposte alla luce solare diretta e con le porte e i finestrini
chiusi.

® Non aprire o mettere in corto le batteria.

Non ricaricare batterie alcaline o al manganese.

® Non usare batterie la cui guaina non € intatta.

Rimuovere le batterie se si prevede di non utilizzare il
telecomando per lungo tempo. Conservarle in un luogo fresco ed
asciutto.
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Non esporre questa unita alla pioggia, umidita, gocciolamenti o spruzzi.

I Connessione LAN Wireless

| limiti seguenti riguardano I'utilizzo di questa unita. E
necessario conoscere tali limiti prima di utilizzare questa
unita.
Panasonic non & in alcun modo responsabile per eventuali
danni che possano derivare dal mancato rispetto di questi
limiti, o delle condizioni di utilizzo o mancato utilizzo di questa
unita.
e | dati trasmessi e ricevuti attraverso onde radio possono
essere intercettati e monitorati.
® Questa unita contiene dei componenti elettronici delicati.
Utilizzare questa unita per gli usi per cui e stata progettata e
seguire le istruzioni seguenti:
— Non esporre questa unita ad alte temperature o alla luce
solare diretta.
— Non piegare, o non far subire forti urti a questa unita.
— Tenere questa unita al riparo dall'umidita.
— Non smontare o alterare questa unita in alcun modo.

Dichiarazione di conformita (DoC)

Con il presente atto, “Panasonic Corporation” dichiara che
questo prodotto &€ conforme ai requisiti base e altre
disposizioni applicabili della direttiva 2014/53/UE.

| clienti possono scaricare una copia della DoC originale per i
nostri prodotti RE dal nostro server DoC:
http://www.ptc.panasonic.eu

Contatto del Rappresentante Autorizzato:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germania

La banda 5,15 - 5,35 GHz ¢ limitata al funzionamento in
ambienti interni sono nei seguenti paesi.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV|LI|LT|LU|HU|MT|NL|NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR]| FI [SE|CH|UK|HR

] Lo . Potenza massima
Tipo di wireless | Banda di frequenza (dBm e.irp.)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Smaltimento di vecchie apparecchiature e batterie
usate

Solo per Unione Europea e Nazioni con sistemi di
raccolta e smaltimento

Questi simboli sui prodotti, sull'imballaggio e/o sulle

documentazioni o manuali accompagnanti i prodotti

indicano che i prodotti elettrici, elettronici e le batterie

usate non devono essere bulttati nei rifiuti domestici

generici.

Per un trattamento adeguato, recupero e riciclaggio di
N ccchi prodotti e batterie usate vi invitiamo a portarli

negli appositi punti di raccolta secondo la legislazione

vigente nel vostro paese.

Con uno smaltimento corretto, contribuirete a salvare

importanti risorse e ad evitare i potenziali effetti

negativi sulla salute umana e sul’ambiente.

Per ulteriori informazioni su raccolta e riciclaggio, vi

invitiamo a contattare il vostro comune.

Lo smaltimento non corretto di questi rifiuti potrebbe

comportare sanzioni in accordo con la legislazione

nazionale.

(Note per il simbolo batterie (simbolo

sotto)):

Questo simbolo puo essere usato in combinazione

con un simbolo chimico. In questo caso & conforme ai

requisiti indicati dalla Direttiva per il prodotto chimico

in questione.



Indice Accessori

Controllare gli accessori forniti in dotazione prima di

Precauzioni ................. 2  tilizzare questa unita.
. 1 Telecomando
Accessori ................... 3 (N2QAYB001147)
. .. . 2 Batterie per il telecomando
P 1 Cavo di alimentazione CA
Guida di riferimento e controllo 4
Guidarapida................. 6 m
i ici ® Codici prodotto forniti in queste istruzioni per I'uso sono
Datl tecn Gl 8 aggiornati a Aprile 2018. Possono essere soggetti a
H modifiche.
Llcenze """"""""""" 9 ® Non utilizzare il cavo di alimentazione CA con altri
apparecchi.

® Uso del comando a distanza

R6/LR6, AA
(Batterie alcaline o al
manganese)

— Inserire le batterie in modo che i poli (+ e —) coincidano
con quelli indicati sul telecomando.

Istruzioni per I'uso piu dettagliate sono disponibili in “Istruzioni per I’'uso (in formato
PDF)”. Per leggerle, scaricatele dal sito web.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

Per leggere o stampare le Istruzioni per 'uso (in formato PDF) € necessario Adobe Reader.
E possibile scaricare ed installare una versione di Adobe Reader compatibile con il proprio
sistema operativo dal seguente sito web (informazioni aggiornate a Aprile 2018)
http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

Italiano

Aggiornamento del firmware

Panasonic migliora costantemente il firmware dell’'unita per garantire ai propri clienti le
tecnologie piu recenti.

Panasonic consiglia di aggiornare il firmware appena si riceve la notifica.

Per maggiori dettagli consultare “Aggiornamento del firmware” (= 8).

I Per lo smaltimento o trasferimento di questa unita

Questa unita pud mantenere le informazioni delle impostazioni dell'utente. In caso di smaltimento o trasferimento di questa
unita, & consigliabile seguire la procedura per ripristinare tutte le impostazioni di fabbrica cancellando le impostazioni
dell'utente.

Spegnere l'unita.
@ Tenere premuti contemporaneamente [OK], il tasto giallo e quello blu sul telecomando per pit di 5 secondi.

— “00 RET” e visualizzato sul display dell'unita.
® Premere ripetutamente [P>] (destra) sul telecomando finché non viene visualizzato “08 FIN” sul display dell'unita.
@ Tenere premuto [OK] per almeno 5 secondi.

® Nella memoria di questa unita pud essere registrata la storia delle operazioni.
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Guida di riferimento e controllo

B Telecomando
Quando altri dispositivi Panasonic rispondono al telecomando in dotazione, cambiare il codice del telecomando.

4

3__ i

4 ———CANCEL @:

w IPLAYBACK INFO.
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Spegnere e riaccendere il dispositivo

Pulsanti per il funzionamento del televisore

E possibile controllare un televisore Panasonic
tramite il telecomando di questa unita. Su
determinati televisori & possibile che alcuni pulsanti
non funzionino.

Selezionare i numeri dei titoli, ecc./Inserire i numeri
o le lettere

Cancellare

Cancella il carattere selezionato.

(Quando si immette una password per “Valutazioni”
nel menu di configurazione, per esempio)
Cambia traccia audio

Tasti di base per il controllo della riproduzione
Visualizzazione del menu Pop-up

Visualizza Top menu

Visualizza il menu Opzioni

Tasti colorati (rosso, verde, giallo, blu)

Sono utilizzati per vari scopi, a seconda della
schermata.

Trasmette il segnale del telecomando

Aprire o chiudere il vassoio del disco

Mostra i messaggi di stato

Visualizza “Finestra Info. Riproduzione”

Mostra la schermata principale del Servizio Rete
Visualizza “Impostazione HDR”

Visualizza la schermata NETFLIX

Mostra il menu HOME

[A, ¥V, < »]: Sposta I'evidenziazione per la
selezione

[OK] : Conferma la selezione

(<RI)(1I») : Fotogramma per fotogramma
Ritorno alla schermata precedente



H Fronte

- v

J = — — §‘ - Tirare per
l— "—4| U ‘ abbassare
—m I [ n m

il pannello frontale.
]

-
|
|

- @

N
N
(oI =]
w
IN

1 Vassoio del disco 5  Aprire o chiudere il vassoio del disco
2 Visualizza 6 Interruttore standby/accensione (()/1)
3 Porta USB (=== CC 5V 500 mA) Premere per passare dalla modalita on a standby o
Questa porta supporta USB 2.0 High Speed. viceversa. Nella modalita standby I'unita consuma
4 Sensore del segnale del telecomando un piccolo quantitativo di energia.
Distanza massima: circa 7 m
Angolazione: Circa 20° in alto e in basso, 30° a
sinistra e a destra
AVVERTENZA

Non posizionare oggetti davanti al dispositivo. Il vassoio del disco potrebbe scontrarsi con oggetti quanto si apre, e cid
potrebbe causare danni.

(1]

® Quando si inserisce un supporto, assicurarsi che sia posizionato correttamente.
® Se si collega un prodotto Panasonic con un cavo di collegamento USB, € possibile che sul dispositivo collegato venga
visualizzata la schermata di setup. Per ulteriori dettagli, consultare le istruzioni per I'apparecchio collegato.

H Retro
8 9 10
| |
NSV Y
<M
e
AUDIO OUT VIDEO OUT
DD QG (VIDEO/AUDIO)|
[@o) PO NERVE ‘
ACIN~ QQOG DQQQ M
| £o0S ), A i P
1 2
1 Terminale ingresso CA (~) 7 erminale DIGITAL AUDIO OUT
2 Ventola di raffreddamento (Terminale OPTICAL)
3 Terminale HDMI AUDIO OUT 8 Porta USB (HDD) (== CC 5V 900 mA)
4 Terminale HDMI VIDEO OUT This port supports USB 3.0 Super-Speed.
5 Porta LAN 9  Terminali 2ch AUDIO OUT
6  Terminali AUDIO OUT analogici 10 Terminali 7.1ch AUDIO OUT

Apparecchiatura Classe |l (il prodotto € munito di
@ doppio isolamento).
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Guida rapida

FASE 1 : Collegamento alla TV

SIS =
e = W
e
(o QaR
A= P50 Lt
m :
c 1 HDMI IN
)
Cavo di
Ad una presa di alimentazione Cavo HDMI
corrente CA (compreso) (18 Gbps) T T—

® Per ottenere la riproduzione in formato 4K, & necessario collegare questa unita ad un televisore compatibile con 4K.

® Per riprodurre immagini in formato 4K (50p/60p), € necessario un cavo HDMI che supporti 18 Gbps.
Quando viene trasmesso un segnale 1080p o 24p (4K), utilizzare cavi HDMI di lunghezza non superiore a 5,0 metri.
Si raccomanda di usare un cavo HDMI Panasonic.

® Se si collega l'unita ad un televisore compatibile con lo standard 4K e si effettua “Impostazione rapida”
verra automaticamente selezionato 4K (50p/60p).

® Per visualizzare i contenuti Ultra HD Blu-ray in formato 4K/HDR, collegarsi al terminale HDMI di un dispositivo che
supporti i segnali HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4 e HDR conforme agli standard Ultra HD Blu-ray.

® Questa unitd consuma una piccola quantita di corrente CA (= 8) anche in modalita standby. Per risparmiare
energia, se si prevede di non utilizzare questa unita per lungo tempo, € possibile scollegarla.

FASE 2 : Collegamento alla rete

H Connessione LAN Wireless

= =) A

Router Wireless, ecc.

Internet

H Cavo di collegamento LAN
| °
1
| E I Router a banda larga, ecc.
oot | TREREo| ] )
v
= | = == |

Internet

Homi

Utilizzare soltanto cavi LAN diretti di categoria 5 o superiore (STP) per collegarsi alle periferiche.
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FASE 3 : Impostazioni

HDMI 7{‘

& OPEN/CLOSE /1
Accendere il televisore e selezionare I'ingresso video Premere [(D/1].
appropriato. Seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo per

procedere con le impostazioni.

FASE 4 : Riproduzione di un disco

Inserire il disco. Selezionare la voce da riprodurre, quindi premere [OK].

I Operazioni durante la riproduzione

Con alcuni tipi di supporto e di contenuti & possibile che le seguenti funzioni non siano disponibili.

. Italiano

La posizione di arresto € stata memorizzata.
Riprendere la riproduzione
Stop Premere [MSTOP]. Premere [P>PLAY] per ripartire da questa posizione.
® || punto viene cancellato se il supporto viene rimosso.
Pausa Premere [I1PAUSE]. Ffremere nuovgmentg [FIPAUSE] o [»PLAY] per
riprendere la riproduzione.
Ricerca In fase di riproduzione, premere " .
[SEARCH 4« 0 [SEARCHMP]. La velocita aumenta fino a 5 volte. o
® Premere [P>PLAY] per tornare alla velocita di
Moviola In pausa, premere [SEARCH <4« o riproduzione normale.
[SEARCHPD].
Durante la riproduzione o la pausa, . . . ' .
Salta premere [[€4] o [PP]. Salta al titolo, al capitolo o alla traccia selezionati.
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I Supporti riproducibili

Ultra HD Blu-ray: Video

BD-Video: Video

BD-RE/BD-RE DL: Video, JPEG, MPO

BD-R/BD-R DL: Video, MKV, JPEG, MPO

DVD-Video: Video

DVD-R/DVD-R DL: Video, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,

AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,

WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD

CD musicale: Musica [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,

FLAC, MP3, Musica [CD-DA], WAV, WMA

Dispositivo USB (fino a 4 TB): AVCHD, AVCHD 3D,

MKV, MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,

DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

H Informazioni sulla gestione delle
regioni

L'unita pud riprodurre dischi BD-Video/DVD-Video con i

seguenti codici regione, tra cui “ALL”:

Esempio: BD-Video DVD-Video

G 2

Dati tecnici

Alimentazione CA da220V a240V, 50 Hz

Consumo Circa 32 W

Consumo di corrente |Circa 1 W
in modalita standby | (Quick start: Off,
Rete Standby di rete: On)

Consumo in modalita |Circa 0,3 W
di attesa (standby) (Quick start: Off,
Standby di rete: Off)

Dimensioni (LXAXP) |430 mmXx62 mmx208 mm
Incluse le parti
sporgenti

Massa

Circa 2,2 kg

® Le specifiche sono soggette a variazioni senza preavviso.

Aggiornamento del firmware

Talvolta, Panasonic pubblica firmware aggiornato per
questa unita che pud aggiungere o migliorare alcune
funzioni. Questi aggiornamenti sono disponibili
gratuitamente.

Questa unita & in grado di controllare il firmware
automaticamente quando viene collegata ad Internet
attraverso una connessione a banda larga.*!
Quando & disponibile una nuova versione del
firmware, viene visualizzata la schermata seguente.
*2

I si ] | No |

K

Selezionare “Si” per avviare il download del firmware.
Quando viene avviato I'aggiornamento del firmware al
termine del download, viene visualizzata una
schermata nera.

Non é possibile utilizzare I'unita finché non e stato
completato I'aggiornamento. Non rimuovere il cavo di
alimentazione CA durante I'aggiornamento.
Rimuovere il cavo di alimentazione CA durante
I'aggiornamento pud danneggiare I'unita.

Una volta che il firmware sara installato, I'unita si
riavviera e verra visualizzata la seguente schermata.

*2

@

® E possibile scaricare il firmware piu recente anche
dal seguente sito web e memorizzarlo su un
dispositivo USB per aggiornare il firmware.
http://panasonic.jp/support/global/cs/

(Il sito & solo in inglese.)

Per visualizzare la versione del firmware presente su
questa unita;

[HOME] = “Impostazioni” = “Impostazioni Lettore” =
“Sistema” = “Informazioni Sistema” = “Informazioni
Versione Firmware”

Il download richiedera diversi minuti. A seconda
dell'ambiente utilizzato per il collegamento, & anche
possibile che ci voglia piu tempo, o che il download
non venga eseguito correttamente.

E necessario accettare i termini di utilizzo per la
funzione Internet e le norme sulla tutela dei dati
personali.

[HOME] = “Impostazioni” = “Impostazioni Lettore” =
“Rete” = “Avvisi legali”

2 “X.XX” rappresenta il numero di versione del firmware.

TQBS0206
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Licenze

Questo prodotto utilizza la tecnologia Cinavia per limitare l'uso di
copie non autorizzate di video e film in commercio e relative
colonne sonore. Per ulteriori dettagli, consultare le istruzioni d’'uso
(formato PDF).

“AVCHD”, “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” e “AVCHD 3D/
Progressive” sono marchi commerciali di Panasonic Corporation e
Sony Corporation.

Java & un marchio registrato di Oracle e/o di sue affiliate.

Dolby, Dolby Audio e il simbolo della doppia D sono marchi di
Dolby Laboratories.

Per i brevetti DTS, vedere http://patents.dts.com.

Prodotto su licenza di DTS, Inc.

DTS, il Simbolo, DTS ed il Simbolo insieme, DTS-HD, ed il logo
DTS-HD sono marchi registrati e/o marchi di DTS, Inc. negli Stati
Uniti e/o in altri paesi.

© DTS, Inc. Tutti i diritti riservati.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

| termini HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e il
logo HDMI sono marchi o marchi registrati di HDMI Licensing
Administrator, Inc. negli Stati Uniti e in altri paesi.

<AVC>

Questo prodotto & fornito in licenza in base alla licenza portafoglio brevetti
AVC per uso personale di un consumatore o altri usi in cui non venga
ricevuto compenso per (i) codificare video in conformita con lo standard
AVC ("AVC Video”) e/o (ii) decodificare video AVC codificato da un
consumatore nell'ambito di un'attivita personale e/o ottenuto da un
fornitore video provvisto di licenza per fornire video AVC. Non viene
concessa alcuna licenza, neanche implicitamente, per nessun altro uso. E
possibile ottenere informazioni aggiuntive da MPEG LA, L.L.C.

Vedere http://www.mpegla.com

<VC-1>

Questo prodotto & fornito in licenza in base alla Licenza Portafoglio
Brevetti VC-1 per uso personale e non commerciale da parte di un
consumatore per (i) codificare video in conformita con lo standard VC-1
(“VC-1 Video”) e/o (ii) decodificare video VC-1 codificato da un
consumatore nell'ambito di un'attivita personale e non commerciale e/o
ottenuto da un fornitore di video munito di licenza per fornire VC-1 Video.
Non viene concessa alcuna licenza, neanche implicitamente, per nessun
altro uso. E possibile ottenere informazioni aggiuntive da MPEG LA,
L.L.C.

Vedere http://www.mpegla.com

“DVD Logo” & un marchio di DVD Format/Logo Licensing
Corporation.

“Wi-Fi®”, “Miracast®”, e “Wi-Fi Direct®” sono marchi registrati di
Wi-Fi Alliance®.

“Wi-Fi Protected Setup™” e “WPA™” sono marchi di Wi-Fi
Alliance®.

Windows & un marchio o un marchio registrato della Microsoft
Corporation negli Stati Uniti e in altri paesi.

Android & un marchio di Google Inc.

S dts+#Hp

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe & un marchio o marchio registrato di Adobe Systems
Incorporated negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Copyright 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ & un
marchio commerciale di Verance Corporation. Protetto dal
brevetto statunitense 7.369.677 e da brevetti mondiali rilasciati e
in corso di registrazione su licenza di Verance Corporation. Tutti i
diritti riservati.

Questo prodotto incorpora il seguente software:

(1) software sviluppato indipendentemente da o per Panasonic
Corporation,

(2) software di proprieta di terzi e concesso in licenza a Panasonic
Corporation,

(3) software concesso su licenza GNU General Public License,
Version 2.0 (GPL V2.0),

(4) software concesso su licenza GNU LESSER General Public
License, Version 2.1 (LGPL V2.1) e/o,

(5) software open source diverso dal software concesso su licenza
GPLV2.0 e/lo LGPLV2.1.

Il software inserito nelle categorie (3) - (5) viene distribuito con

l'auspicio che possa essere utile, ma SENZA ALCUNA

GARANZIA, compresa qualsiasi garanzia implicita di

COMMERCIABILITA o di IDONEITA PER UNO SCOPO

PARTICOLARE.

A questo riguardo consultare i termini e le condizioni dettagliate

visualizzate nel menu Impostazioni Lettore.

Almeno tre (3) anni dopo la consegna di questo prodotto, Panasonic dara

a qualsiasi parte terza che ci contatti come sotto indicato una copia

completa in linguaggio macchina del corrispondente codice sorgente

coperto dalla licenza GPL V2.0, dalla licenza LGPL V2.1 o da altre licenze

che prevedono tale obbligo, ad un prezzo non superiore al costo della

distribuzione fisica del codice sorgente, oltre all'avviso sui diritti d'autore.

Informazioni di contatto: oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com

Il codice sorgente e l'avviso sui diritti d'autore sono anche

disponibili gratuitamente sul sito Web indicato sotto.

https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Questo prodotto € protetto da certi diritti di proprieta intellettuali della
Microsoft Corporation e di terze parti. L'uso o la distribuzione di tale
tecnologia fuori di questo prodotto sono proibiti senza una licenza

dalla Microsoft o da una consociata Microsoft autorizzata e terze parti.

(2) MS/PlayReady/Etichettatura del prodotto finale
Questo prodotto € protetto da determinati diritti di proprieta
intellettuale di cui & titolare Microsoft. L'utilizzo o la distribuzione di
questa tecnologia al di fuori del presente prodotto sono vietati a meno
che non si disponga di una licenza concessa da Microsoft.

(3) MS/PlayReady/Note per I'utilizzatore finale
| proprietari dei contenuti utilizzano la tecnologia di accesso ai
contenuti Microsoft PlayReady™ per tutelare i propri diritti di proprieta
intellettuale, inclusi i contenuti oggetto di copyright. Questo dispositivo
utilizza la tecnologia PlayReady per accedere a contenuti protetti con
PlayReady o WMDRM. Se il dispositivo non applica le restrizioni
sull'utilizzo del contenuto, i proprietari dei contenuti possono
richiedere a Microsoft di revocare la possibilita del dispositivo di
utilizzare contenuti protetti da PlayReady. La revoca non dovra
riguardare contenuti non protetti o protetti con altre tecnologie di
accesso ai contenuti. | proprietari dei contenuti possono richiedere un
upgrade di PlayReady per rendere accessibili i loro contenuti. Se si
rifiuta un upgrade, non sara possibile accedere ai contenuti che
richiedono tale upgrade.

(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
E possibile visualizzare la licenze del software selezionando
“Licenza software” nel menu Setup.*

* [HOME] = “Impostazioni” = “Impostazioni Lettore” =

“Sistema” = “Informazioni Sistema”

dava’

POWERED
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Gracias por haber adquirido este producto.

Lea cuidadosamente estas instrucciones antes de usar
este producto, y guarde este manual para usarlo en el
futuro.

Precauciones
l AVISO

Unidad
Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o dafio del producto,

No coloque objetos llenos con liquidos, como floreros, sobre esta unidad.

Use los accesorios recomendados.

No saque las cubiertas.

No repare esta unidad usted mismo. Consulte al personal de servicio

calificado para la reparacién.

No permita que objetos de metal caigan dentro de esta unidad.

® No ponga objetos pesados en esta unidad.

Cable de alimentacion de CA

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o dafio del

producto,

® Asegurese de que el voltaje de alimentacion corresponda al voltaje

impreso en esta unidad.

Lns%r}f por completo el enchufe del cable de alimentacion en la toma
e CA.

No tire, doble o coloque elementos pesados sobre el cable de

alimentacion.

No manipule el enchufe con las manos mojadas.

Agarre el cuerpo del enchufe del cable de alimentacion al

desconectar el enchufe.

@ No use un enchufe del cable de alimentacion o toma de CA dafiado.
El enchufe de conexién a la red eléctrica es el dispositivo de desconexion.

Instale esta unidad de forma que el enchufe de conexion a la red
eléctrica pueda desenchufarse de la toma de forma inmediata.

l ADVERTENCIA

Unidad

Esta unidad utiliza un laser. El usar los controles, hacer los reglajes

o los pasos requeridos en forma diversa de la aqui expuesta puede

redundar en exposicion peligrosa a la radiacién.

No coloque objetos con llama descubierta, una vela por ejemplo,

encima de la unidad.

Esta unidad puede tener interferencias de radio causadas por

teléfonos moviles durante su utilizacion. Si tales interferencias resultan

evidentes, aumente la separacion entre la unidad y el teléfono mévil.

Esta unidad ha sido disefiada para ser utilizada en climas moderados.

Algunas partes de este aparato pueden calentarse durante el uso.

Cuando mueva o limpie la unidad, desconecte el cable de

alimentacion de CA y espere durante 3 minutos o mas.

Ubicacién

Coloque esta unidad sobre una superficie pareja.

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o dafio del

producto,

® Para mantener bien ventilada esta unidad, no la instale ni ponga en

un estante de libros, mueble empotrado u otro espacio de

dimensiones reducidas.

No obstruya las aberturas de ventilacién de la unidad con

periodicos, manteles, cortinas u objetos similares.

No coloque la unidad en amplificadores o equipos que pueden

calentarse. El calor puede dafar la unidad.

No exponga esta unidad a la luz solar directa, altas temperaturas,

mucha humedad y vibracién excesiva.

Baterias

La mala manipulacién de las baterias puede causar una pérdida

de electrolito y puede causar un incendio.

e Existe un dafio de explosion si la bateria no se reemplaza
correctamente. Reemplace sélo con el tipo recomendado por el
fabricante.

o Al desechar las baterias, comuniquese con sus autoridades locales
o distribuidores y pregunte por el método de eliminacion correcto.

® No mezcle baterias usadas y nuevas o diferentes tipos de baterias
al mismo tiempo.

® No caliente ni exponga las pilas a las llamas.

® No deje la(s) bateria(s) en un automdvil expuesto a la luz solar
directa por un periodo prolongado de tiempo con las puertas y
ventanas cerradas.

® No las desarme ni coloque en cortocircuito.

® No intente recargar baterias alcalinas o de manganeso.

® No utilice baterias si se ha pelado la cubierta.

Retire las baterias si piensa no usar el mando a distancia durante
un periodo largo de tiempo. Almacene en lugares oscuros y
frescos.

TQBS0206
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No exponga esta unidad a la lluvia, humedad, goteo ni salpicaduras.

I Conexion LAN inalambrica

Se deben tener en cuenta las siguientes limitaciones con
respecto al uso de esta unidad. Debe ser consciente de estas
limitaciones antes de utilizar esta unidad.

Panasonic no se hara responsable de ningun dafio incidental

que pueda ocasionarse por el incumplimiento de estas

limitaciones. Tampoco sera responsable de cualquier
condicion de uso y desuso de esta unidad.

e Se puede interceptar y controlar la informacién transmitida
y recibida a través de ondas radioeléctricas.

e Esta unidad contiene componentes electronicos delicados.
Utilice esta unidad de la manera en que se debe y siga las
siguientes instrucciones:

— No exponga esta unidad a altas temperaturas o la luz directa del sol.
— No doble esta unidad ni la exponga a impactos fuertes.

— Mantenga esta unidad lejos de lugares con humedad.

— No desarme ni modifique esta unidad de ninguna manera.

Declaracion de Conformidad (DoC)

Por la presente, “Panasonic Corporation” declara que este
producto es de conformidad con los requisitos sustanciales y
con las disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/UE.
Los usuarios pueden descargar una copia de la declaracion
de conformidad original (DoC) de los productos RE del
servidor DoC:

http://www.ptc.panasonic.eu

Contacto con el representante autorizado:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Alemania

La banda de 5,15 - 5,35 GHz se restringe a operaciones en
interiores Unicamente en los siguientes paises.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV|LI|LT|LU|[HU|MT|NL |NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR]| FI [SE |CH|UK|HR

Tipo de red . Potencia maxima
inalambrica | Banda de frecuencia (dBm p.ire)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Eliminacién de Aparatos Viejos y de Pilas y Baterias
Solamente para la Union Europea y paises con
sistemas de reciclado.
Estos simbolos en los productos, su embalaje o en los
documentos que los acompafien significan que los
productos eléctricos y electronicos y pilas y baterias usadas
no deben mezclarse con los residuos domésticos.
Para el adecuado tratamiento, recuperacion y reciclaje de
los productos viejos y pilas y baterias usadas llévelos a los
I Puntos de recogida de acuerdo con su legislacion nacional.
En Espafia, los usuarios estan obligados a entregar las pilas
en los correspondientes puntos de recogida. En cualquier
caso, la entrega por los usuarios sera sin coste alguno para
éstos.El coste de la gestion medioambiental de los residuos
de pilas, acumuladores y baterias esta incluido en el precio
de venta.
Si los elimina correctamente ayudara a preservar valuosos
recursos y evitara potenciales efectos negativos sobre la
salud de las personas y sobre el medio ambiente.
Para mas informacién sobre la recogida u reciclaje,
por favor contacte con su ayuntamiento.
Puede haber sanciones por una incorrecta eliminaciéon
de este residuo, de acuerdo con la legislacion
nacional.
(Nota para el simbolo de pilas y baterias
(simbolo debajo)):
Este simbolo puede usarse en combinacién con el simbolo
quimico. En este caso, cumple con los requisitos de la
Directiva del producto quimico indicado.



Contenidos Accesorios

Verificar los accesorios suministrados antes de utilizar

Precauciones ... ............. 2  estaunidad.
. 1 Mando a distancia
Accesorios . ................. 3 (N2QAYB001147)
, . 2 Baterias para el mando a distancia
Guia de referencia de control. ... 4 1 cable de alimentacién de CA
Guia de iniciorapido .......... 6 m
ifi H ® | os nimeros de productos que se suministran en estas
ESpeCIflcaCIOneS """"""" 8 instrucciones de funcionamiento son correctos a partir de
H H Abril de 2018. Pueden estar sujetos a cambios.
LICenCIGS """""""""" 9 ® No utilice el cable de alimentacioén de CA con otros
equipos.

® Uso del mando a distancia

R6/LR6, AA
(Baterias alcalinas o de
manganeso)

— Introduzca las baterias de modo que los polos (+y —)
coincidan con los del mando a distancia.

Hay disponibles unas instrucciones de funcionamiento mas detalladas en
“Instrucciones de funcionamiento (formato PDF)”. Para leerlas, descarguelas de la
pagina web.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

Necesitara Adobe Reader para explorar o imprimir las Instrucciones de funcionamiento
(formato PDF).

Puede descargar e instalar una versién de Adobe Reader que pueda usar con su SO desde la siguiente pagina
web. (A partir de Abril de 2018)

http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

. Espaiiol

Actualizacion del firmware

Panasonic esta constantemente mejorando el firmware de la unidad para asegurar que
nuestros clientes disfruten de la ultima tecnologia.

Panasonic recomienda actualizar su firmware en cuanto se lo notifique.

Para obtener mas informacion, consulte “Actualizacién del firmware” (=> 8).

I Para eliminar o transferir esta unidad

Esta unidad puede guardar informacién de la configuracion del usuario. Si decide deshacerse de esta unidad ya sea
eliminandola o transfiriéndola, siga los procedimientos para restituir todas las configuraciones a los ajustes de fabrica para asi
borrar la configuracion del usuario.

Apague la unidad.
@ Mantenga pulsado [OK] y el botén amarillo y azul del control remoto al mismo tiempo durante mas de 5 segundos.

— “00 RET” se visualiza en la pantalla de la unidad.
® Pulse reiteradas veces [P>] (derecha) en el control remoto hasta que “08 FIN” se visualice en la pantalla de la unidad.
@ Mantenga pulsado [OK] por al menos 5 segundos.

® Se puede grabar el historial de funcionamiento en la memoria de esta unidad.
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Guia de referencia de control

Cuando otros dispositivos Panasonic respondan al mando a distancia del aparato, cambie el cédigo de mando a

B Mando a distancia
distancia.
1 p—
2 j—
) G
@) (5) (6 2%
TE eI .[:
4 — Lo @:
5 | il
[52\501] [>PLAY] [SEARCH]E
6 —7i skiP——TSLOW—skiP
(e ) (wnpAUSE] [ »w ]

4 @

— 12
— 13
—— 14
115
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Apague y vuelva a encender la unidad

Botones de funcionamiento del televisor

Puede operar el Panasonic TV usando el control
remoto de la unidad. Es posible que algunos
botones no funcionen dependiendo del TV.
Seleccionar los nimeros de titulos, etc./Introducir
numeros o caracteres

Cancelar

Borrar el caracter seleccionado actualmente.
(por ejemplo, cuando se introduce una contrasefa
para “Clasificaciones” en el menu de configuracion)
Cambia el sonido

Botones de control de reproduccion basicos
Mostrar menu emergente

Mostrar menu superior

Mostrar el ment Opcién

Botones de color (rojo, verde, amarillo, azul)

Se usan para varios fines segun la pantalla
Transmitir la sefial del mando a distancia

Abrir o cerrar la bandeja portadiscos

Mostrar estado de mensajes

Muestra “Ventana Info. Reproduccién”

Muestra la pantalla de inicio de Servicio de Red
Muestra “Ajuste HDR”

Mostrar la pantalla NETFLIX

Muestre el menu INICIO

[A, ¥V, < »]: Mueva la parte resaltada para
seleccionar

[OK] : Confirme la seleccién

(<RL)(1I») : Cuadro por cuadro

Volver a pantalla anterior



H Frontal

@« <>
\—/

e

2
I \J
J ‘ 2 ‘ - Tire para abatir el
r e iﬂ\ ‘ = ‘ panel frontal.
I m| =
] =] 3
¥
1 2 % 3 4
1 Bandeja portadiscos 5  Abrir o cerrar la bandeja portadiscos
2 Pantalla 6 Interruptor de alimentacion en espera/conectada
3 Puerto USB (=== CC 5V 500 mA) (1))}
Este puerto es compatible con dispositivos USB 2.0 Pulselo para cambiar la unidad de modo conectado
de alta velocidad. a modo en espera o viceversa. En modo en espera,
4 Sensor de sefial del mando a distancia la unidad sigue consumiendo una pequefia cantidad
Distancia: dentro de aprox. 7 m de energia.
Angulo: aproximadamente 20° arriba y abajo, 30°
izquierda y derecha
ADVERTENCIA

No coloque objetos delante de la unidad. La bandeja portadiscos puede colisionar con dichos objetos al abrirse, y
puede provocar dafios.

e Al insertar un elemento multimedia, compruebe que esta orientado hacia el lado correcto, que es el lado derecho hacia
arriba.

® Si conecta un producto Panasonic con un cable de conexiéon USB, se podra visualizar la pantalla de configuracion en el
equipo conectado. Para obtener mas detalles, consulte las instrucciones de funcionamiento del equipo conectado.

. Esparnol

H Trasera

8 9 10
| |
==
QDQUDOOQ
N
AUDIO OUT VIDEO OUT
DD QD (VIDEG/AUDIO)| -:
) B =
| e s, Blocanoo
1 2
. 7  Terminal DIGITAL AUDIO OUT
1 T I d trada de CA (~
2 CirzTIier;fa: enrada de CA(™) (Terminal OPTICAL)
3 Terminal HDMI AUDIO OUT 8  Puerto USB (HDD) (=== CC 5V 900 mA)
4  Terminal HDMI VIDEO OUT Este puerto es compatible con USB 3.0
5 Puerto LAN Supelr-Speed.
6 Terminales AUDIO OUT analégicos 9  Terminales 2ch AUDIO OUT

10 Terminales 7.1ch AUDIO OUT

Equipo de Clase Il (La construccion del producto es
@ de doble aislamiento).
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Guia de inicio rapido

PASO 1 : Conexion a un televisor

SO =
e = W
o & E
(o QaR
A= P50 Lt
m :
S 1 HDMI IN
Cable de
A una toma de alimentacion de Cable HDMI
corriente de casa CA (incluido) (18 Gbps) —_—

e Para disfrutar de una emision de 4K, es necesario conectar este aparato a un televisor compatible con 4K.

® Para disfrutar de imagenes en 4K (50p/60p), necesita un cable HDMI que soporte 18 Gbps.
Para salidas de sefial de 1080p o 24p (4K), utilice cables HDMI de 5,0 metros o mas cortos.
Se recomienda utilizar el cable HDMI de Panasonic.

® Si conecta este aparato a un TV compatible con 4K y ejecuta “Ajuste rapido”, 4K (50p/60p) se seleccionara
automaticamente.

® Para ver contenido Ultra HD Blu-ray en formato 4K/HDR, conéctelo al terminal HDMI de un dispositivo compatible
con HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4, y sefiales HDR que cumpla con los estandares Ultra HD Blu-ray.

® Este aparato consume una pequefia cantidad de corriente alterna (= 8) incluso cuando se apaga en elmodo de
ahorro de energia. Con el fin de ahorrar energia, se debe desconectar el aparato si no se utiliza durante un periodo
prolongado de tiempo.

PASO 2 : Conexion a una red

H Conexion LAN inalambrican

= ) (A

Router inalambirico, etc.

H Conexion del cable LAN

: < @

Router de banda ancha, etc.

Internet

E63
Cable LAN

103ASET/
ot

oMt z

Use la categoria 5 o superior de cables LAN derechos (STP) al conectar a dispositivos periféricos.
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PASO 3 : Ajustes

HDMI 7{‘

video.

A

Encienda el TV y seleccione una entrada apropiada de

Inserte el disco.

Do g

& OPEN/CLOSE o/

Pulse [(b/1].
Sigas las instrucciones que aparecen en la pantalla
para continuar con los ajustes.

Seleccione la opcién a reproducir y presione [OK].

I Operaciones durante la reproduccion

Es posible que las siguientes funciones no puedan utilizarse segun el medio y el contenido.

Se memoriza la posicion de detencién.
Funcién de reanudacion de la reproduccion

Detencion Pulse [MSTOP]. Pulse [P>PLAY] para volver a iniciar a partir de esta
posicion.
® E| punto se anula si se extrae el medio.
Vuelva a pulsar [IIPAUSE] o [P PLAY] para reanudar la
Pausa Pulse [I1IPAUSE]. reproduccion.
. Mientras esta reproduciendo un disco, .
Busqueda La velocidad aumenta hasta 5 pasos.

pulse [SEARCH «<] 0 [SEARCHMD].

Camara lenta

Durante la pausa, pulse
[SEARCH <««] 0 [SEARCHMP].

® Pulse [P>PLAY] para volver a la velocidad de
reproduccion normal.

Saltar

Durante la reproduccion o la pausa,
pulse [[4«] o [PP].

Salte al titulo, capitulo o pista.

TaBs0206 (31) 7




I Medios reproducibles

Ultra HD Blu-ray: Video

BD-Video: Video

BD-RE/BD-RE DL: Video, JPEG, MPO

BD-R/BD-R DL: Video, MKV, JPEG, MPO

DVD-Video: Video

DVD-R/DVD-R DL: Video, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,

AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,

WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD

CD de musica: Musica [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,

FLAC, MP3, Musica [CD-DA], WAV, WMA

Dispositivo USB (hasta 4 TB): AVCHD, AVCHD 3D,

MKV, MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,

DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

H Informacion sobre la gestion de
regiones

El dispositivo puede reproducir discos Video BD/Video
DVD de los siguientes codigos regionales, que incluyen
“ALL”":

Ejemplo: BD-Video DVD-Video

2

Especificaciones

Alimentacion 220V a 240V CA, 50 Hz

Consumo Aprox. 32 W

Consumo de energia |Aprox. 1W
en modo de espera (Inicio rapido: Off,
de red Modo de Espera en Red: On)

Consumo de energia Aprox. 0,3 W
en el modo de espera | (Inicio rapido: Off,
Modo de Espera en Red: Off)

Dimensiones 430 mmx62 mmx208 mm
(AnxAlXProf)
incluidas las partes
salientes

Peso Aprox. 2,2 kg

® Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo
aviso.

Actualizacion del firmware

En ocasiones, Panasonic puede lanzar
actualizaciones del firmware para esta unidad que
pueden optimizar el funcionamiento de ciertas
caracteristicas. Estas actualizaciones se encuentran
disponibles en forma gratuita.

Esta unidad puede verificar el firmware
automaticamente si se encuentra conectada a Internet
por medio de una conexién de banda ancha.*’
Cuando una nueva versioén del firmware se encuentre
disponible, se visualizara el mensaje siguiente.

*2

K

Seleccione “Si” para comenzar a descargar el
firmware.

Cuando se inicie la actualizacién del firmware después
de que este se haya descargado, se mostrara una
pantalla negra.

No puede usar la unidad hasta que la actualizacién se
haya completado. No desconecte el cable de
alimentacion de CA durante la actualizacién.
Desconectar el cable de alimentacion de CA mientras
la actualizacion esta en curso podria causar dafios en
la unidad.

Después de la instalacion del firmware, la unidad se
reiniciara y se visualizara la siguiente pantalla.

*2

@

® También puede descargar el ultimo firmware de la
siguiente pagina web y guardarlo en un dispositivo
USB para actualizar el firmware.
http://panasonic.jp/support/global/cs/

(En este sitio sélo se utiliza el idioma inglés.)

Para mostrar la version del firmware en este
aparato;

[HOME] = “Configuracion” = “Ajustes Reproductor”

= “Sistema” =@ “Informacion del Sistema” =
“Informacion Version Firmware”

La descarga requerira varios minutos. Puede tardar
mas o no funcionar correctamente depende del
entorno de conexion.

Debe aceptar los términos de uso de la funcién de
Internet y la politica de privacidad.

[HOME] = “Configuraciéon” = “Ajustes Reproductor”
= “Red” = “Avisos legales”

2 “X.XX” representa el numero de version del firmware.
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Licencias

Este producto utiliza la tecnologia Cinavia para limitar el uso de
copias no autorizadas de algunas peliculas y videos producidos
comercialmente asi como sus bandas sonoras. Consulte las
instrucciones de funcionamiento (formato PDF) para obtener mas
detalles.

“AVCHD”, “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” y “AVCHD 3D/
Progressive” son marcas comerciales de Panasonic Corporation y
Sony Corporation.

Java es una marca registrada de Oracle y/o sus afiliados.

Dolby, Dolby Audio y el simbolo de la doble D son marcas
comerciales de Dolby Laboratories.

Para patentes DTS, ver http://patents.dts.com.

Fabricado bajo licencia de DTS, Inc.

DTS, el simbolo, DTS junto con el simbolo, DTS-HD, y el logo
DTS-HD son marcas comerciales registradas y/o marcas
comerciales de DTS, Inc. en los Estados Unidos y/u otros paises.
© DTS, Inc. todos los derechos reservados.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

Los términos HDMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface, y
el Logotipo HDMI son marcas comerciales o marcas registradas
de HDMI Licensing Administrator, Inc. en los Estados Unidos y en
otros paises.

<AVC>

Este producto se encuentra bajo la licencia de la cartera de patentes AVC
para el uso personal de un consumidor u otros usos en los que no se
recibe remuneracion por (i) codificar video en cumplimiento con el
estandar AVC (“video AVC”) y/o (i) decodificar video AVC que fue
codificado por un consumidor como resultado de su actividad personal u
obtenido de un proveedor de video con licencia para proveer videos AVC.
No se otorgara ninguna licencia de forma explicita o implicita para ningtn
otro uso. Para obtener mas informacion, consulte MPEG LA, L.L.C.
http://www.mpegla.com

<VC-1>

Este producto esta sujeto a la licencia de cartera de patentes VC-1 para
uso personal y no comercial por parte de un consumidor para (i) codificar
video en conformidad con el estandar VC-1 ("Video VC-1") y/o (ii)
decodificar video VC-1 codificado por un consumidor dedicado a una
actividad personal y no comercial y/o que fue obtenido de un proveedor
de video autorizado para proporcionar video VC-1. No se otorgara
ninguna licencia de forma explicita o implicita para ningun otro uso. Para
obtener mas informacion, consulte MPEG LA, L.L.C.
http://www.mpegla.com

“DVD Logo” es una marca comercial de DVD Format/Logo
Licensing Corporation.

“Wi-Fi®”, “Miracast®”, y “Wi-Fi Direct®” son marcas registradas de
Wi-Fi Alliance®.
“Wi-Fi Protected Setup™” y “WPA™” son marcas comerciales de
Wi-Fi Alliance®.

Windows es una marca comercial o0 una marca registrada de
Microsoft Corporation en Estados Unidos y otros paises.

Android es una marca comercial de Google Inc.

S dtsHD

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe es una marca de fabrica o una marca registrada de Adobe
Systems Incorporated en Estados Unidos y/u otros paises.

Derechos de autor 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ es
una marca comercial de Verance Corporation. Protegida por la
patente 7,369,677 de EE.UU. y por otras patentes internacionales
emitidas y pendientes con la licencia de Verance Corporation.
Todos los derechos reservados.

Este producto incorpora el siguiente software:

(1) el software desarrollado independientemente por o para
Panasonic Corporation,

(2) el software propiedad de tercero y con licencia para Panasonic
Corporation,

(3) el software con licencia bajo GNU General Public License,
Version 2.0 (GPL V2.0),

(4) el software con licencia bajo GNU LESSER General Public
License, Version 2.1 (LGPL V2.1), y/o

(5) el software de fuente abierta que no es el software con licencia
bajo GPL V2.0 y/o LGPLV2.1.

El software categorizado como (3) - (5) se distribuye esperando

que sea Util, pero SIN NINGUNA GARANTIA, incluso sin la

garantia implicita de COMERCIABILIDAD o APTITUD PARA

CUALQUIER FIN PARTICULAR.

Consulte los términos y condiciones detallados del presente en el

menu Ajustes Reproductor.

Al menos durante tres (3) afios desde la entrega de este producto,

Panasonic le dara a cualquier tercero que se comunique con nosotros a

la informacién proporcionada abajo, por un costo no mayor a nuestro

costo para realizar fisicamente la distribucién del cédigo fuente, una copia

completa que se puede leer con una maquina del correspondiente cddigo

fuente cubierto bajo GPL V2.0, LGPL V2.1 o las otras licencias con la

obligacion de hacerlo y también la respectiva notificacion de copyright del

presente.

Informacién de contacto: oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com

El cédigo fuente y la notificacion de copyright también estan disponibles

sin cargo en nuestro sitio web que se menciona a continuacion.

https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Este producto esta protegido por ciertos derechos de propiedad
intelectual pertenecientes a Microsoft Corporation y a terceros. El uso
o la distribucién de tal tecnologia fuera de este producto estan
prohibidos si no se cuenta con una licencia de Microsoft o de una
subsidiaria de Microsoft y terceros.

(2) MS/PlayReady/Etiquetado del producto final
Este producto contiene tecnologia sujeta a ciertos derechos de
propiedad intelectual de Microsoft. El uso o distribucion de esta
tecnologia fuera de este producto esta prohibido sin la licencia
adecuada de Microsoft.

(3) MS/PlayReady/Avisos del usuario final
Los propietarios de contenido usan la tecnologia de acceso de
contenido Microsoft PlayReady™ para proteger su propiedad
intelectual, inclusive el contenido con derecho de autor. Este
dispositivo utiliza la tecnologia PlayReady para acceder al contenido
protegido por PlayReady y/o al contenido protegido por WMDRM. Si
el dispositivo no aplica correctamente las restricciones sobre el uso
del contenido, los propietarios del contenido pueden requerir que
Microsoft revoque la capacidad del dispositivo de consumir el
contenido protegido por PlayReady. La revocacién no debe afectar el
contenido no protegido o el contenido protegido por otras tecnologias
de acceso al contenido. Los propietarios del contenido pueden
solicitarle que actualice PlayReady para acceder a su contenido. Si se
niega a actualizar, no podra acceder al contenido que necesita ser
actualizado.

(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
Las licencias del software se visualizan cuando se selecciona
“Licencia de Software” en el menu Configuracion.*

* [HOME] = “Configuracion” = “Ajustes Reproductor” =

“Sistema” = “Informacion del Sistema”

dava’
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Hartelijk dank voor de aanschaf van dit product.

Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u dit
product gebruikt en bewaar deze handleiding, zodat u
deze later kunt raadplegen.

Voorzorgsmaatregelen
l WAARSCHUWING

Toestel

Om het risico op brand, elektrische schokken of productschade te
verkleinen,

Stel dit toestel niet bloot aan regen, vocht, druppels of spetters.

Gebruik de aanbevolen accessoires.

Verwijder de afdekking niet.

Repareer dit toestel niet zelf. Laat onderhoud over aan
gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

Laat geen metalen voorwerpen in dit toestel vallen.

® Plaats geen zware voorwerpen op dit toestel.

Netsnoer

Om het risico op brand, elektrische schokken of productschade te
verkleinen,

Controleer of de voedingsspanning overeenkomt met de spanning
die op dit toestel afgedrukt is.

Steek de stekker volledig in het stopcontact.

Trek niet aan de voedingskabel, buig hem niet en plaats er geen
Zware voorwerpen op.

Hanteer de stekker niet met natte handen.

Houd het hoofddeel van de stekker vast als u deze uit het
stopcontact neemt.

Gebruik geen beschadigde stekker of stopcontact.

De hoofdstekker schakelt het apparaat uit.

Installeer het apparaat op een dergelijke wijze dat de hoofdstekker
onmiddellijk uit het stopcontact kan worden getrokken.

l VOORZICHTIG

Toestel

o Dit toestel maakt gebruik van een laser. Het gebruik van
bedieningsorganen, of het uitvoeren van bijstellingen of procedures
die anders zijn dan hier vermeld wordt, kan een gevaarlijke
blootstelling aan straling tot gevolg hebben.

Plaats geen bronnen van open vuur, zoals brandende kaarsen, op dit
toestel.

Dit toestel kan tijdens het gebruik de interferentie van radio’s
ontvangen die veroorzaakt wordt door mobiele telefoons. In dat
geval dient u de afstand tussen dit toestel en de mobiele telefoon te
vergroten.

Dit toestel is bestemd voor gebruik in een mild klimaat.

Sommige delen van dit toestel kunnen heet worden tijdens het
gebruik. Wanneer u dit toestel wilt verplaatsen of reinigen, sluit dan
het netsnoer af en wacht 3 minuten of langer.

Opstelling

Plaats dit toestel op een vlakke ondergrond.

Om het risico op brand, elektrische schokken of productschade te
verkleinen,

Installeer of plaats dit toestel niet in een boekenkast, een muurkast
of in een andere omsloten ruimte. Controleer of het toestel goed
geventileerd wordt.

Blokkeer de ventilatieopening van dit toestel niet met kranten,
tafelkleden, gordijnen, enzovoorts.

Plaats het apparaat niet op versterkers/ontvanger of apparatuur die
mogelijk heet wordt. Het apparaat kan beschadigd raken door de hitte.
Stel dit toestel niet bloot aan rechtstreeks zonlicht, hoge
temperaturen, hoge vochtigheid en overmatige trillingen.
Batterijen

Het verkeerd hanteren van batterijen kan het lekken van elektrolyt
tot gevolg hebben waardoor brand kan ontstaan.

Er bestaat explosiegevaar als de batterij niet correct geplaatst wordt.
Vervang de batterij alleen door één van het type dat door de
fabrikant aanbevolen wordt.

Neem voor het weggooien van de batterijen contact op met de
plaatselijke autoriteiten of uw verkoper en vraag wat de juiste
weggooimethode is.

Geen nieuwe met oude batterijen of verschillende soorten batterijen
tegelijkertijd gebruiken.

Verwarm de batterijen niet en stel deze niet bloot aan vuur.

Laat de batterij(en) niet lange tijd in een auto in direct zonlicht liggen
terwijl de portieren en de raampjes gesloten zijn.

® Probeer de batterijen nooit open te maken of kort te sluiten.

Laad geen alkaline of mangaanbatterijen op.

® Gebruik geen batterijen waarvan de buitenlaag is afgehaald.

Neem de batterijen uit als u denkt dat u de afstandsbediening lange
tijd niet zult gebruiken. Bewaar ze in een koele, donkere plaats.

2 ©4
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Plaats geen met vloeistof gevulde objecten, zoals vazen, op dit toestel.

I Draadloze LAN-verbinding

De volgende limieten betreffen het gebruik van dit apparaat. U moet
u bewust zijn van deze limieten voordat u dit apparaat gebruikt.
Panasonic zal op geen enkele manier verantwoordelijk
gehouden kunnen worden voor incidentele schade die
voortkomt uit het niet in acht nemen van deze limieten of uit
het niet in acht nemen van een andere voorwaarde van
gebruik of onbruik van dit apparaat.
e De gegevens die verzonden en ontvangen worden over
radiogolven kunnen opgevangen en gecontroleerd worden.
o Dit apparaat bevat delicate elektronische componenten.
Gebruik dit apparaat op de beoogde wijze en neem
onderstaande punten in acht:
— Stel dit apparaat niet bloot aan hoge temperaturen of
rechtstreeks zonlicht.
— Buig dit apparaat niet en stel het niet bloot aan sterke stoten
of slagen.
— Houd dit apparaat ver verwijderd van vocht.
— Demonteer of wijzig dit apparaat op geen enkele manier.

Conformiteitsverklaring (DoC)

“Panasonic Corporation” verklaart hierbij dat dit product
conform de essentiéle eisen en andere relevante bepalingen
van Richtlijn 2014/53/EU is.

Klanten kunnen een kopie van de originele DoC voor onze
RE-producten downloaden vanaf onze DoC-server:
http://www.ptc.panasonic.eu

Neem contact op met de bevoegde vertegenwoordiger:
Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Duitsland

De 5,15 - 5,35 GHz-band is alleen in de volgende landen
beperkt tot gebruik binnenshuis.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV|LI|LT|LU|[HU|MT|NL |NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR]| FI [SE |CH|UK|HR

) Maximum stroom
Type draadloos Frequentieband (dBm e.irp.)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Het ontdoen van oude apparatuur en batterijen.
Enkel voor de Europese Unie en landen met recycle
systemen.
Deze symbolen op de producten, verpakkingen en/of
begeleidende documenten betekenen dat gebruikte
elektrische en elektronische producten en batterijen
niet samen mogen worden weggegooid met de rest
van het huishoudelijk afval.
Voor een juiste verwerking, hergebruik en recycling
I \an oude producten en batterijen, gelieve deze in te
leveren bij de desbetreffende inleverpunten in
overeenstemming met uw nationale wetgeving.
Door ze op de juiste wijze weg te gooien, helpt u mee
met het besparen van kostbare hulpbronnen en
voorkomt u potentiéle negatieve effecten op de
volksgezondheid en het milieu.
Voor meer informatie over inzameling en recycling
kunt u contact opnemen met uw plaatselijke
gemeente.
Afhankelijk van uw nationale wetgeving kunnen er
boetes worden opgelegd bij het onjuist weggooien van
dit soort afval.
(Let op: het batterij symbool (Onderstaand
symbool)).
Dit symbool kan in combinatie met een chemisch
symbool gebruikt worden. In dit geval volstaan de
eisen, die zijn vastgesteld in de richtlijnen van de
desbetreffende chemische stof.



Inhoudsopgave Accessoires

Controleer de meegeleverde accessoires voordat u dit

Voorzorgsmaatregelen. ... ... .. 2  apparaat gebruikt.
i 1 Afstandsbediening
Accessoires . ... ... 3 (N2QAYB001147)
. . 2 Batterijen voor de afstandsbediening
Snelzoekgids voor de bediening . ... 4 1 Netsnoer
Snelle Startgids .. ............ 6 m
ifi i ® De productnummers die in deze gebruiksaanwijzing
SpeCIflcatleS """"""""" 8 verstrekt worden, zijn correct met ingang van April 2018.
Licenties 9 Ze kunnen aan wijzigingen onderhevig zijn.

® Het netsnoer niet met andere apparatuur gebruiken.
® De afstandsbediening gebruiken

R6/LR6, AA
(Alkali- of
mangaanbatterijen)

— Plaats de batterijen op de aansluiting op een wijze dat

(+ en —) samenvallen met die in de afstandsbediening.

Een gedetailleerdere gebruiksaanwijzing is beschikbaar in “Gebruiksaanwijzing
(PDF-formaat)”. Om die te lezen moet u hem downloaden van de website.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

U heeft Adobe Reader nodig om de gebruiksaanwijzing (PDF-formaat) door te lezen of af te
drukken.

U kunt een versie van Adobe Reader, die u met uw besturingssysteem kunt gebruiken, van
de volgende website downloaden en installeren. (Met ingang van April 2018)
http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

Bijwerken harde programmatuur

Panasonic is constant bezig met het verbeteren van de firmware van het toestel om
ervoor te zorgen dat onze klanten kunnen genieten van de laatste technologie.
Panasonic raadt het bijwerken aan van uw firmware zodra u ingelicht wordt.

Voor details, raadpleeg “Bijwerken harde programmatuur” (= 8).

I Dit toestel wegwerpen of aan iemand anders overdoen

Het apparaat kan de informatie van de gebruikersinstellingen in het apparaat behouden. Als u dit apparaat wegdoet ofwel
omdat u het weggooit of wel omdat u het aan iemand anders geeft, de procedure volgen voor het terugzetten van alle
instellingen naar de fabrieksinstellingen om de gebruikerinstellingen te wissen.
Schakel het toestel uit.
@ Druk op [OK] en houd deze en de gele en de blauwe knop op de afstandsbediening gelijktijdig langer dan 5 seconden
ingedrukt.
— 00 RET” wordt afgebeeld op de display van het apparaat.
@ Herhaaldelijk op [P] (rechts) drukken op de afstandsbediening totdat “08 FIN” afgebeeld wordt op de display van het
toestel.
@ Houd [OK] gedurende minstens 5 seconden ingedrukt.

@ De bedieningsgeschiedenis kan opgenomen worden op het geheugen van dit apparaat.
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Snelzoekgids voor de bediening
B Afstandsbediening

Als andere apparatuur van Panasonic op de afstandsbediening van het toestel reageert, verander dan de code van de
afstandsbediening.
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Zet het toestel aan en uit

Bedieningstoetsen voor de TV-bediening

U kunt de Panasonic-TV bedienen door de
afstandsbediening van het toestel te gebruiken. Het
kan zijn dat sommige knoppen niet werken,
afhankelijk van de TV.

Selecteer de titelnummers, enz./Voer nummers of
tekens in

Annuleren

Wist het huidig geselecteerde karakter.

(als in het Setup-menu bijvoorbeeld een password
ingevoerd wordt voor “Classificatie”)

Verandert van geluidsspoor

Toetsen voor standaard weergaveregeling
Pop-upmenu tonen

Top menu tonen

Toon Optie-menu

Gekleurde toetsen (rood, groen, geel, blauw)
Gebruikt voor verschillenden doeleinden afhankelijk
van het scherm

Het afstandsbedieningsignaal zenden

De laden openen of sluiten

Statusberichten tonen

Toont “Afspeelinformatievenster”

Dit beeldt het Beginscherm af van de Netwerkdienst
Toont “HDR-instelling”

Laat het NETFLIX-scherm verschijnen

Toont het HOME menu

[A, ¥V, < P»]: Verplaats de verlichtte strook voor
selectie

[OK]: Bevestig de selectie

(<RL)(1I»): Frame-per-frame

Terug naar het vorige scherm



B Voorkant

- v

2
1 __'_—
J ‘ L2 ] . Trek om het
r /j —= sﬂ\ ! = ‘ voorpaneel naar
; beneden te kantelen.
i m =l
] =] 3
¥
1 2 % 3 4
1 Schijflade 5 De laden openen of sluiten
2 Display 6 Schakelaar Stand-by/On (M/1)
3  USB-poort (=== DC 5 V 500 mA) Druk op deze toets om het toestel aan of in stand-by
Deze poort ondersteunt USB 2.0 High Speed. te zetten. Het toestel blijft nog altijd een kleine
4 Signaalsensor van de afstandsbediening hoeveelheid energie verbruiken in de
Afstand: Binnen ongeveer 7 m stand-by-modus.
Hoek: Ongeveer 20° op en neer, 30° links en rechts
VOORZICHTIG

Plaats geen voorwerpen voor het toestel. De schijflade kan bij het openen met die voorwerpen in aanraking komen,
en dit kan verwondingen veroorzaken.

(a1

® Wanneer u een media-item invoert, zorg er dan voor dat dit correct, dus met de rechterkant omhoog, ingevoerd wordt.
® Als u een Panasonic product aansluit met een USB-verbindingskabel, kan het set-upbeeldscherm verschijnen op

aangesloten apparatuur. Raadpleegt u voor details de instructies van de aangesloten apparatuur.
B Achterkant
8 9 10
| |
D@DUUO
eV
SAg
DD QG (VIDEO/AUDIO)|
€ Byl
| sz ‘:ss::ggx iy
1 2 5 6 7
1 AC IN-aansluiting (~) terminal 7 DIGITAL AUDIO Q_UT-aansIuiting
2 Koelventilator (OPTICAL-aansluiting)
3 HDMI AUDIO OUT-aansluiting 8  USB-poort (HDD) (=== DC 5V 900 mA)
4 HDMI VIDEO OUT-aansluiting Deze poort ondersteunt USB 3.0 Super Speed.
5  LAN-poort 9  2ch AUDIO OUT-aansluitingen
6 Analoge AUDIO OUT-aansluitingen 10 7.1ch AUDIO OUT-aansluitingen
Uitrusting klasse Il (de constructie van het product is
@ dubbel geisoleerd).
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Snelle Startgids

STAP 1 : Aansluiten op een TV

: ors o
WB25355o)

HDMIIN

5] 0
%OOQ D&&
[T

g

Netsnoer
Op een (bijgeleverd) HDMlI-kabel
stopcontact (18 Gbps) ———

® Om van 4K-beelden te genieten, moet u dit toestel op een 4K-compatibele TV aansluiten.

® Om van beelden in 4K (50p/60p) te genieten, heeft u een HDMI-kabel nodig die 18 Gbps ondersteunt.
Gebruik voor het uitzenden van het 1080p-signaal of het 24p (4K)-signaal HDMI-kabels van 5,0 meter of korter.
Er wordt aanbevolen de HDMI-kabel van Panasonic te gebruiken.

e Als u dit toestel met een 4K-compatibele TV verbindt en “Eenvoudige Instelling” ten uitvoer brengt, zal 4K
(50p/60p) automatisch geselecteerd worden.

® Om naar Ultra HD Blu-ray-inhoud in het 4K/HDR formaat te kijken, maakt u verbinding met de HDMI-aansluiting van
een apparaat dat HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4 ondersteunt en voldoen de HDR-signalen aan de Ultra HD
Blu-ray-standaards.

o Dit toestel verbruikt een kleine hoeveelheid netstroom (= 8) zelfs als het uitgeschakeld is of op de stand-by-modus
staat. Om het stroomverbruik te verlagen, moet het toestel afgesloten worden als u het gedurende lange tijd niet zult
gebruiken.

STAP 2 : Verbinden aan het netwerk

H Draadloze LAN-verbinding

£ B

Draadloze router, etc.

Internet

H LAN-kabelverbinding

Breedband router, etc.

Internet

aupoou [ ZES. S8l | {
v
=]=18 .
AN B y

Gebruik rechte LAN-kabels van categorie 5 of hoger (STP) als u een aansluiting op randapparatuur tot stand brengt.
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STAP 3 : Instelling

HDMI 7{‘

—_—
@ /—\ A OPEN/CLOSE o/
j
Schakel de TV in en selecteer de passende Druk op [D/1].
video-ingang. Volg de instructies op het scherm op om verder te gaan

met de instellingen.

STAP 4 : Afspelen van een disk

Plaats de schijf. Selecteer het te spelen item en druk op [OK].

I Bedieningfuncties tijdens afspelen

De volgende functies zouden niet kunnen werken afhankelijk van de media en de inhoud.

. Nederlands

De stoppositie wordt onthouden.
De functie afspelen hervatten
Stop Druk op [MSTOP]. Druk op [P PLAY] om vanaf deze positie te hervatten.
® Het punt wordt gewist als het medium verwijderd wordt.

Druk nogmaals op [IIPAUSE] of [P>PLAY] om het
Pauzeren Druk op [1IPAUSE]. afspelengte hewa’t’tén_ 1of[ !

Druk op [SEARCH «<«] of . )

[SEARCHMP] tijdens het afspelen. De snelheid neemt toe in 5 stappen.

e Druk op [>PLAY] om terug te keren naar de normale
weergavesnelheid.

Zoeken

Druk in de pauzestand op
[SEARCH ««] of [SEARCHP»>].

Tijdens het afspelen of in de
pauzestand, drukt u op [ <] of [P ].

Slow-motion

Overslaan Titel, hoofdstuk of track overslaan.
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I Speelbare middelen

Ultra HD Blu-ray: Video

BD-Video: Video

BD-RE/BD-RE DL: Video, JPEG, MPO

BD-R/BD-R DL: Video, MKV, JPEG, MPO
DVD-Video: Video

DVD-R/DVD-R DL: Video, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,
AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,
WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD
Muziek-CD: Muziek [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
FLAC, MP3, Muziek [CD-DA], WAV, WMA
USB-apparaat (tot 4 TB): AVCHD, AVCHD 3D, MKYV,
MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC, DSD
(DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

H Informatie regiobeheer

Het toestel kan BD-Video/DVD-Video discs van de
volgende regiocodes afspelen, met inbegrip van “ALL”:
Voorbeeld: BD-Video DVD-Video

2

Specificaties

Stroomvoorziening AC 220 V tot 240 V, 50 Hz

Stroomverbruik Ong. 32 W

Stroomverbruik in de {Ong. 1 W
stand-by-modus van |(Snelle start: Uit,
het netwerk Netwerk stand-by: Aan)

Stroomverbruik op
stand-by-modus

Ong.0,3W
(Snelle start: Uit,
Netwerk stand-by: Uit)

Afmetingen (BXHXD) |430 mmX62 mmXx208 mm
Inclusief de
uitstekende
onderdelen

Massa Ong. 2,2 kg

® De technische gegevens kunnen zonder voorafgaande
mededeling worden gewijzigd.

Bijwerken harde
programmatuur

Af en toe zal Panasonic bijgewerkte firmware uitgeven
voor dit apparaat dat een toevoeging of een
verbetering kan vormen op de manier een eigenschap
werkt. Deze bijwerkingen zijn gratis beschikbaar.

Dit apparaat is in staat de firmware automatisch te
controleren wanneer het aangesloten is op het Internet
via een breedbandaansluiting.*!

Wanneer er een nieuwe firmwareversie beschikbaar
is, wordt het volgende scherm afgebeeld.

*2

K

Selecteer “Ja” om het downloaden van de firmware te
starten.

Als het updaten van de firmware van start gaat nadat
het downloaden voltooid is, wordt een zwart scherm
weergegeven.

U kunt het toestel niet bedienen zolang de update niet
voltooid is. Verwijder het netsnoer niet tijdens het
updaten. Wordt het netsnoer verwijderd terwijl het
updaten bezig is, dan kan het toestel beschadigd
raken.

Nadat de firmware geinstalleerd is, zal het toestel
opnieuw gestart worden en zal het volgende scherm
weergegeven worden.

*2

@

e U kunt de meest recente firmware van de volgende
website downloaden en deze op een USB-apparaat
opslaan om de firmware te updaten.
http://panasonic.jp/support/global/cs/

(Deze website is alleen in het Engels.)

® Om de firmware-versie op dit toestel weer te geven;

[HOME] = “Setup” = “Spelerinstellingen” =

“Systeem” = “Systeeminformatie” =

“Firmware-versie-informatie”

Het downloaden zal enige minuten vergen. Het zou

langer kunnen duren of helemaal niet kunnen

werken afhankelijk van de verbindingsomgeving.

U dient in te stemmen met de gebruiksvoorwaarden
voor de Internet-functie en het privacybeleid.
[HOME] = “Setup” = “Spelerinstellingen” =
“Netwerk” = “Juridische informatie”

2 “X.XX" stelt het versienummer van de firmware voor.
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Licenties

Dit product maakt gebruik van Cinavia technologie om het gebruik
van onbevoegde kopieén van een aantal voor de handel
gemaakte films en video’s en hun soundtracks te beperken.
Raadpleeg voor details de gebruiksaanwijzing (PDF-formaat).

“AVCHD", “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” en “AVCHD 3D/
Progressive” zijn handelsmerken van Panasonic Corporation en Sony
Corporation.

Java is een gedeponeerd handelsmerk van Oracle en/of haar
gerelateerde filialen.

Dolby, Dolby Audio, en het dubbele-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories.

Zie voor DTS-octrooien http://patents.dts.com.

Gefabriceerd onder licentie van DTS, Inc.

DTS, het Symbool, DTS en het Symbool samen, DTS-HD en het logo
DTS-HD, zijn gedeponeerde handelsmerken en/of handelsmerken van
DTS, Inc. in de Verenigde Staten en/of andere landen.

© DTS, Inc. Alle rechten voorbehouden.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

De begrippen HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface en het
HDMI-logo zijn handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van HDMI
Licensing Administrator, Inc. in de Verenigde Staten en andere landen.

<AVC>
Dit product staat onder licentie van de AVC Patent Portfolio
Licentie voor persoonlijk gebruik door een consument of voor
ander gebruik waarin geen beloning wordt ontvangen om (i)
video's te coderen in overeenstemming met de AVC Standaard
(“AVC Video”) en/of (ii) AVC Video's te decoderen die gecodeerd
werden door een gebruiker tijdens een persoonlijke activiteit en/of
verkregen werden van een video provider met de licentie om AVC
Video's te verstrekken. Voor ieder ander gebruik wordt geen
licentie verstrekt of geimpliceerd. Extra informatie kan verkregen
worden van MPEG LA, L.L.C.
Zie http://www.mpegla.com
<VC-1>
Dit product staat onder een licentie van de VC-1 Patent Portfolio
Licentie voor persoonlijk en niet commercieel gebruik door een
consument om (i) video's te coderen in overeenstemming met de
VC-1 standaard ("VC-1 Video") en/of (ii) VC-1 Video te decoderen
die gecodeerd was door een consument in een persoonlijke en
niet-commerciéle activiteit en/of verkregen was uit een
video-provider met een licentie om VC-1 Video te verstrekken.
Voor ieder ander gebruik wordt geen licentie verstrekt of
geimpliceerd. Extra informatie kan verkregen worden van MPEG
C

Zie ht'tgl:ll\'/vwwmgegla.oom

“DVD Logo” is een handelsmerk van DVD Format/Logo Licensing
Corporation.

“Wi-Fi®”, “Miracast®”, en “Wi-Fi Direct®” zijn gedeponeerde
handelsmerken van Wi-Fi Alliance®.

“Wi-Fi Protected Setup™” en “WPA™” zijn handelsmerken van
Wi-Fi Alliance®.

Windows is een handelsmerk of een gedeponeerd handelsmerk
van Microsoft Corporation in de Verenigde Staten en andere
landen.

Android is een handelsmerk van Google Inc.

S dts+Hp

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe is een handelsmerk of geregistreerd handelsmerk van Adobe
Systems Incorporated in de Verenigde Staten en/of andere landen.

Copyright 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ is een handelsmerk
van de Verance Corporation. Beschermd door het Amerikaanse octrooi
7.369.677 en wereldwijde octrooien van de Verance Corporation die zijn
verleend en aangevraagd onder licentie van de Verance Corporation. Alle
rechten voorbehouden.

Dit product bevat de volgende software:

(1) de software die onafhankelijk door of voor Panasonic Corporation
ontwikkeld is,

(2) de software die het eigendom van derden is en onder licentie aan
Panasonic Corporation verstrekt is,

(3) de software die een vergunning verkregen heeft onder de GNU
General Public License, Version 2.0 (GPL V2.0),

(4) de software die een vergunning gekregen heeft onder de GNU
LESSER General Public License, Version 2.1 (LGPL V2.1) en/of

(5) open bron-software anders dan de software die een vergunning
verkregen heeft onder de GPL V2.0 en/of LGPL V2.1.

De software die als (3) - (5) gecategoriseerd wordt, wordt verspreid in de

hoop dat deze nuttig zal zijn maar ZONDER OOK MAAR EEN ENKELE

GARANTIE, zonder zelfs de impliciete garantie van

VERHANDELBAARHEID of GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD

DOEL.

Raadpleeg de gedetailleerde termijnen en voorwaarden ervan die
in het menu getoond worden Spelerinstellingen.

Panasonic zal minstens drie (3) jaar na levering van producten aan ongeacht
welke derde partij die via onderstaande contactgegevens contact met haar
opneemt, tegen een prijs die niet hoger is dan de kosten voor de fysieke
uitvoering van de broncodedistributie, een volledige, door de machine
leesbare kopie van de overeenkomstige broncode verstrekken, die door
GPL V2.0, LGPL V2.1 of de andere licenties gedekt wordt, met de verplichting
dat te doen, alsmede de respectievelijke kennisgeving van het auteursrecht
daarvan.

Contactgegevens: oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com

De broncode en de kennisgeving van het auteursrecht zijn ook gratis
beschikbaar op onze website die hier onder aangeduid wordt.
https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Dit product wordt beschermd door bepaalde
intellectueel-eigendomsrechten van Microsoft Corporation en van
derden. Het gebruik of de verspreiding van dergelijke technologie
buiten dit product is verboden zonder een licentie van Microsoft of
erkende dochteronderneming van Microsoft, en van derden.

(2) MS/PlayReady/Labeling Eindproduct
Dit product bevat technologie die onderhevig is aan bepaalde
intellectuele eigendomsrechten van Microsoft. Het gebruik of de
verspreiding van deze technologie buiten dit product is verboden
zonder de juiste licentie(s) van Microsoft.

(3) MS/PlayReady/Opmerkingen eindgebruiker
De eigenaren van de inhouden maken gebruik van de technologie van
Microsoft PlayReady™ om toegang tot de inhouden te verkrijgen en
om hun intellectuele eigendomsrechten te beschermen, met inbegrip
van de inhouden met auteursrecht. Dit toestel gebruikt de
PlayReady-technologie om toegang te krijgen tot inhouden met
PlayReady-beveiliging en/of inhouden met WMDRM-beveiliging. Als
het toestel er niet in slaagt om de beperkingen op het gebruik van de
inhoud te forceren, kunnen de eigenaren van de inhouden Microsoft
verzoeken om de capaciteit van het toestel om inhouden met
PlayReady-beveiliging te consumeren in te trekken. De intrekking zal
niet van invioed zijn op onbeveiligde inhouden of op inhouden die
beveiligd worden door andere technologie voor het toegang krijgen tot
inhouden. De eigenaren van inhouden kunnen eisen om PlayReady te
upgraden om toegang tot hun inhouden te verkrijgen. Als u geen
upgrade uitvoert, zult u niet in staat zijn toegang te krijgen tot
inhouden die de upgrade vereisen.

(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
De softwarelicenties worden weergegeven als
“Softwarelicentie” in het setup-menu geselecteerd wordt. *

* [HOME] = “Setup” = “Spelerinstellingen” = “Systeem” =

“Systeeminformatie”

dva
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Tack for inkdpet av denna produkt.

L&s igenom de har anvisningarna noggrant innan du
anvander produkten och spara bruksanvisningen for
framtida bruk.

Forsiktighetsforeskrifter
| varnING

Enhet

For att minska risken for brand, elstét eller produktskada,

Utsétt inte enheten for regn, fukt, droppar eller stank.

® Placera inte nagra foremal med vatska, till exempel vaser, pa
enheten.

® Anvand rekommenderade tillbehér.

Avlagsna inte skyddslock.

Forsok inte att reparera sjalv. Kontakta kvalificerade fackman for

service.

e Latinte metallfsremal falla inuti enheten.

® Placera inga tunga foremal ovanpa.

Nétsladd

For att minska risken for brand, elstét eller produktskada,

Kontrollera att spanningen motsvarar den som star tryckt pa

apparaten.

Sétt i elkontakten helt i elnatet.

Dra eller bgj inte och placera inga tunga foremal pa sladden.

Hantera inte kontakten med fuktiga hander.

Hall i sjélva kontakten nar du ska lossa den ur elnétet.

Anvand inte stickkontakter eller eluttag som &r skadade.

Stromkontakten ar bortkopplingsanordning.

Installera enheten sa att stromkontakten genast kan kopplas bort

fran vagguttaget.

l FORSIKTIGHET

Enhet

® Den har enheten anvander laser. Anvandning av kontroller eller

justeringar eller utférande av procedurer andra an de som

specificeras i bruksanvisningen kan leda till exponering for farlig

stralning.

Stéll inga foremal med dppen laga, s& som ett tant stearinljus,

ovanpa enheten.

Den har enheten kan ta emot radiostorningar orsakade av

mobiltelefoner under anvéndning. Om sadana stérningar uppstar,

Oka avstandet mellan enheten och mobiltelefonen.

Denna enhet ar avsedd for anvandning pa platser med moderat

klimat.

Vissa delar av den har enheten kan bli varma vid anvandning. Dra ur

AC-sladden och vénta i 3 minuter eller mer innan du flyttar eller

rengdr den har enheten.

Placering

Placera den hér enheten pa en jamn yta.

For att minska risken for brand, elstét eller produktskada,

® |nstallera eller placera den inte i en bokhylla, inbyggt skap eller annat
begransat utrymme. Se till att luftcirkulationen ar tillracklig kring
enheten.

® Se till att enhetens ventilationséppningar inte ar fortappta av
tidningar, bordsdukar, gardiner eller liknande foremal.

® Placera inte enheten pa forstarkare eller utrustning som kan bli
varm. Hettan kan skada enheten.

® Utsatt inte enheten for direkt solljus, hég temperatur eller fuktighet
och alltfér mycket vibrationer.

Batterier

Misshantering av batterierna kan orsaka att elektrolytvatska lacker

ut och leda till brand.

Fara for explosion férekommer, om batteriet placeras felaktigt. Byt

endast ut mot den typ som tillverkaren rekommenderar.

Nar du kasserar batterierna, kontakta lokala myndigheter eller din

aterforsaljare och fraga om ratt avfallsstation.

Blanda inte gamla och nya batterier eller olika batterityper.

Far inte varmas upp eller utséttas for lagor.

Lamna inte batteriet (ierna) i en bil som star i direkt solljus nagon

langre tid med dérrar och fonster stangda.

Far inte tas isar eller kortslutas.

Ladda inte om alkaliska eller manganbatterier.

® Anvand inte batterier vars skyddshdlje har dragits av.

Ta ur batterierna om du inte ténker anvanda fjarrkontrollen pa en

langre tid. Forvara pa sval och mérk plats.

TQBS0206
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|| Tradiss LAN-anslutning

Féljande granser galler anvandning av den har enheten. Du
maste vara medveten om dessa granser nar du anvander
den hér enheten.
Panasonic kan inte pa nagot séatt hallas ansvarig for
eventuella skador som kan uppsta till foljd av underlatenhet
att folja dessa gransvarden, eller anvandningsvillkor eller
avbruten anvandning av den har enheten.
e Data som 6verfors och tas emot via radiovagor kan fangas
upp och bevakas.
® Den hér enheten innehaller 6mtaliga elektroniska
komponenter.
Anvand den hér enheten pa avsett satt och folj
nedanstaende punkter:
— Utsétt inte enheten for hga temperaturer eller direkt solljus.
— BGj inte, och utsatt inte enheten for kraftiga slag.
— Forvara enheten pa avstand fran fukt.
— Plocka inte isar och modifiera inte pa nagot satt.

Forsdkran om 6verensstammelse (DoC)

Harmed deklarerar “Panasonic Corporation” att denna
produkt dverensstammer med grundlaggande krav och andra
relevanta bestdmmelser i Direktiv 2014/53/EU.

Kunderna kan ladda ner en kopia av originalférsakran (DoC)
géllande vara RE-produkter fran var DoC-server:
http://www.ptc.panasonic.eu

Kontakt till Auktoriserad Representant:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Tyskland

5,15 - 5,35 GHz-bandet &r begrénsat till enbart
inomhusanvéandning i féljande lander:

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV|LI|LT|LU|HU|MT|NL|NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR]| FI [SE|CH|UK|HR

Typ av tradlés Maximal effekt
anslutning Frekvensomrade (dBm EIRP)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Avfallshantering av produkter och batterier

Endast for Europeiska Unionen och lander med

atervinningssystem
Dessa symboler pa produkter, férpackningar och/eller
medféljande dokument betyder att forbrukade
elektriska och elektroniska produkter och batterier inte
far blandas med vanliga hushallssopor.
For att gamla produkter och anvanda batterier ska
hanteras och atervinnas pa réatt satt ska dom lamnas

I il passande uppsamlingsstélle i enlighet med

nationella bestdmmelser.
Genom att ta géra det korrekt hjalper du till att spara
vardefulla resurser och férhindrar eventuella negativa
effekter pa manniskors hélsa och pa miljon.
F6r mer information om insamling och atervinning
kontakta din kommun.
Olamplig avfallshantering kan belaggas med béter i
enlighet med nationella bestammelser.
Notering till batterisymbolen (nedanfor):
Denna symbol kan anvandas i kombination med en
kemisk symbol. | detta fall uppfyller den de krav som
stélls i direktivet for den aktuella kemikalien.



Innehallsforteckning Tillbehor

Kontrollera de levererade tillbehdren innan du anvéander

Forsiktighetsforeskrifter .. ... ... 2  denhérenheten.
. . 1 Fjarrkontroll
Tillbehor. ................... 3 (N2QAYB001147)
. v pra 2  Batterier till fjarrkontrollen
Referensguide for fjarrkontrollen . . . 4 1 nNatsladd
Guide for snabbstart. .. ........ 6 m
Specifikationer . . ............. 8  ® De produktnummer som uppges i den har

bruksanvisningen galler fran April 2018. Numren kan

9 komma att &ndras.

Licenser....................

® Att anvénda fjarrkontrollen

R6/LR6, AA
(Alkaliska batterier eller
manganbatterier)

® Anvand inte natkabeln tillsammans med annan utrustning.

— Sétt i batterierna sa att polerna (+ och —) matchar de i

fjarrkontrollen.

En mer detaljerad bruksanvisning finns tillgénglig i “Bruksanvisning (pdf-format)”. For
att Iasa den kan du ladda ned den fran webbplatsen.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

Du kommer att behéva Adobe Reader for att bladdra i eller skriva ut bruksanvisningen
(pdf-format).

Du kan ladda ned och installera en version av Adobe Reader som du kan anvéanda med ditt
operativsystem fran féljande webbplats. (Galler i April 2018)
http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

Uppgradering av fast programvara

Panasonic forbattrar sténdigt enhetens fasta programvara for att sakerstélla att vara

kunder far nytta av den senaste tekniken.

Panasonic rekommenderar att du uppdaterar din fasta programvara sa snart du far ett

meddelande om det.
Foér mer information, se “Uppgradering av fast programvara” (= 8).

I Att slanga eller 6verlamna enheten

Enheten kan spara anvandarens installningsinformation. Om du kastar bort enheten som avfall eller 6verfér den, ska du félja

proceduren for att aterstélla alla instéllningar till fabriksvarden sa att anvandarens instéllningar raderas.
Stang av stereon.

@ Tryck och hall in [OK], den gula knappen och den bla knappen pa fjarrkontrollen samtidigt i mer &n 5 sekunder.

— “00 RET" visas pa enhetens display.
® Tryck flera ganger pa [P] (héger) pa fjarrkontrollen tills “08 FIN” visas pa enhetens display.
@ Tryck och hall ned [OK] i atminstone 5 sekunder.

o Drifthistoriken kan registreras i denna apparats minne.

TQBS0206
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Referensguide for fjarrkontrollen
B Fjarrkontroll

Nar annan Panasonic-utrustning svarar pa enhetens medféljande fjarrkontroll, &ndra koden pa fiarrkontrollen.

1  Sla pa/stanga av enheten
11 2 Knappar for att styra TV:n

/_\ Du kan anvanda Panasonic-tv:n med enhetens
TV

fjarrkontroll. Nagra knappar kanske inte fungerar
beroende pa tv:n.

3 Valj titelns siffra etc./Ange siffror eller tecken
4 Avbryt
Radera tecknet som &ar markerat
b OPEN/CLOSE (nar ett I8senord skrivs in for “Aldersgréanser” i
E3—F—12 menyn installningar, till exempel).

STATUs | 5  Andra ljudspéar

6  Knappar for grundlaggande uppspelning

7  Visa popup-meny

8 Visa toppmeny

9  Visa menyn Option

10 Fargade knappar (roéd, gron, gul, bla)
Anvands for olika syften beroende pa skarmen

11 Skicka fjarrkontrollens signal

12 Oppna eller sténg skivfacket

13 Visa statusmeddelanden

14 Visa “Uppspelningsinformation”

15 Visar Hemskarmen for Natverk

16 Visa “HDR-installning”

17 Visa NETFLIX-skdrmen

18 Visa menyn HEM

19 [A, V¥, <« P ]: Flytta markeringen for val
[OK] : Bekrafta valet
(<1 n)(1 1) : Bild-for-bild

20 Ga tillbaka till foregaende fonster

@' INTERNET
115
[52\501] [>PL AY] [SEARCH]

6 — i skiP“—TSLOW—sKp

(e ) (wnpAUSE] [ »w

[
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B Framre

@« <>
v

==

Dra for att falla ner
frontpanelen.

4
1
; ¥ ;
ruﬁ—%&‘j 5
i m_| =
7] i 3
¥
1 2 3 4
Skivfack 5 Oppna eller sting skivfacket

Display

USB-port (=== DC 5V 500 mA)

Denna port stéder USB 2.0 med hog hastighet.
4 Fjarrkontrollens signalsensor

Avstand: inom cirka 7 m

Vinkel: cirka 20° upp och ner, 30° till hdger och
vanster

WN =

FORSIKTIGHET

6 Stromstillare beredskapsliage/pa ((M/1)
Tryck pa knappen for att stalla apparaten i
beredskapslage da den ar pa, eller tvartom.
Apparaten forbrukar en aning strom aven nar den
star i beredskapslage.

Stall inga foremal framfor enheten. Skivfacket kan kollidera med féremal nar det 6ppnas, vilket kan orsaka skador.

(a1

® Da du sétter i media, ska du se till att de ar vanda pa ratt hall, vilket ar att hoger sida ska vara vand uppat.
® Om du ansluter en Panasonic-produkt med en USB-anslutningskabel, kan installningsskarmen visas pa den anslutna
utrustningen. For ytterligare information, se anvisningarna till den anslutna utrustningen.

B Bakre
8 9 10
| |
SEHs2
Os d pTerems
DD QD (VIDEO/AUDIO)|
€ Byl
| (s Coli AUDIO OUT o
1 2 7
7  DIGITAL AUDIO OUT-uttag
1 AC IN-uttag (~
) Kylﬂékt“ ag (~) (OPTICAL-uttag)
3 HDMI AUDIO OUT-uttag 8 gSB'hp?“ (HDD) (== DC gv 900 mA) .
4 HDMIVIDEO OUT-uttag en har porten stéder USB 3.0 med superhdg
5  LAN-port hastighet.
6 Analoga AUDIO OUT-uttag 9  2ch AUDIO OUT-uttag

10 7.1ch AUDIO OUT-uttag

o]

Klass ll-utrustning (produkten ar konstruerad med
dubbel isolering).

TQBS0206 (45)
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Guide for snabbstart

STEG 1 : Att anslutaen TV

: ors o
WB25355o)

HDMIIN

5] 0
%OOQ D&&
[T

g

Nétsladd

] . (medfdljer) HDMI-kabel
Till ett vigguttag (18 Gbit/s) —_—

® For att njuta av 4K-utmatning behéver du ansluta den har enheten till en 4K-kompatibel tv.

® For att njuta av bilder i 4K (50p/60p) behdver du en HDMI-kabel som stéder 18 Gbit/s.
Vid utmatning av 1080p- eller 24p-signal (4K), ska HDMI-kablar som &r 5,0 meter eller kortare anvandas.
Vi rekommenderar att du anvander Panasonic:s HDMI-kabel.

® Nar du ansluter den hér apparaten till en 4K-kompatibel tv och anvénder “Enkel instéllning”, kommer 4K
(50p/60p) automatiskt att véljas.

® For att titta pa Ultra HD Blu-ray-innehall i 4K/HDR-format ska du ansluta till det HDMI-uttag pa enheten som stéder
HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4 med HDR-signaler som foljer Ultra HD Blu-ray-standarden.

® Den hér enheten forbrukar en liten mangd véxelstrdm (= 8) dven nar den ar avstangd i standbylage. For att spara
energi ska enheten kopplas ur om du inte kommer att anvanda den under en langre period.

STEG 2 : Hur du ansluter till natverket

B Tradlés LAN-anslutning

= =) A

Sladdlds router osv.

H LAN-kabelanslutning

Bredbandsrouter, osv.

1
Awioout | 585 SElo) [| {
v b L 0
S
ey 1

Homi

Anvand raka LAN-kablar (STP) av kategori 5 eller mer, nar du ansluter till kringutrustning.
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STEG 3 : Insta

HDMI 7{‘

=

Sétt pa tv:n och valj lamplig videoingang.

STEG 4 : Att spela en skiva

Satt i skivan.

Do g

& OPEN/CLOSE o/

Tryck pa [b/1].
Folj anvisningarna pa skarmen for att fortsatta med
installningarna.

Valj alternativ att spela och tryck pa [OK].

I Manévreringar under uppspelning

Féljande funktioner kanske inte ar tillgangliga beroende pa media och innehall.

Positionen dar stoppet gjordes sparas.
Ateruppta uppspelningen

Stop Tryck pa [MSTOP]. Tryck pa [P PLAY] for att fortsatta spela upp fran denna
position.
® Punkten raderas om mediet tas bort.

. Tryck pa [IBIPAUSE] igen eller [»>PLAY] for att aterta

Paus Tryck pa [I1IPAUSE]. uppspelningen.

So6kning Tryck pa [SEARCH ««] eller . . .

(Search) [SEARCHPP] under uppspelningen. | Hastigheten Skar upp till 5 steg.

- — - ® Tryck pa [ PLAY]-knappen for att aterga till normal
Langsam | pauslége, tryck pa [SEARCH ««] uppspelningshastighet.
uppspelning eller [SEARCHM»]
Medan du spelar upp och pausar
Hoppa 6ver materialet, ska du trycka pa [ 4] eller | Hoppa till titeln, kapitlet eller sparet.

[P,

TQBS0206 (47) 7

. Svenska



I Spelbara media

Ultra HD Blu-ray: Video

BD-Video: Video

BD-RE/BD-RE DL: Video, JPEG, MPO

BD-R/BD-R DL: Video, MKV, JPEG, MPO

DVD-Video: Video

DVD-R/DVD-R DL: Video, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,
AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,
WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD

Musik-CD: Musik [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
FLAC, MP3, Musik [CD-DA], WAV, WMA
USB-anordning (upp till 4 TB): AVCHD, AVCHD 3D,
MKV, MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

H Information om regionhantering

Enheten kan spela upp BD-video-/DVD-video-skivor fér
féljande regionkoder, inklusive “ALL”:
Exempel: BD-Video DVD-Video

2

Specifikationer

Stromforsorjning 220 V till 240 V véaxelstrom, 50 Hz

Effektforbrukning Cirka 32 W

Stromférbrukning i Cirka1 W
nétverksstandbylage |(Quick Start: Av,
Nétverksstandby: P3)

Effektforbrukning i
beredskapsliage

Cirka 0,3 W
(Quick Start: Av,
Nétverksstandby: Av)

Matt (BXHXD)
inklusive
framskjutande delar

430 mmx62 mmx208 mm

Vikt Cirka 2,2 kg

e Specifikationer kan vara foremal fér &ndringar utan
férvarning.

Uppgradering av fast
programvara

Ibland kan Panasonic slappa ut uppdaterad firmware
for denna enhet for att 1agga till eller forbattra en
funktion. Dessa uppdateringar ges gratis.

Denna enhet kan kontrollera firmware automatiskt vid
anslutning till Internet via en bredbandsanslutning.*
Da en ny firmwareversion finns tillganglig, visas
féljande skarm.

*2

l Ja ) | Nej |

B

Nar uppdateringen av det fasta programmet bérjar,
efter att nedladdningen ar klar, visas en svart skarm.

Valj “Ja” for att borja ladda ned det fasta programmet.

Du kan inte anvanda apparaten férréan uppdateringen
ar klar. Dra inte ur natsladden under uppdateringen.
Om du kopplar bort natsladden under tiden
uppdateringen sker kan det skada apparaten.

Efter installationen av den inbyggda programvaran
kommer apparaten att startas om och féljande skarm
visas.

*2
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® Du kan ocksa ladda ned den senaste inbyggda
programvaran fran féljande webbplats och spara
den pa en USB-enhet for att uppdatera den inbyggda
programvaran.
http://panasonic.jp/support/global/cs/

(Den héar webbplatsen finns endast pa engelska.)

Gor sa har for att visa den inbyggda programvarans
version:

[HOME] = “Instéllningar” = “Spelarinstaliningar” =
“Systeminstalin.” = “Systeminformation” =

“Information firmware version”

Nerladdningen tar flera minuter. Det kan ta langre tid
eller fungerar kanske inte korrekt beroende pa
anslutningsmiljon.

Du maste samtycka till anvandningsvillkoren for
internetfunktionen och sekretesspolicyn.

[HOME] = “Instéllningar” = “Spelarinstaliningar” =
“Natverk” = “Juridiska anmérkningar”

2 “X.XX" avser den fasta programvarans versionsnummer.
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Licenser

Den har produkten utnyttjar Cinavia-teknologi for att begransa
anvandningen av otillatna kopior av vissa kommersiellt
producerade filmer och videor och deras soundtrack. Se
bruksanvisningen fér mer information (PDF-format).

“AVCHD”, “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” och “AVCHD 3D/
Progressive” ar varumarken tillhérande Panasonic Corporation
och Sony Corporation.

Java ar ett registrerat varumarke som tillhér Oracle och/eller dess
dotterbolag.

Dolby, Dolby Audio och den dubbla D-symbolen &r varumarken
som tillhér Dolby Laboratories.

For DTS-patent, se http://patents.dts.com.

Tillverkad under licens av DTS, Inc.

DTS, symbolen, DTS och symbolen tillsammans, DTS-HD och
DTS-HD-logotypen &r registrerade varumarken och/eller
varumarken som tillhér DTS, Inc. i USA och/eller andra lander.
© DTS, Inc. Med ensamratt.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

Benamningarna HDMI och HDMI High-Definition Multimedia
Interface och HDMI-logotypen &r varumarken eller registrerade
varumarken som tillhér HDMI Licensing Administrator, Inc. i USA
och andra lander.

<AVC>

Denna produkt ar licensierad under AVC Patent Portfolio License for
konsumentens personliga bruk eller andra anvandningsomraden i vilka
den inte far ersattning for att (i) koda video i dverensstdmmelse med AVC
Standard (“AVC Video”) och/eller (ii) avkoda AVC Video som kodats av en
konsument som arbetade med en personlig uppgift och/eller inhdmtades
fran en videoleverantér som har licens att tillhandahalla AVC Video. Ingen
licens ges eller antyds for nagon annan anvandning. Ytterligare
information kan erhallas fran MPEG LA, L.L.C.

Se http://www.mpegla.com

<VC-1>

Den har produkten ar licensierad under VC-1 Patent Portfolio License for
personligt och icke-kommersiellt bruk av konsumenter r att (i) koda
video enligt VC-1 Standard ("VC-1 Video") och/eller (ii) avkoda VC-1
Video som kodats av konsument i samband med privat och
icke-kommersiell aktivitet och/eller som erhallits fran en videoleverantér
med licens att leverera VC-1 Video. Ingen licens ges eller antyds for
nagon annan anvandning. Ytterligare information kan erhallas fran MPEG
LA L.L.C.

Se http://www.mpegla.com

“DVD Logo” &r ett varumarke som tillhér DVD Format/Logo
Licensing Corporation.

“Wi-Fi®”, “Miracast®”, och “Wi-Fi Direct®” ar registrerade
varumarken som tillhér Wi-Fi Alliance®.

“Wi-Fi Protected Setup™” och “WPA™” ar varumarken som tillhor
Wi-Fi Alliance®.

Windows &r ett varumaérke eller registrerat varumarke fér Microsoft
Corporation i USA och andra lander.

Android ar ett varumarke som tillhér Google Inc.

S dtsHD

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe &r ett varumarke eller registrerat varumarke fér Adobe
Systems Incorporated i USA och/eller andra lander.

Copyright 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ &r ett
varumarke som tillhér Verance Corporation. Skyddas av US
Patent 7,369,677, liksom av varldsomfattande patent som
utfardats och som véntar pa avgérande om patent under licens
fran Verance Corporation. Med ensamratt.

Den hér produkten har féljande programvara inbyggd:

(1) programvara som utvecklats separat av eller fér Panasonic
Corporation,

(2) programvara som ags av tredjepart med licensavtal till
Panasonic Corporation,

(3) programvara med licensavtal under GNU General Public
License, Version 2.0 (GPL V2.0)

(4) programvara med licensavtal under GNU LESSER General
Public License, Version 2.1 (LGPL V2.1) och/eller,

(5) programvara med 6ppen kallkod annan an den med licensavtal
under GPL V2.0 och/eller LGPL V2.1.

Programvara som kategoriseras som (3) - (5) distribueras i hopp

om att den ska vara till nytta, men UTAN NAGON GARANTI, utan

ens en underforstadd garanti for SALUBARHET eller

LAMPLIGHET FOR ETT VISST SYFTE.

Vanligen se de detaljerade villkoren som visas i

Spelarinstallningar-menyn.

Minst tre (3) ar fran det att denna produkt levererats, kommer Panasonic

att till alla tredjeparter som kontaktar oss pa nedanstaende

kontaktinformation ge, mot en avgift som inte &r hdgre an kostnaden fér

att fysiskt utfora kéllkodsdistributionen, en fullstandig maskinlaslig kopia

av motsvarande kéllkod som omfattas av GPL V2.0, LGPL V2.1 eller

andra licenser dar vi ar skyldiga att gora det, saval som respektive

upphovsréttsmeddelande dérom.

Kontaktinformation: oss-cd-request@gg.jp-panasonic.com

Kallkoden och upphovsréttsmeddelandet finns ocksa tillgangligt

gratis pa var webbplats nedan.

https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Denna produkt skyddas av vissa rattigheter till immateriella tillgangar
som Microsoft Corporation och tredje part innehar. Utan sarskilt
tillstand fran Microsoft eller ett av Microsoft auktoriserat relaterat
foretag, dotterbolag eller tredje part, ar det férbjudet att anvénda eller
féra sadan teknologi vidare utanfor denna produkt.

(2) MS/PlayReady/Slutlig produktmarkning
Den har produkten innehaller teknik som skyddas av vissa
immateriella rattigheter tillhérande Microsoft. Anvéandning eller
distribution av den har tekniken utanfér denna produkt ar forbjuden
utan lamplig licens (licenser) fran Microsoft.

(3) MS/PlayReady/Meddelande for slutanvandare
Agarna till innehéllet anvander Microsoft PlayReady™
innehallsskyddsteknik for att skydda sina immateriella rattigheter
inklusive innehall med upphovsratt. Denna utrustning anvander
PlayReady-teknik for atkomst av PlayReady-skyddat innehall och/eller
WMDRM-skyddat innehall. Om utrustningen misslyckas med att pa
ratt satt uppratthalla restriktionerna for innehallsanvandningen, kan
agarna till innehallet upphava utrustningens maojlighet Microsoft att
anvénda PlayReady-skyddat innehall. Detta upphavande ska inte
paverka oskyddat innehall eller innehall som skyddas av annan
innehallsskyddsteknik. Agarna till innehallet kan kréva att du
uppgraderar PlayReady for att fa tillgang till deras innehall. Om du
avbojer en uppgradering kommer du inte att ha tillgang till innehallet
som kraver uppgraderingen.

(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
Programvarulicenserna visas nér “Programlicens” valts i
installationsmenyn.*

* [HOME] = “Instéliningar” = “Spelarinstéliningar” =

“Systeminstalln.” = “Systeminformation”

Svenska

dava’

POWERED
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Tak, fordi du har kbt dette produkt.

Lezes venligst disse instruktioner omhyggeligt igennem,
for du anvender dette produkt, og gem vejledningen til
fremtidig brug.

Forsigtighedsregler
l ADVARSEL

Apparat

For at mindske risikoen for brand, elektrisk stad eller produktskade,
Dette apparat ma ikke udsaettes for regn, fugt, dryp eller sprait.

® Genstande, der indeholder vaesker, saésom vaser, ma ikke placeres
oven pa apparatet.

Brug anbefalet tilbeher.

Daeksler ma ikke fiernes.

Du ma ikke selv reparere dette apparat. Vedligeholdelse ma
udelukkende udferes af kvalificerede teknikere.

Pas pa, at der ikke falder metalgenstande ned i apparatet.

® Anbring ikke tunge genstande pa dette apparat.

Netledning

For at mindske risikoen for brand, elektrisk stad eller produktskade,

® Sgrg for, at stramforsyningsspaendingen svarer til den spaending,
der er angivet pa apparatet.

Indszet stikproppen helt ind i stikdasen eller elkontakten.

Lad veere med at bgje eller traekke i ledningen eller stille tunge
genstande pa den.

Rer ikke stikket med vade haender.

Hold fast pa stikproppen, nar du treekker ledningen ud.

Brug aldrig en edelagt stikprop eller stikdase.

Stremstikket anvendes til at afbryde enheden med.

Installer denne enhed sa stremstikket gjeblikkeligt kan tages ud af
stikkontakten.

l FORSIGTIG!

Apparat

o Dette apparat anvender laser. Brug af betjeningsknapper eller

reguleringer eller fremgangsmader, udover de i denne

brugervejledning angivne, kan medfere fare for bestraling.

Kilder til aben ild, sdsom teendte stearinlys, ma ikke anbringes oven

pa enheden.

Dette apparat kan modtage radiointerferens under brug pga. af

taendte mobiltelefoner. Hvis der forekommer interferens, skal du ege

afstanden mellem dette apparat og mobiltelefonen.

Denne enhed er beregnet til brug i moderate temperaturer.

Visse dele af denne enhed bliver muligvis varme under brug. Hvis du

flytter eller renger denne enhed, skal netledningen tages ud. Vent

derefter i mindst 3 minutter.

Placering

Anbring dette apparat pa en plan, vandret overflade.

For at mindske risikoen for brand, elektrisk stgd eller

produktskade,

® Dette apparat ma ikke installeres eller anbringes i en reol, et
indbygget skab eller et andet aflukket omrade. Sgrg for god
ventilation til apparatet.

® \/entilationshullerne ma ikke tilstoppes med aviser, duge, gardiner og
lignende genstande.

® Anbring ikke apparatet oven pa en forsteerker/receiver eller udstyr,
som kan blive varmt. Varmen kan bevirke, at apparatet lider skade.

® Dette apparat ma ikke udszettes for direkte sollys, hgje temperaturer,
hgj luftfugtighed eller kraftige vibrationer.

Batterier

En forkert handtering af batterier kan forarsage lsekage fra

elektrolyten, og dette kan udlgse en brand.

o Fare for eksplosion, hvis batteriet ikke udskiftes korrekt. Udskift kun

med den type, der anbefales af fabrikanten.

Kontakt de lokale myndigheder eller din forhandler for at sparge om

den korrekte bortskaffelsesmetode for batterierne.

Udseet dem ikke for varme eller direkte ild.

Batteriet eller batterierne ma ikke udsaettes for direkte sollys i en bil i
en laengere periode, hvor dere eller vinduer er lukket.

Skil dem ikke ad, og lad vaere med at kortslutte dem.

Alkalin- eller manganbatterier ma ikke genoplades.

Brug ikke batterier, hvis beklaedning er taget af.

Fjern batterierne, hvis fiernbetjeningen ikke skal anvendes i
lzengere tid. Opbevar batterierne keligt og markt.

TQBS0206
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Brug ikke gamle og nye batterier eller forskellige slags pa samme tid.

l Tradlos LAN-forbindelse

Folgende begraensninger gaelder, uanset brugen af dette
apparat. Du skal vaere opmaerksom pa disse begraensninger,
for apparatet tages i brug.
Panasonic kan pa ingen made holdes ansvarlig for tilfeeldig
skade, som kan forekomme pa grund af manglende
overholdelse af begraensninger eller ved brug eller misbrug af
dette apparat.
e Data, der sendes og modtages over radiobglger, kan
opfanges og overvages.
e Dette apparat indeholder felsomme elektroniske
komponenter.
Anvend dette apparat pa den made, det var hensigten, og
folg de folgende punkter:
— Udseet ikke dette apparat for hgje temperaturer eller direkte
sollys.
- Bﬂjyikke dette apparat, og udszet det ikke for harde sted.
— Hold disse enheder veek fra fugt.
— Forsag ikke at skille adapteren ad eller pa nogen made
eendre den.

Overensstemmelseserklaering (DoC)

Herved erkleerer “Panasonic Corporation”, at dette produkt
opfylder de vaesentlige krav og andre relevante forskrifter i
Direktiv 2014/53/EU.

Kunderne kan downloade en kopi af den originale
overensstemmelseserklzering (DoC) for vores RE-produkter
fra serveren DoC:

http://www.ptc.panasonic.eu

Kontakt til autoriseret repreesentant:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Tyskland

5,15 - 5,35 GHz-bandet begreenses kun til indendaers
anvendelse i felgende lande.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV| LI [LT|LU|HU|MT|NL|NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR]| FI [SE |CH|UK|HR

Tradlgs type Frekvensband (l\élsl:'f.eeiff'e:t)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Indsamling af elektronikskrot og brugte batterier
Kun for Den Europaiske Union og lande med
retursystemer
Disse symboler pa produkter, emballage og/eller
ledsagedokumenter betyder, at brugte elektriske og
elektroniske produkter og batterier ikke ma blandes
med almindeligt husholdningsaffald.
For korrekt behandling, indsamling og genbrug af
gamle produkter og batterier, skal du tage dem til
B indsamlingssteder | overensstemmelse med den
nationale lovgivning.
Ved at skaffe sig af med dem pa korrekt vis hjeelper du
med til at spare veerdifulde ressourcer og forhindre
eventuelle negative pavirkninger af menneskers
sundhed og miljget.
@Insker du mere udferlig information om indsamling og
genbrug skal du kontakte din kommune.
Usagkyndig bortskaffelse af elektronikskrot og
batterier kan eventuelt udlgse bedeforleeggelse.
Information om batterisymbol (eksempler
nedenfor):
Dette symbol kan anvendes sammen med et kemisk
symbol. | sa fald opfylder det kravene for det direktiv,
som er blevet fastlagt for det pageeldende kemikalie.



Indholdsfortegnelse Tilbehor

Undersag det medfalgende tilbeher for brug af dette

Forsigtighedsregler ........... 2 apparat.
. 1 Fjernbetjening
Tilbehar . ......... .. ... .... 3 (N2QAYB001147)

2 Batterier til fiernbetjeningen

Referencevejledning for betjening. .. 4 1 Netledning

Guiden Hurtigstart. . . ......... 6 m

i i e Korrekte produktnumre angivet i denne
SpeCIfl kationer ............... 8 betjeningsvejledning geelder fra og med April 2018.
Licenser 9 AEndringer kan ske.

® Brug ikke AC-strgmforsyningskabel med andet udstyr.
® Brug af fijernbetjeningen

R6/LR6, AA
(Alkaline- eller
mangan-batterier)

— Iszet batterierne i terminalen, sa polerne (+ og —)
passer sammen med polerne i fiernbetjeningen.

En mere detaljeret betjeningsvejledning findes i “Betjeningsvejledning (PDF-format)”.
For at lzese den skal du downloade den fra webstedet.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

Du har brug for at installere Adobe Reader for at gennemse eller udskrive
betjeningsvejledningen (PDF-format).

Du kan downloade og installere en version af Adobe Reader, som du kan bruge sammen
med dit operativsystem, fra falgende websted. (fra og med April 2018)
http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

Firmware-opdatering

Panasonic forbedrer labende enhedens firmware for at sikre, at vores kunder altid kan
fa gleede af den sidstenye teknologi.

Panasonic anbefaler, at du opdaterer firmwaren, sa snart du far meddelelse herom.
Se “Firmware-opdatering” (=> 8) for yderligere oplysninger.

I Ved bortskaffelse eller overdragelse af dette apparat

Enheden kan fortsat indeholde brugerindstillingerne. Hvis du skiller dig af med denne enhed ved afhaendelse eller
overdragelse, folg da proceduren for gendannelse af alle fabriksindstillingerne for at slette brugerindstillingerne.
Sluk enheden.
@ Tryk pa og hold [OK], den gule og den bla knap nede samtidigt pa fiernbetjeningen i mere end 5 sekunder.
— “00 RET" vises pa apparatets display.
@ Tryk pa [P] (hejre) pa fiernbetjeningen flere gange, indtil “08 FIN” vises pa enhedens display.
@ Tryk pa og hold [OK] inde i mindst 5 sekunder.

® Dine betjeningsprocedurer kan vaere optaget i denne enheds hukommelse.

TQBS0206 (51)
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Referencevejledning for betjening
B Fjernbetjening

Hvis andre Panasonic-anordninger reagerer pa enhedens fiernbetjening, skal du aendre fiernbetjeningskoden.

1 Teend og sluk for enheden
11 2 Betjeningsknapper for TV
/_\ Du kan betjene Panasonic TV'et ved hjeelp af
TV enhedens fijernbetjening. Visse knapper virker dog
muligvis ikke, afhaengigt af TV'et.
Veelg titelnumre etc./Indtast tal eller bogstaver
Annullér
Slet det markerede tegn.
b OPEN/CLOSE (nar du for eksempel indtaster en adgangskode til
E3—F—12 “Ratings” i opsaetningsmenuen)
STATUS | Skift lydspor
Grundleeggende afspilningsknapper
Vis pop-up-menu
Vis hovedmenu
Vis menuen Option
Farveknapper (red, grgn, gul, bla)
Anvendes til forskellige formal afhaengigt af
skaermbilledet
11 Overfer fiernbetjeningssignal
12 Abn/luk diskskuffen
13 Vis statusmeddelelser
14 Vis “Playback Information Window”
15 Viser Home-skaermbilledet for Network Service
16 Vis “HDR Setting”
17 Vis skaermbilledet NETFLIX
18 Vis menuen HOME
19 [A,V, <« »]: Flyt fremhaevningen for valg
[OK] : Bekraeft valget
(<IN)(1I») : Billede for billede
20 Ga tilbage til forrige skaerm
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1 2 3 4
1 Diskskuffe 5  Abn/luk diskskuffen
2 Display 6 Standby/Tand afbryder (/1)
3 USB port (=== DC 5 V 500 mA)

Denne port understgtter USB 2.0 High Speed.
4 Fjernbetjeningssignalsensor

Afstand: Inden for ca. 7 m

Vinkel: Ca. 20° op og ned, 30° venstre og hgjre

FORSIGTIG!

Tryk for at taende/slukke for apparatet. Der bruges
en smule strgm nar apparatet star i standby.

Der ma ikke stilles noget foran enheden. Diskskuffen kan kollidere med genstande, nar den abnes, og det kan

forarsage personskade.

(88

® Nar du iseetter et medieelement, skal du serge for, at det har den rigtige side opad.

o Hvis du tilslutter et Panasonic-produkt med et USB-kabel, vil opseetningsskaermen i visse tilfeelde blive vist pa det tilsluttede

udstyr. Se det tilsluttede udstyrs instruktioner for detaljer.

H Bagside

SISy
SAEES
Eg %% w000 [l
o,
0
Acl”“” QQDIQQQ
1 3 4
1 AC IN-stik (~) 7
2 Bleeser
3 HDMI AUDIO OUT-stik 8
4 HDMI VIDEO OUT-stik
5  LAN-port 9
6  Analoge AUDIO OUT-terminaler 10

=]

|
[
LAN| [P AUDIO O

DIGITAL AUDIO OUT

== &
103ASET/ [
(PCM/BITSTREAM)

DIGITAL AUDIO OUT-terminaler
(OPTICAL-terminaler)

USB port (HDD)
Denne port understatter USB 3.0 Super Speed.
2ch AUDIO OUT-terminaler

7.1ch AUDIO OUT-terminaler

DC 5V 900 mA)

Klasse Il udstyr (Fremstillingen af produktet omfatter
en dobbelt isolering.)

TQBS0206 (53)
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Guiden Hurtig start

TRIN 1 : Tilslutning til et fjernsyn

: ors o
WB25355o)

HDMIIN

5] 0
%OOQ D&&
[T

g

Netledning
Til en stikkontakt (inkluderet) HDMI-kabel
i veeggen (18 Gbps) P

® For at fa gleede af 4K output skal du tilslutte denne enhed til et 4K-kompatibelt TV.

® For at fa glaede at billeder i 4K (50p/60p) skal du bruge et HDMI-kabel, som understgtter 18 Gbps.
Hvis der udsendes 1080p eller 24p (4K) signal, skal du bruge HDMI-kabler pa hgjst 5,0 m.
Det anbefales, at du bruger Panasonic’s HDMI-kabel.

® Huvis du tilslutter denne enhed til et 4K-kompatibelt TV og udferer “Easy Settings”, vaelges 4K (50p/60p)
automatisk.

® For at fa vist Ultra HD Blu-ray indhold i 4K/HDR-format skal du tilslutte en anordning til HDMI-stikket, som
understgtter HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4, og de HDR-signaler, der opfylder Ultra HD Blu-ray-standarder.

® Denne enhed forbruger en lille smule vekselstrem (= 8), nar den saettes pa standby. Med henblik pa at spare pa
stremmen ber enheden frakobles, hvis du ikke skal bruge den i leengere tid.

TRIN 2 : Oprettelse af forbindelse til et netvaerk
B Tradlgs LAN-forbindelse

E =) A

Tradles router, osv.

Internet

H Tilslutning af LAN-kabel

Bredbands-router, osv.

Internet

Brug kategori 5 eller hgjere, lige LAN-kabler (STP) for tilslutning til perifere enheder.
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TRIN 3 : Indstilling

HDMI 7{‘

—_— I —
@ f—_\\ A OPEN/CLOSE W/l

Teend for TV'et, og veelg den gnskede videoindgang. Tryk pa [/1].

Fglg anvisningerne pa skaermen for at fortsaette med
indstillingerne.

Iszet disken. Veelg det element, der skal afspilles, og tryk pa [OK].

I Betjening og handlinger under afspilning

Falgende funktioner virker muligvis ikke afhaengigt af mediet og indholdet.

. Dansk

Stedet, hvor der blev stoppet, “huskes”.
Genoptag afspilningsfunktion

Stop Tryk pa [ESTOP]. Tryk pa [P PLAY] for at genoptage afspilningen fra dette
sted.
® Pladsen ryddes, hvis mediet fiernes.

Pause Tryk p& [IIPAUSE]. Tryk igen pa [IIPAUSE] eller [»>PLAY] for at genoptage

afspilningen.

Tryk under afspilning pa

So
¢ [SEARCH <4« eller [SEARCHP®]. | Hastigheden kan gges i fem trin.
Langsom ] ® Tryk pa [ PLAY] for at vende tilbage til normal
gengivelse Tryk i under pausestop pa afspilningshastighed.
(slowmotion) [SEARCH ««] eller [SEARCHP»>].
. Under afspilning eller pa pause, tryk pa . . .
Spring [M]elle?l[blbgi]. pa pau YK P Spring hen til titel, kapitel eller spor.
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I Medier, som kan afspilles

Ultra HD Blu-ray: Video

BD-Video: Video

BD-RE/BD-RE DL: Video, JPEG, MPO

BD-R/BD-RE DL: Video, MKV, JPEG, MPO
DVD-Video: Video

DVD-R/DVD-R DL: Video, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,
AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,
WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD

Musik-CD: Musik [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
FLAC, MP3, Musik [CD-DA], WAV, WMA
USB-anordning (op til 4 TB): AVCHD, AVCHD 3D,
MKV, MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

B Regionsstyringsinformation

Enheden kan afspille BD-Video/DVD-Video diske med
folgende regionskoder, herunder “ALL”:
Eksempel: BD-Video DVD-Video

2

Specifikationer

Stromforsyning AC 220 V til 240 V, 50 Hz

Stremforbrug Ca.32W
Stromforbrug i Ca.1W
netvaerkets (Quick Start: Off,

standby-tilstand Networked Standby: On)

Stromforbrug i
standby

Ca.0,3W
(Quick Start: Off,
Networked Standby: Off)

Dimensioner 430 mmx62 mmx208 mm
(VXHxD)
Herunder de

udadvendte dele

Masse Ca. 2,2kg

e Specifikationer kan aendres uden varsel.

Firmware-opdatering

Panasonic kan lejlighedsvist udgive opdateret
firmware til dette apparat, som kan forbedre den
made, en funktion udferes pa. Disse opdateringer er
tilgeengelige uden opkraevning.

Dette apparat er i stand til at undersgge firmware
automatisk, nar der er adgang til internettet via en
bredbandsforbindelse.*"

Nar en ny firmware-version er tilgeengelig, bliver det
falgende skeermbillede vist.

*2

[ Yes | | No |

B

Veelg “Yes” for at starte download af firmwaren.
Nar firmwareopdateringen starter, efter at downloadet
er udfert, vises en sort skaerm.

Du kan ikke betjene enheden, fer opdateringen er
fuldfert. Netledningen ma ikke fiernes under
opdateringen. Hvis du fierner netledningen, mens
opdateringen er i gang, kan det beskadige enheden.
Efter at firmwaren er installeret, genstarter enheden,
og felgende skaermbillede vises.

*2

@

® Du kan ogsa downloade den nyeste firmware fra
folgende websted og lagre den pa en USB-enhed for
at opdatere firmwaren.
http://panasonic.jp/support/global/cs/

(Dette websted er kun pa engelsk.)

Sadan vises firmwareversionen pa denne enhed.
[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” =
“System Information” = “Firmware Version
Information”

Downloadning tager flere minutter. Det kan tage
laengere tid eller virker muligvis ikke korrekt,
afhangigt af tilslutningsmiljoet.

Du skal acceptere betingelserne for brug af
internetfunktionen og politikken om privatlivets fred.
[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “Network”
= “Legal Notices”

2 “X.XX" star for firmware-versionens nummer.
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Licenser

Dette produkt anvender Cinavia-teknologi for at begraense brugen
af uautoriserede kopier af visse kommercielt fremstillede film og
videoer og deres soundtracks. Se betjeningsvejledningen
(PDF-format) for yderligere oplysninger.

“AVCHD”, “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” og “AVCHD 3D/
Progressive” er varemeaerker tilhgrende Panasonic Corporation og
Sony Corporation.

Java er et registreret varemaerke tilherende Oracle og/eller dets
associerede selskaber.

Dolby, Dolby Audio og det dobbelte D-symbol er varemaerker
tilherende Dolby Laboratories.

Se http://patents.dts.com for DTS-patenter.

Fremstillet under licens fra DTS, Inc.

DTS, symbolet, DTS og symbolet sammen med DTS-HD og
DTS-HD-logoet er registrerede varemaerker og/eller varemaerker
tilhgrende DTS, Inc. i USA og/eller andre lande.

© DTS, Inc. Alle rettigheder forbeholdes.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

Ordene HDMI og HDMI High-Definition Multimedia Interface og
HDMI-logoet er varemaerker eller registrerede varemaerker tilhgrende
HDMI Licensing Administrator, Inc. i USA og andre lande.

<AvVC>

Dette produkt gives i licens under AVC-patentportefgljelicensen til
en forbrugers private brug eller til andre anvendelser, som der ikke
modtages vederlag for, til at (i) kode videoer i overensstemmelse
med AVC-standard (“AVC Video”) og/eller (i) afkode AVC Video,
der er blevet kodet af en forbruger til privat brug og/eller fra en
videoudbyder, som har licens til levering af AVC Video. Der gives
ingen andre licenser, og ingen andre anvendelser accepteres.
Yderligere oplysninger kan fas ved henvendelse til MPEG LA,
L.L.C.

Se http://www.mpegla.com

<VC-1>

Dette produkt gives i licens under VC-1 patentportefaljelicens til
privat og ikke-kommerciel brug til forbrugere for at (i) kode videoen
i overensstemmelse med VC-1 standard (“VC-1 video”) og/eller (ii)
for at afkode VC-1 video, som er blevet kodet af en forbruger til
privat og ikke-kommerciel brug og/eller fra en videoudbyder, som
har licens til levering af VC-1 video. Der gives ingen andre
licenser, og ingen andre anvendelser accepteres. Yderligere
oplysninger kan fas ved henvendelse til MPEG LA, L.L.C.

Se http://www.mpegla.com

“DVD Logo” er et varemaerke for DVD Format/Logo Licensing
Corporation.

“Wi-Fi®”, “Miracast®”, og “Wi-Fi Direct®” er registrerede
varemzerker tilhgrende Wi-Fi Alliance®.

“Wi-Fi Protected Setup™” og “WPA™” er varemzerker tilhgrende
Wi-Fi Alliance®.

Windows er et varemzerke eller registreret varemzerke tilhgrende
Microsoft Corporation i USA og i andre lande.

Android er et varemaerke tilhgrende Google Inc.

S dts#Hp

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe er et varemaerke eller registreret varemaerke af Adobe
Systems Incorporated i USA og/eller andre lande.

Copyright 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ er et
varemeerke tilhgrende Verance Corporation. Beskyttet af U.S.
Patent 7.369.677 og verdensomfattende patenter, der enten er
udstedt eller under behandling, under licens af Verance
Corporation. Alle rettigheder forbeholdes.

Dette produkt indeholder falgende software:

(1) softwaren er udviklet selvsteendigt af eller for Panasonic
Corporation,

(2) software, som tilhgrer tredjemand og er givet i licens til
Panasonic Corporation,

(3) softwaren er givet i licens i henhold til GNU General Public
License, Version 2.0 (GPL V2.0),

(4) softwaren er givet i licens i henhold til GNU LESSER General
Public License, Version 2.1 (LGPL V2.1) og/eller,

(5)anden open source-software end software givet i licens i
henhold til GPL V2.0 og/eller LGPL V2.1.

Den software, der kategoriseres som (3) - (5), distribueres i hab

om, at den ma vaere nyttig, men UDEN GARANTI HERFOR, heller

ikke med den stiltiende garanti for SALGBARHED eller

EGNETHED TIL ET BESTEMT FORMAL.

Der henvises til de detaljerede vilkar og betingelser som angivet i

menuen Player Settings.

| mindst tre (3) ar fra levering af dette produkt vil Panasonic give

enhver tredjemand, som matte kontakte os gennem

nedenstaende kontaktoplysninger og mod betaling af et gebyr,

som ikke overstiger vores omkostninger for den fysiske

distribution af kildekode, en komplet tilsvarende kildekode i

maskinlaesbar form i henhold til GPL V2.0, LGPL V2.1 eller andre

licenser med en forpligtelse og den relevante meddelelse om

ophavsret herom.

Kontaktoplysninger: oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com

Kildekoden og meddelelsen om ophavsret er ogsa tilgaengelig helt

gratis pa nedenstaende websted.

https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Dette produkt er beskyttet af visse intellektuelle rettigheder
tilhgrende Microsoft Corporation og tredjeparter. Anvendelse
eller distribution af en sadan teknologi udover dette produkt er
forbudt uden licens fra Microsoft eller et autoriseret
Microsoft-datterselskab eller tredjeparter.

(2) MS/PlayReady/Endelig produktmaerkning
Dette produkt indeholder teknologi, som er underlagt visse
immaterialrettigheder for Microsoft. Brugen eller distributionen
af denne teknologi uden for produktet er ikke tilladt uden
relevant eller relevante licenser fra Microsoft.

(3) MS/PlayReady/Meddelelser til slutbrugere
Indholdsejere bruger Microsoft PlayReady ™
indholdsadgangsteknologi for at beskytte deres
immaterialrettigheder, herunder copyright-indhold. Denne
enhed anvender PlayReady-teknologi for at fa adgang til
PlayReady-beskyttet indhold og/eller WMDRM-beskyttet
indhold. Hvis enheden ikke opfylder begraensninger korrekt,
hvad angar brug af indhold, kan indholdsejerne kraeve, at
Microsoft tilbagekalder enhedens ret til at bruge
PlayReady-beskyttet indhold. Tilbagekaldelsen ber ikke
pavirke ikke-beskyttet indhold eller indhold, der er beskyttet af
andre indholdsadgangsteknologier. Indholdsejere kan kraeve,
at du opgraderer PlayReady for at fa adgang til deres indhold.
Hvis du afviser en sadan opdatering, kan du ikke fa adgang til
indhold, som kraever opdateringen.

(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
Softwarelicenserne vises, nar “Software Licence” i
indstillingsmenuen veelges.*

* [HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” = “System

Information”

dva
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Dékujeme Vam za zakoupeni tohoto vyrobku.
Pred pouzitim tohoto produktu si peclivé prectéte tyto
pokyny a cely navod si uloZte pro pozdéjsi pouziti.

Opatreni
l VAROVANI

Zarizeni

Za ucelem snizeni rizika pozaru, zasahu elektrickym proudem
nebo poskozeni vyrobku,

Chrarite zafizeni pfed deStém, vihkosti, kapajici a stfikajici vodou.
Nepokladejte na zafizeni pfedméty napInéné tekutinou, napr. vazy.
Pouzivejte doporucené pfislusenstvi.

Nesundavejte kryty.

Neopravujte sami zafizeni — opravy pfenechejte kvalifikovanym
pracovnikim servisu.

Dejte pozor, aby se do zafizeni nedostaly kovové predméty.
Nepokladejte na zafizeni tézké pfedméty.

Sitova Sndra

Za ucelem snizeni rizika pozaru, zasahu elektrickym proudem
nebo poskozeni vyrobku,

o Ujistéte se, Ze napdjeci napéti odpovida napéti uvedenému na
zafizeni.

Dobre zasurite zastréku do zasuvky.

Neohybejte kabel, netahejte za néj a nepokladejte na néj tézké
predméty.

® Nesahejte na zastréku mokryma rukama.

® Pii vypojovani zastrcky ji drzte za plastové télo.

Nepouzivejte poSkozenou zastréku i zasuvku.

Rozpojovacim zafizenim je sitova zasuvka.

Nainstalujte toto zafizeni tak, aby bylo mozno sitovou zasuvku
okamzité odpojit ze sité.

l UPOZORNENI

Zafizeni

o Toto zafizeni pouziva laser. Ovladani, nastaveni nebo provadéni
ukont jinych, nez jsou popsany v této prirucce, mize vést ke vzniku
nebezpecného zareni.

Nepokladejte na zafizeni zdroje otevieného ohné, jako zapalené
svicky apod.

Zatizeni mlze byt ruseno radiovymi vinami napf. z mobilniho
telefonu. V pfipadé takovych interferenci Iépe oddélte zafizeni od
mobilniho telefonu.

Zafizeni je zkonstruovano pro pouziti v mirném podnebi.

Pfi pouzivani tohoto zafizeni se mohou nékteré soucasti zahrat.
Pokud zafizeni pfemistujete nebo Eistite, odpojte privodni kabel a
vyckejte alespori 3 minuty.

Umisténi pristroje

Umistéte zafizeni na rovny povrch.

Za ucelem snizeni rizika pozaru, zasahu elektrickym proudem
nebo poskozeni vyrobku,

Neinstalujte ani nepokladejte zafizeni do knihovny, vestavéné skfiné
nebo do jinych stisnénych prostor. Zajistéte pro zafizeni dostatecné
vétrani.

Nezakryvejte ventilacni otvory zafizeni novinami, ubrusy, zaclonami
a podobnymi predméty.

Nepokladejte zafizeni na zesilovace/piijima¢ nebo jina zafizeni,
které se mohou zahfat. Produkované teplo mize toto zafizeni
poskodit.

Nevystavujte zafizeni pfimému slunci, vysokym teplotam, vysoké
vihkosti ani nadmérnym vibracim.

Baterie

Nespravnym zachazenim s bateriemi mize dojit k vyteceni
elektrolytu a k pozaru.

V pripadé nespravné vymény baterie hrozi nebezpe¢i vybuchu. K
vyméné pouzivejte pouze typ baterii doporuceny vyrobcem.

Pri likvidaci baterii se obratte na mistni Gfady nebo prodejce a
zeptejte se na spravny zplsob likvidace.

Nekombinuijte staré a nové baterie ani baterie riznych typt
najednou.

Baterie nevystavuijte horku ani ohni.

Nenechavejte baterii (baterie) dlouhou dobu v automobilu
vystaveném pfimému slunci se zavienymi dvefmi a okny.

® Baterie nerozebirejte a nezkratuijte je.

o Alkalické a manganové baterie znovu nenabijejte.

® Nepouzivejte baterie s odloupnutym obalem.

Jestlize nehodlate dalkové ovladani delsi dobu pouzivat, vyjméte z
né&j baterie. Skladujte je na chladném, tmavém misté.
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Pripojeni k bezdratové siti
LAN

Na pouzivani zafizeni se vztahuji nasledujici omezeni. S
témito omezenimi je nutné se seznamit dfive, nez zacnete
toto zafizeni pouzivat.
Spole¢nost Panasonic neni odpovédna za zadné vedlejsi
$kody, které mohou vzniknout v dusledku nedodrzeni téchto
omezeni nebo nasledkem jakychkoli podminek pouzivani ¢i
nepouzivani tohoto zafizeni.
e Data prenesena a prijata radiovymi vinami mohou byt
zachycovana a sledovana.
® Tato jednotka obsahuje citlivé elektronické soucastky.
Pouzivejte toto zafizeni zpusobem, k némuz je uréeno, a
dodrzujte nasledujici body:
— Nevystavuijte toto zafizeni vysokym teplotdm nebo pfimému
slunci.
— Zafizeni neohybejte ani nevystavuijte silnym narazam.
— Chrarite zafizeni pfed vlhkosti.
— Nepokous$ejte se zafizeni rozebirat nebo jakkoli upravovat.

Deklarace shody (DoC)

“Panasonic Corporation” timto prohlasuje, Ze tento vyrobek
splfiuje zakladni poZzadavky a dals$i relevantni ustanoveni
Smérnice 2014/53/EU.

Zakaznici si mohou stahnout kopii originalu deklarace shody
(DoC) pro nase vyrobky RE z naseho serveru DoC:
http://www.ptc.panasonic.eu

Kontakt na Autorizovaného obchodniho zastupce:
Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Némecko

5,15 - 5,35 V nasledujicich zemich je pAsmo GHz omezeno
pouze na pouzivani v interiéru.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV|LI|LT|LU[HU|MT|NL|NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR]| FI [SE |CH|UK|HR

Typ o
bezdratového Frekvenéni pasmo M?J'Bn:nag"i \r/yk)o n
pfipojeni AEP-

2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Likvidace pouzitych zafizeni a baterii

Jen pro staty Evropské unie a zemé s fungujicim

systémem recyklace a zpracovani odpadu.
Tyto symboly na vyrobcich, jejich obalech a v
doprovodné dokumentaci upozortiuji na to, Ze se
pouzita elektricka a elektronicka zafizeni, véetné
baterii, nesméji likvidovat jako bézny komunalni
odpad.
Aby byla zajisténa spravna likvidace a recyklace

I ouzitych vyrobk a baterii, odevzdaveite je v souladu

s narodni legislativou na pfislusnych sbérnych
mistech.
Spravnou likvidaci pfispéjete k uspore cennych
pfirodnich zdroji a pfedejdete moznym negativnim
dopadiim na lidské zdravi a Zivotni prostiedi.
O dal$i podrobnosti o sbéru a recyklaci odpadu
pozadejte mistni urady.
PFi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu se
vystavujete postihu podle narodni legislativy.
(Poznamka k symbolu baterie (znacka pod
symbolem)):
Tento symbol mlze byt pouzity v kombinaci s
chemickou znackou. Takovy pfipad je souladu s
pozadavky smérnice pro chemickeé latky.



Obsah Prislusenstvi

PFed pouzitim tohoto zafizeni zkontrolujte dodané

Opatfeni.................... 2  pfislusenstvi.

. . , 1 Dalkovy ovlada¢
PfisluSenstvi. . ............... 3 (N2QAYB001147)

v s vr v . 2 Baterie pro dalkové ovladani
Referencni pfirucka ovladace ... 4 1 sitova shdra
Stru¢na uZivatelska pfiru¢ka . ... 6 ¢
i AT i o Cisla vyrobkl uvedena v tomto navodu k obsluze

TeCthke Udaje """"""" 8 predstavuji spravna &isla vyrobkld od dubna 2018. Mohou

H byt predmétem zmeény.
Llcence """"""""""" 9 L] N):apouiivejte dodanyynapéjeci kabel zafizeni na jinych

zafizenich.
® Pouziti dalkového ovladani

R6/LR6, AA
(Alkalické nebo
manganové baterie)

— Vlozte baterie tak, aby jejich poly (+ a —) odpovidaly
znackam na dalkovém ovladani.

Podrobnéjsi pokyny k obsluze naleznete v “Navodu k obsluze (ve formatu PDF)”.
Navod si mizete stahnout z webu.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

K prohlizeni nebo tisku Navodu k obsluze (ve formatu PDF) budete potfebovat Adobe
Reader.

Muzete si stahnout a instalovat verzi programu Adobe Reader, kterou muZete pouzit ve
vasem operacnim systému, z nasledujiciho webu. (od dubna 2018)
http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

Aktualizace firmwaru

Spole¢nost Panasonic neustale vylepSuje firmware jednotky a zajistuje, ze nasi
zakaznici vyuzivaji nejnovéjsi technologie.

Spole¢nost Panasonic doporucéuje aktualizovat vas firmware jakmile budete upozornéni
na aktualizaci.

Podrobnosti naleznete v ¢asti “Aktualizace firmwaru” (= 8).

I Likvidace zarizeni nebo jeho postoupeni jinému majiteli

V zafizeni mohou byt uchovany informace uzivatelského nastaveni. Pfi vyfazeni, likvidaci nebo postoupeni zafizeni jinému

maijiteli provedte postup pro nastaveni prednastavenych hodnot z vyrobniho zavodu za u¢elem vymazani uzivatelskych

nastaveni.

@ Vypnéte zafizeni.

@ Stisknéte a pridrzte tlacitko [OK], Zluté tlacitko a modré tlacitko na dalkovém ovladani zaroveri po dobu vice nez 5 sekund.
— Na displeji zafizeni je zobrazeno “00 RET".

@ Opakované stisknéte tlacitko [P>] (pravé) na dalkovém ovladani az do zobrazeni “08 FIN” na displeji zaFizeni.

@ Nanejméneé 5 sekund stisknéte a podrzte tlacitko [OK].

® \/ paméti tohoto zafizeni mizZe byt zaznamenan piehled o jeho ¢innosti.

TQBS0206 (59) 3
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Referencéni prirucka oviladace
B Dalkovy oviadac

Pokud ostatni zafizeni Panasonic reaguji na dalkové ovladani zafizeni, zmérite kod na dalkovém ovladani.
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Zapnuti a vypnuti zafizeni

Tlagitka pro ovladani televizoru

Televizor muzete ovladat Panasonic s pouzitim
dalkového ovladani. V zavislosti na konkrétnim
televizoru se muze stat, Ze néktera tladitka nebudou
fungovat.

Ciselna volba titulu apod./Zadavani &isel nebo
znakl

Vymazani

Vymazani vybraného znaku.

(Napfiklad pfi zadavani hesla pro “Ratings” v menu
Nastaveni)

Zména zvukové stopy

Tlagitka pro zakladni ovladani pfehravani
Zobrazeni Pop-up menu (pfekryvné menu)
Zobrazeni Top menu (horni menu)

Zobrazeni menu Volitelné funkce

Barevna tlacitka (Cervené, zelené, Zluté, modré)
Pouzivaji se k rliznym ucelm, v zavislosti na
obrazovce

Pfenos signalu dalkového ovladani

Otevieni nebo zavfeni zasuvky disku
Zobrazeni hlaSeni o stavu

Zobrazeni “Playback Information Window”
Zobrazeni Uvodni strany Network Service
Zobrazeni “HDR Setting”

Zobrazeni strany NETFLIX

Zobrazeni menu HOME

[A, ¥V, < »]: Pfesunout zvyraznéni vybéru
[OK] : Potvrdit vybér

(<RL)(1I») : Snimek po snimku

Navrat na pfedchozi stranu



B Predni strana

A OPEN/CLOSE

-~
1
‘ 2 ‘ . Odklopte &elni
I: e = ﬂ\‘ ‘ ] ’:‘ panel jeho
; potazenim.
I M| Enn
2] ] 2
¥
1 2 3 4
1 Zasuvka disku 5  Otevreni nebo zavieni zasuvky disku
2 Displej 6 Tlagitko pohotovostniho rezimu/zapnuti (/1)
3

Port USB (=== stejnosmérny 5 V 500 mA)
Tento port USB 2.0 High Speed.

4 Cidlo signalu dalkového ovladade

Vzdalenost: Pfiblizné v rozsahu 7 m

Uhel: PFiblizng 20° nahoru a doli, 30° doleva a
doprava

Stisknutim pfepnete jednotku z reZimu zapnuto do
pohotovostniho rezimu standby a obracené. V
rezimu standby jednotka stale spotfebovava malé
mnoZstvi energie.

UPOZORNENI

Nepokladejte Zadné pfedméty pred zafizeni. Pfi otevieni zasuvky by mohlo dojit k jeji kolizi s témito predméty a ke
zpusobeni poruchy.

(88

e Vkladate-li médium, ujistéte se, Ze je otoceno spravnou stranou nahoru.
e Kdyz pfipojite vyrobek firmy Panasonic prostfednictvim spojovaciho kabelu USB, na pfipojeném zafizeni se mlze zobrazit
strana pro nastaveni. Podrobnéjsi informace najdete v navodu k pouziti pfipojeného zafizeni.

B Zadni strana

ACIN~ ST L N A

| LAN) AN AUDIO OUT (PCM/BITSTREAM)

1 5 6 7
1 Zasuvka sitového vstupu (~) 7  Zasuvka DIGITAL AUDIO OUT
2  Chladici ventilator (Zasuvka OPTICAL)
3  Zasuvka HDMI AUDIO OUT 8 Port USB (HDD) (=== stejnosmérny 5V 900 mA)
4  Zasuvka HDMI VIDEO OUT Tento port podporuje USB 3.0 Super-Speed.
5  Sitovy port 9  Zasuvky 2ch AUDIO OUT
6  Analogové zasuvky AUDIO OUT 10 Zasuvky 7.1ch AUDIO OUT

@ Zafizeni tFidy Il (zafizeni ma dvojitou izolaci)
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Strucna uzivatelska prirucka

1. KROK : Pripojeni k TV

HDMIIN

Sit'ova Sidra
Do domaci (je souéasti) Kabel HDMI
sit'ové zasuvky (18 Gbps) — ——

® Pokud chcete ziskat vystup ve 4K, musite pfipojit toto zafizeni k televizoru kompatibilnimu se 4K.

® Pokud chcete zobrazeni snimku v rozliseni 4K (50p/60p), musite pouzit kabel HDMI, ktery podporuje 18 Gbps.
Pfi vystupu signalu 1080p nebo 24p (4K) pouzijte kabely HDMI dlouhé 5,0 m nebo kratsi.
Doporucuje se pouziti kabelu HDMI Panasonic.

® Pokud pfipojite toto zafizeni k televizoru kompatibilnimu se 4K a provedete “Easy Settings”, bude
automaticky zvoleno 4K (50p/60p).

® Pokud chcete zobrazit obsah Ultra HD Blu-ray ve formatu 4K/HDR, pfipojte konektor HDMI zafizeni, které
podporuje HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4 a HDR signal, ktery odpovida standardu Ultra HD Blu-ray.

® Toto zafizeni spotfebovava malé mnozstvi elektrického proudu (= 8), i kdyZ je vypnuto. Chcete-li uSetfit energii,
muzete zafizeni odpojit, kdyZz ho del$i dobu nepouzivate.

2. KROK : Pripojeni k siti

H Bezdratové pripojeni k siti

= =) A

Bezdratovy smérovac apod.

B Pripojeni prostiednictvim sitového kabelu

” e

Sirokopasmovy smérovaé apod.

Sitovy kabel

Internet

K pfipojeni perifernich zafizeni pouzijte pfimé sitové kabely (STP) kategorie 5 nebo vyssi.
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3. KROK : Nastaveni

HDMI V,‘

=

Zapnéte televizor a zvolte na televizoru vhodny vstup

videa.

4. KROK : Pirehravani disku

Vlozte disk.

I Cinnosti béhem prehravani
V zavislosti na médiu a jeho obsahu se mize stat, Ze nasledujici funkce nebudou pracovat.

A OPEN/CLOSE /1

Stisknéte [H/1].
Pfi nastavovani postupujte podle pokyn(
zobrazovanych na displeji.

Vyberte polozku, kterou chcete prehrat, a stisknéte
[OK].

Pozice stop (zastaveni) se uloZi do paméti.
Funkce obnoveni prehravani

stisknéte [ «¢d] nebo [P ].

Zastaveni Stisknéte [MSTOP]. Stisknéte [P>PLAY] pro restart (nové spusténi) z této
pozice.
® K zruseni bodu dojde pfi vyjmuti média.
. s Pro obnoveni pfehravani stisknéte znovu [IIPAUSE]
Pozastaveni | Stisknéte [I1IPAUSE]. nebo [»PLAY].
.,z | Béhem pfehravani stisknéte e .
Vyhledavani | qp \RCH <] nebo [SEARCHMD]. | Rychlost se zvysi az na 5 krokd. .
- — — ® Stisknéte [P PLAY] pro navrat k rychlosti
P9ma!e . Béhem pauzy stisknéte [SEARCH <4 «] normalniho prehravani.
prehravani nebo [SEARCHMD>].
Preskoceni Béhem prehravani nebo pauzy Pieskodi na titul, kapitolu nebo stopu.
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. -



| Piehravatelna média

Ultra HD Blu-ray: Video

BD-Video: Video

BD-RE/BD-RE DL: Video, JPEG, MPO

BD-R/BD-R DL: Video, MKV, JPEG, MPO

DVD-Video: Video

DVD-R/DVD-R DL: Video, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,
AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,
WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD

Hudba na CD: Hudebni [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
FLAC, MP3, Hudebni [CD-DA], WAV, WMA

USB zafizeni (az 4 TB): AVCHD, AVCHD 3D, MKYV,
MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,

DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

H Informace o spraveé regionu

Toto zafizeni mize prehravat disky BD-Video/
DVD-Video s nasledujicimi kody region(, véetné “ALL”:
Priklad: BD-Video DVD-Video

2

Technické udaje

Napajeni Stridavé napéti 220 V az 240 V,
50 Hz

Prikon Pribl. 32 W

Spotreba energie v Pribl. 1 W

sitovém
pohotovostnim
rezimu

(Quick Start: Off,
Networked Standby: On)

Spotieba energie v
pohotovostnim

Pfibl. 0,3 W
(Quick Start: Off,

rezimu Networked Standby: Off)
Rozméry (SXVxH) 430 mmx62 mmx208 mm
Vcetné vycnivajicich

Casti

Hmotnost PFibl. 2,2 kg

® Technické udaje podléhaji zménam bez predchoziho
upozornéni.

Aktualizace firmwaru

PtileZitostné mize firma Panasonic vydat
aktualizovany firmware pro toto zafizeni, ktery mize
obohatit nebo zlepSit innost jednotlivych funkci. Tyto
aktualizace jsou k dispozici bezplatné.

Toto zafizeni je schopno provést kontrolu firmwaru
automaticky za predpokladu, Ze je pfipojeno na
internet prostrednictvim Sirokopasmového pfipojeni.*!
Kdyz je k dispozici nova verze firmwaru, dojde k
zobrazeni nasledujici strany.

*2

| Yes ] | No |

K

Spustte stahovani firmwaru vybérem “Yes”.
Kdyz se spusti aktualizace firmwaru po dokonceni
stahovani, obrazovka z¢erna.

Zafizeni nelze pouzivat, dokud neni dokonéena
aktualizace. V pribéhu aktualizace neodpojujte
privodni kabel. Pfi odpojeni pfivodniho kabelu béhem
aktualizace muZe dojit k poskozeni zatizeni.

Po instalaci firmwaru se zafizeni restartuje a zobrazi
se nasledujici obrazovka.

*2

(2]

® Z nize uvedené webové stranky si také muzete
stahnout nejnovéjsi verzi firmwaru a ulozit jej na
USB pro aktualizaci firmwaru.
http://panasonic.jp/support/global/cs/
(Tato strénka je pouze v angli¢ting.)
® Zobrazeni verze firmwaru na tomto zarizeni;
[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” =
“System Information” = “Firmware Version
Information”
Stahovani bude trvat nékolik minut. Mze trvat déle
nebo muize byt provazeno problémy v zavislosti na
spojovacim prostiredi.

Musite souhlasit s podminkami pouZziti funkce Internetu
a ochrany soukromi.

[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “Network”

= “Legal Notices”

2 “X.XX" znamena ¢&islo verze firmwaru.

TQBS0206
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Licence

Tento vyrobek pouziva technologii Cinavia pro omezeni pouzivani
neautorizovanych kopii nékterych filmu a videi dostupnych v
bézném prodeji a jejich zvukovych stop. Podrobnéjsi informace
najdete v navodu k pouziti (ve formatu PDF).

“AVCHD”, “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” a “AVCHD 3D/
Progressive” jsou ochranné znamky spole¢nosti Panasonic
Corporation a Sony Corporation.

Java je registrovanou ochrannou znamkou spole¢nosti Oracle a/
nebo jejich pobocek.

Dolby, Dolby Audio a symbol dvojitého D jsou ochranné znamky
spole¢nosti Dolby Laboratories.

Informace o patentech DTS jsou uvedeny v http:/patents.dts.com.
Vyrobeno na zakladé licence DTS, Inc.

DTS, Symbol a DTS a Symbol dohromady, DTS-HD a logo
DTS-HD jsou registrované obchodni znamky a/nebo obchodni
znamky DTS, Inc. ve Spojenych statech a/nebo jinych zemich.

© DTS, Inc. V8echna prava vyhrazena.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

Pojmy HDMI a HDMI High-Definition Multimedia Interface a
rovnéz logo HDMI jsou ochranné znamky nebo zapsané ochranné
znamky spole¢nosti HDMI Licensing Administrator, Inc. ve
Spojenych statech a dal$ich zemich.

<AVC>

Tento vyrobek je licencovan v ramci licence na skupinu patentu
AVC pro osobni vyuziti spotfebitelem nebo jina nezpoplatnéna
vyuziti za u¢elem (i) kédovani videa v podle standardu AVC
(“video AVC”) a/nebo (ii) dekédovani videa AVC zakédovaného
spotfebitelem v rdmci soukromé €innosti a/nebo ziskaného od
poskytovatele videa, ktery je licencovan k poskytovani videa AVC.
Licence pro jakékoli jiné vyuziti se neposkytuje a nelze ji pouzit.
Dalsi informace poskytne spole¢nost MPEG LA, L.L.C.

Viz http://www.mpegla.com

<VC-1>

Tento vyrobek je licencovan v ramci licence na skupinu patentd
VC-1 pro osobni a nekomer¢éni vyuZiti spotfebitelem za Ucelem (i)
kédovani videa v podle standardu VC-1 (“video VC-1") a/nebo (ii)
dekddovani videa VC-1 zakédovaného spotfebitelem v ramci
soukromé a nekomercni ¢innosti a/nebo ziskaného od
poskytovatele videa, ktery je licencovan k poskytovani videa
VC-1. Licence pro jakékoli jiné vyuzZiti se neposkytuje a nelze ji
pouzit. DalSi informace poskytne spole¢nost MPEG LA, L.L.C.
Viz http://www.mpegla.com

“DVD Logo” je ochrannou znamkou spole¢nosti DVD Format/Logo
Licensing Corporation.

“Wi-Fi®” iracast®”, a “Wi-Fi Direct®” jsou registrované ochranné
znamky Wi-Fi Alliance®.

“Wi-Fi Protected Setup™” a “WPA™"” jsou ochranné znamky
spolec¢nosti Wi-Fi Alliance®.

Windows je ochrannou znamkou nebo registrovanou ochrannou
znamkou spoleénosti Microsoft Corporation ve Spojenych statech
a v jinych zemich.

Android je obchodni znackou Google Inc.

S dts#Hp

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe je ochrannou znamkou nebo registrovanou ochrannou znamkou
spolecnosti Adobe Systems Incorporated ve Spojenych statech a/nebo
v jinych zemich.

Copyright 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ je obchodni
znackou Verance Corporation. Je chranéna americkym patentem
7,369,677 a svétovymi patenty ve stadiu schvalovani i patentt jiz
vydanych v ramci licence od spole¢nosti Verance Corporation.
V8echna prava vyhrazena.

Soucasti tohoto vyrobku je nasledujici software:

(1) Software vyvinuty nezavisle nebo pochazejici od Panasonic
Corporation,

(2) software, ktery je majetkem tfeti strany a je poskytnut v licenci
pro spole¢nost Panasonic Corporation,

(3) software licencovany na zakladé GNU General Public License,
Version 2.0 (GPL V2.0),

(4) software licencovany na zakladé GNU LESSER General Public
License, Version 2.1 (LGPL V2.1) a/nebo,

(5) software s otevienym zdrojovym kédem (open source), jiny nez
ten, ktery je poskytovan na zakladé licence GPL V2.0, a/nebo
LGPLV2.1.

Software klasifikovany jako (3) - (5) je distribuovan v nadgji, ze

bude uzite¢ny, aviak BEZ JAKEKOLI ZARUKY, bez jakékoli

implikované zaruky PRODEJNOSTI nebo VHODNOSTI PRO

SPECIFICKY UCEL.

Vychazejte, prosim, ze smluvnich podminek podrobné

zobrazenych v menu Player Settings.

Nejméneé tfi (3) roky od dodani tohoto vyrobku Panasonic poskytne

kazdé treti strané, ktera nas bude kontaktovat na zakladé nize

uvedenych kontaktnich informaci, za naklady odpovidajici
maximalné nakladim na fyzické provedeni distribuce zdrojového
koédu, kompletni strojové Eitelnou kopii odpovidajiciho zdrojového
kédu, na ktery se vztahuje licence GPL V2.0, LGPL V2.1 nebo jiné

licence s povinnosti postupovat uvedenym zptsobem, v souladu s

uvedenym oznamenim o autorskych pravech.

Kontaktni informace: oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com

Zdrojovy kéd a oznameni o autorskych pravech jsou bezplatné

dostupné na nasi niZze uvedené internetové strance.

https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Tento vyrobek je chranén urditymi autorskymi pravy
spolecnosti Microsoft Corporation a tfetich osob. Pouzivani
nebo distribuce této technologie mimo tento vyrobek bez
udélené licence od spoleénosti Microsoft nebo autorizované
pobocky spole¢nosti Microsoft a od tfetich osob je zakazano.
(2) MS/PlayReady/Oznaceni hotového vyrobku
Tento vyrobek obsahuje technologii, ktera podléha ochrané
souvisejiciho intelektualniho vlastnictvi spole¢nosti Microsoft.
Pouziti nebo distribuce této technologie mimo tento vyrobek bez
prisluSné/ych licence/i od spole¢nosti Microsoft je zakazano.
(3) MS/PlayReady/Informace pro koncového uZivatele
Vlastnici obsahu pouzivaji technologii pro pfistup k obsahu Microsoft
PlayReady™ k ochrané svého intelektualniho viastnictvi, véetné
obsahu chranéného autorskymi pravy. Toto zafizeni pouziva
technologii PlayReady pro pfistup k obsahu chranénému
prostfednictvim PlayReady a/nebo k obsahu chranénému
prostfednictvim WMDRM. Kdyz zafizeni nedokaze spravné uplatnit
omezeni ohledné pouZiti obsahu, vlastnici obsahu mohou pozadat
Microsoft o zruseni schopnosti zafizeni pouzivat obsah chranény
prostrednictvim PlayReady. Zruseni nemuze ovlivnit nechranény
obsah nebo obsah chranény jinymi pfistupovymi technologiemi.
Vlastnici obsahu mohou pozadat o aktualizaci PlayReady za Ucelem
zajisténi pistupu k jejich obsahu. KdyZ odmitnete aktualizaci,
nebudete moci mit pristup k obsahu, ktery vyZaduje aktualizaci.
(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
Softwarové licence se zobrazi po zvoleni moZnosti “Software
Licence” v menu Nastaveni.*
* [HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” = “System
Information”

Java

POWERED
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Kdszonjuk, hogy ezt a terméket valasztotta.

Miel6tt hasznalatba venné a terméket, olvassa el
figyelmesen az utasitasokat; érizze meg a kézikdnyvet a
jovébeli hasznalat céljabol.

Ovintézkedések
l FIGYELEM

Késziilék

A tlizveszély, aramiités vagy a terméksériilés kockazatanak
csOkkentése érdekében,

e Ugyeljen arra, hogy a késziiléket ne érje esd, nedvesség, csepegd
vagy felfréccsend folyadék.

Ugyeljen arra, hogy ne keriiljon folyadékkal teli targy (pl. vaza) a
keszllék tetejére.

Csak az ajanlott tartozékokat hasznalja.

Ne tavolitsa el a burkolatokat.

Ne prébalja meg a késziilék javitasat maga elvégezni. Bizza a
javitast megfeleld szakszervizre.

® Ugyeljen arra, hogy ne keriilienek fémtargyak a készlilék belsejébe.
® Ne tegyen nehéz targyakat a késziilékre.

Halézati csatlakozékabel

A tlizveszély, aramiités vagy a terméksériilés kockazatanak
csOkkentése érdekében,

® Ugyeljen arra, hogy a halézati fesziiltség megfeleljen a késziiléken
feltiintetett fesziiltség értékének.

Teljesen dugja be a haldzati csatlakozdt a konnektorba.

Tilos a halézati zsinért meghUizni, meghajlitani vagy nehéz
targyakkal terhelni.

Tilos nedves kézzel nytilni a halézati csatlakozohoz.

A konnektorbdl valé kihlizasakor hatarozottan fogja meg a halézati
csatlakozot.

® Ne hasznaljon sérlilt haldzati csatlakozét vagy konnektort.

A készllék levalasztasara a tapcsatlakozé dugdja szolgal.

A készlléket ugy kell beszerelni, hogy a tapcsatlakozé dugéjat
azonnal ki lehessen hauni az aljzatbdl.

l VIGYAZAT

Késziilék

® Akésziilék lézersugarat hasznal. Ha a késziiléket masképpen
hasznélja és kezeli, mint ahogy az a hasznalati Gtmutatéban le van
irva, veszélyes sugarzas |éphet fel.

Ne tegyen a készulékre nyilt langu tiizforrast (pl. €g6 gyertyat).

A mobiltelefonok miatt hasznalat kzben a késziiléknél
radidinterferencias zavar Iéphet fel. llyen interferencia eléfordulasa
esetén jobban el kell killéniteni egymastdl a készliléket és a
mobiltelefont.

A késziilék hasznalata mérsékelt égdvi iddjarasi viszonyokra van
tervezve.

Haszndlat soran a készlilék egyes részei felforrésodhatnak. A
készilék mozgatasa vagy tisztitdsa esetén hlizza ki a halézati
csatlakozdkabelt és varjon legalabb 3 percet.

Elhelyezés

Helyezze a késziiléket sima felliletre.

A tlizveszély, aramités vagy a terméksériilés kockazatanak
csokkentése érdekében,

Tilos a késziiléket kdnyvespolcon, beépitett szekrényben vagy mas
zart térben felallitani vagy elhelyezni. Gondoskodjon a késztilek
megfeleld szell6zésérdl.

Ne zarja el a késziilék szell6z6nyilasait Ujsaggal, asztalteritével,
fliggénnyel vagy hasonlo targyakkal.

Tilos a készliléket erdsitére/vevokésziilékre vagy felforrésodd
berendezésre helyezni. A h6 ugyanis kérosithatja a készliléket.
Tilos a késziiléket kozvetlen napfény, magas hémérséklet, nagy
paratartalom vagy er6s razkédas hatasanak kitenni.

Elemek

Az elemek helytelen kezelése az elektrolit kifolyasat
eredményezheti és tlizet okozhat.

Helytelen behelyezése esetén az elem felrobbanhat. A cseréhez
csak a gyarto altal ajanlott tipust elemet szabad hasznalni.

Az elemek leselejtezése el6tt forduljon a helyi hatésagokhoz vagy
kereskeddjéhez, és érdekl6djon az artalmatlanitas megfeleld
modjarol.

Soha ne hasznaljon egyszerre régi és Uj, illetve kiilonb6z6 tipusu
elemeket.

Ne hevitse vagy tegye ki nyilt langnak.

Ne hagyja sokaig autdban kdzvetlen napfénynek kitett helyen az
elem(eke)t akkor, ha az ajtok és ablakok zarva vannak.

® Ne szerelje szét és ne zarja rovidre.

Tilos az alkali vagy mangan elemek feltéltése.

® Ne hasznalja az elemeket, ha a boritasuk levalt.

Vegye ki az elemeket, ha hosszabb idén at nem akarja hasznalni a
tavvezérl6t. Hlvos, sotét helyen tarolja az elemeket.
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Mire kell figyelni a wireless
LAN csatlakoztatasnal

A készlilék hasznalatéra az alabbi korlatozasok vonatkoznak. A
késziilék hasznélata el6tt olvassa el ezeket a korlatozasokat.
A Panasonic semmilyen felel6sséget nem vallal az olyan karokért,
amelyek a fenti korlatozasok be nem tartésa, illetve barmilyen mas
eszkozhasznalati koriiimény miatt kvetkeznek be.
e A radiohullamokon keresztiil tovabbitott és fogadott
adatokat masok befoghatjak és figyelhetik.
® A késziilék kényes elektronikus alkatrészekbél all.
Hasznalja rendeltetésszeriien a késziiléket, és lgyeljen az
alabbiak betartasara:
— Ne tegye ki a késziiléket magas hémérsékletnek vagy
kézvetlen napfénynek.
— Ne hajlitsa meg, illetve ne tegye ki a készliléket erés iitéseknek.
— Ne érje a késziiléket nedvesség.
— Semmilyen médon ne szerelje szét vagy moédositsa a késziiléket.

Megfelel6ségi Nyilatkozat (DoC)

Ezennel a, “Panasonic Corporation” kijelenti, hogy a jelen
termék kielégiti az 2014/53/EU Irényelv létfontossagu
kovetelményeit és mas vonatkozo rendelkezéseit.

A vasarlok letolthetik az RE termékek eredeti DoC masolatat
a DoC szerverinkrél:

http://www.ptc.panasonic.eu

A hivatalos képvisel6 elérhet6sége:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Németorszag
A 5,15 - 5,35 GHz savtartomanyt csak az alabbi orszagok
korlatozzak beltéri hasznalatra.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV|LI|LT|LU[HU|MT|NL |NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR]| FI [SE|CH|UK|HR

Maximalis
Wireless tipus Frekvenciasav teljesitmény
(dBme.i.r.p.)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Tajékoztatas felhasznalok szamara az elhasznalédott
késziilékek, szarazelemek és akkumulatorok
begyijtésérdl és artalmatlanitasarol.
Csak az Eurépai Unié és olyan orszagok részére,
amelyek begyiijté rendszerekkel rendelkeznek
A termékeken, a csomagolason és/vagy a kiséré
dokumentumokon szereplé szimbélumok azt jelentik, hogy
az elhasznalddott elektromos és elektronikus termékeket,
szarazelemeket és akkumulatorokat tilos az altalanos
haztartasi hulladékkal keverni.
Az elhasznalodott készilékek, szarazelemek és
I  =kkumulatorok megfeleld kezelése, hasznositasa és
Ujrafelhasznalasa céljabol, kérjik, hogy a helyi
torvényeknek, megfeleléen juttassa el azokat a kijelolt
gydjtéhelyekre.
E termékek, szérazelemek és akkumulétorok eldirasszer(
artalmatlanitasaval On hozzajarul az értékes eréforrasok
megévasahoz, és megakadalyozza az emberi egészség és
a kornyezet karosodasat.
Amennyiben a begytijtéssel és Ujrafelhasznalassal
kapcsolatban tovabbi kérdése lenne, kérjik,
érdeklédjon a helyi dnkormanyzatnal.
E hulladékok szabalytalan elhelyezését a nemzeti
jogszabalyok blintethetik.
Megjegyzés a szarazelem- és
akkumulator-szimboélummal kapcsolatban
(als6 szimbolumpélda):
Ezek a szimboélumok kémiai szimbdélummal egyditt
alkalmazhatdk. Ebben az esetben teljesiti az EU
irdnyelvnek vegyi anyagra vonatkozé kdvetelményét.



Tartalomjegyzék Tartozék

A készilék hasznalatba vétele el6tt ellendrizze a

Ovintézkedések . ............. 2 mellékelt tartozékokat.
j 1 Tavvezérld
Tartozék.................... 3 (N2QAYB001147)
P . , 2 Tavvezérl6 elemek
A kezelbszervek ismertetése . . .. 4 1 Halézati csatlakozékabel
Gyorsinditas utmutaté . ........ 6 m
ifikAcid ® Az ebben a felhasznaldi kézikényvben kozolt
SpeCIfl kaCIOk """""""" 8 termékszamok a 2018. Aprilis allapotot tiikrézik. Ezek
H modosulhatnak.
Licencek.................... 9 ® Mas berendezéshez ne hasznalja a halozati

csatlakozékabelt.
® A tavvezérlé hasznalata

R6/LR6, AA
(Alkali-mangan elemek)

— Az elemek behelyezését ugy végezze, hogy a (+ és —)
pdlus megegyezzen a tavvezérld jelzéseivel.

Részletesebb hasznalati utmutatét a “Felhasznaloi kézikonyv (PDF formatum)”
tartalmaz. Elolvasasahoz toltse le a webhelyrél.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

A felhasznaldi kézikdnyv (PDF formatum) bongészéséhez vagy kinyomtatasahoz Adobe
Reader sziikséges.

Az alabbi webhelyrdl toltheti le és telepitheti az adott operacids rendszernek megfelelé
Adobe Reader valtozatot. (2018. Aprilis allapot)
http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

A firmware frissitése

A Panasonic folyamatosan dolgozik a készilék firmware fejlesztésén, hogy vasarléink
mindig a legujabb technoldgiat élvezhessék.

Panasonic azt javasolja Onnek, azonnal végezze el a firmware frissitését, ha errél
értesitést kap.

Tovabbi részletek itt “A firmware frissitése” (= 8) tartalmazza.

I A készillék leselejtezése vagy tovabbadasa

Eléfordulhat, hogy a késziilék megérzi a felhasznaléi beallitasok informacisit. Ha On leselejtezés vagy tovabbadas Gtjan kivan

megvalni a késziiléktdl, akkor a felhasznaloi beallitasok torlése érdekében allitson vissza mindent a gyari elébeallitdsokra.
Kapcsolja ki a késziiléket.

@ Tartsa egyidejlileg lenyomva az [OK] gombot, a sarga gombot és a kék gombot a tavvezérlén tdbb mint 5 masodpercig.
— “00 RET” jelenik meg a készlilék kijelz6jén.

® Nyomja meg ismét a [P] (jobb) a tavvezérlén, amig “08 FIN” nem jelenik meg a késziilék kijelzéjén.

@ Tartsa lenyomva az [OK] gombot legalabb 5 masodpercig.

® Lehet, hogy a készilék memoridja megérizte a miikddési el6zményeket.

TQBS0206 (67) 3
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A kezeloszervek ismertetése

B Tavvezérlo
Ha mas Panasonic eszkdzok reagalnak a készulék tavvezérldjére, valtoztassa meg a tavvezérl6 kodjat.

1 Akészilék be- és kikapcsolasa
TV Uzemeltetés gombok
A készilék tavvezérléjével a Panasonic TV
vezérlése is lehetséges. A TV-t6l fliggéen
eléfordulhat, hogy egyes gombok nem mikddnek.
3 Cimszamok kivalasztasa stb./Szamok vagy
karakterek beirasa

4  Mégse
@ . - 0PEN /CLOSE Az aktualisan kivalasztott karakter torlése.
ab (A 3—12 (példaul amikor a Setup meni “Ratings” pontjahoz
E STATUS torténik a jelszé megadasa)

- m -i C5—13 5 Soundtrack valtasa
3 — W 'DLAYBACK INFO. 6  Alap lejatszasvezérlé gombok

m . .' C3>—114 7  Felugré meni mutatasa

i 8 Fémenl mutatasa

4 —— o @' —15 9  Opcié menii mutatasa
5 . 10 Szingombok (piros, z6ld, sarga, kék)

[SEARCH] [FPLAY] [SEARCH]E A képe’rnyé’tél fuggben kiloénbozé célokra

« ! hasznalhato

6 — skipP——TSLOW—skip ! 11 A tavvezérléjel tovabbitasa

[ [ ] [IIPAUSE] [ [ ] 12 Alemeztalca nyitasa vagy zarasa

g 13 Allapotlizenetek mutatasa

14 “Playback Information Window” mutatasa
15 Network Service Home képerny6 megjelenitése
16 “HDR Setting” mutatasa
17 A NETFLIX képernyd megjelenitése
18 A HOME menu megjelenitése
19 [A,V, «, »]: Kiemelés mozgatasa a
kivalasztashoz
[OK] : Kivalasztas megerdsitése
(<IN (11> ) : Képkockarol képkockara
20 Visszatérés az el6z6 képernyére

4 (68) TQBS0206



B Elilso

@« <>
\—/

==

4
1
J ‘ ¥ ] . Az elSlap
- e — ‘ E‘ lehajtasahoz hizza
} meg.
gl [ | = m k
7] ] 3
¥
1 2 3 4
1 Lemeztalca 5 Alemeztélca nyitasa vagy zarasa
2 Kijelzés 6 Készenlét/be kapcsolo (M)
3 USB port (’-1 DC.5 V 500 mA) ) Nyomija meg ezt a gombot, hogy az egységet
Ez a port tamogatja az USB 2.0 High Speed bekapcsolt allapotrdl készenléti allapotra kapcsolja
eszkozt. ) vagy forditva. Az egység még készenléti
4 Tavvezérl6jel-érzékeld Uzemmodban is fogyaszt kisebb mennyiségi
Hatétavolsag: kb. 7 m energiat.
Sz6g: Kb. 20° fel és le, 30° balra és jobbra
VIGYAZAT

Tilos barmilyen targyat a készilék elé tenni. Nyitasakor ugyanis a lemeztalca a targyaknak titédhet és emiatt

megsérilhet.

(88

® A hordozo behelyezésekor fontos, hogy a helyes pozici6, vagyis hogy a megfelelé oldal nézzen felfelé.
® Ha On egy Panasonic terméket USB-kabellel csatlakoztat, a csatlakoztatott berendezésen megjelenhet a beallitasi
képernyd. A részletekért olvassa el a csatlakoztatott berendezés utmutatéjat.

H Hatoldal

8 9 10
| |
=L /
e
=)
Sy
Ac N~ RS =
| - ‘:gs::;wx :
1 2 3 4 5 6 7 5
g
1 ACIN alizat (~) 7 DIGITAL AUDIO OUT aljzat s
2 Hitdventilator (OPTICAL aljzat)
3 HDMI AUDIO OUT aljzat 8 USB port (HDD) (=== DC 5V 900 mA) o
4 HDMI VIDEO OUT aljzat Ez a port USB 3.0 szupersebesség tamogatasu.
5 LAN port 9  2ch AUDIO OUT aljzatok
6 Analég AUDIO OUT aljzatok 10 7.1ch AUDIO OUT aljzatok

ll-es osztalyu berendezés (Kettds szigeteléssel
kialakitott termék.)

=]
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Gyorsinditas utmutato

1. LEPES : TV csatlakoztatasa

20
\S=
o
ey
P
(>
2

: ors o
WB25355o)

HDMIIN

Halozati

Halozati csatlakozokabel HDMI kéabel
konnektorba ‘ (mellékelt) (18 Gbps) —_—

® A 4K kimenethez a késziléket egy 4K kompatibilis tévéhez kell csatlakoztatni.
® 4K min6ségli (50p/60p) képekhez egy 18 Gbps adatforgalmat tdamogaté HDMI kabel szilkséges.

1080p vagy 24p (4K) jel kiadasa esetén hasznaljon 5,0 méteres vagy révidebb HDMI kabeleket.
Panasonic HDMI kabel hasznalata javasolt.

® Ha a késziilék 4K kompatibilis TV-hez csatlakozik és megtorténik a “Easy Settings” elvégzése, akkor
automatikusan 4K (50p/60p) keriil kivalasztasra.

® 4K/HDR formatumu Ultra HD Blu-ray tartalom nézéséhez csatlakozzon olyan eszkéz HDMI aljzatahoz, amelyik

tamogatja a HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4 szabvanyt, és az Ultra HD Blu-ray szabvanyoknak megfelel6 HDR
jeleket.

o Készenlét modnal a késziilék kikapcsolt allapotban is fogyaszt némi aramot (= 8) a halézatbdl.
Energiatakarékossagbdl a késziiléket le kell csatlakoztatni a halézatrél, ha hosszabb idén at nem hasznaljak.

2. LEPES : Csatlakozas a halézathoz

H Wireless LAN csatlakoztatas

= ) (A

Wireless router stb.

Internet

H LAN kabel csatlakoztatas

Szélessavu router stb.

Internet

6 (70 TQBS0206



3. LEPES : Beallitas

[

HDMI 7{‘

A

Kapcsolja be a TV-t és valassza ki a megfelel6 vided

bemenetet.

4. LEPES: Lemez lejatszasa

Dy

Helyezze be a lemezt.

|| Miveletek lejatszas kézben

Hordozétdl és tartalomtél fliggéen eléfordulhat, hogy ezek a funkciok nem miikédnek.

& OPEN/CLOSE o/

Nyomja meg a [(D/I] gombot.
A beadllitdsokhoz kdvesse a képernyén megjelend
utasitasokat.

Valassza ki a lejatszando tételt és nyomjon [OK]
gombot.

A ledllitott poziciét memorizalja.
Lejatszas folytatasa funkcio

gombot.

Leallitas Nyomja meg a [BSTOP] gombot. Nyomja meg a [P>PLAY] gombot az ettél a poziciétol
torténd ujrainditashoz.
® A hordozé eltavolitasakor a pozicié torlédik.
. . A lejatszas Ujrainditdsahoz nyomja meg a [IIPAUSE]
Sziinet Nyomja meg a [IIPAUSE] gombot. gombot Gjra, vagy a [P PLAY] gombot.
Lejatszas kézben nyomja meg a
Keresés [SEARCH ««] vagy [SEARCHMP>] i . . .
gombot. A sebesség 5 lépésben ndvekszik.
— — . o Nyomja meg a [>PLAY] gombot, hogy visszadllitsa a
Sziineteltetés kdzben nyomja meg a normal lejatszasi sebességet.
Lassitas [SEARCH ««] vagy [SEARCHMP>]
gombot.
i Lejatszas vagy szuneteltetés kdzben
Atugras nyomja meg a [ [4«] vagy [»>P] Ugras a cimre, fejezetre vagy miisorszamra.

TQBS0206 (71)
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l Lejatszhaté hordozék

Ultra HD Blu-ray: Vided

BD-Video: Vided

BD-RE/BD-RE DL: Vided, JPEG, MPO

BD-R/BD-R DL: Vided, MKV, JPEG, MPO

DVD-Video: Vided

DVD-R/DVD-R DL: Vided, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,
AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,
WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD

Zenei CD: Zenei [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
FLAC, MP3, Zenei [CD-DA], WAV, WMA

USB eszk6z (max. 4 TB): AVCHD, AVCHD 3D, MKV,
MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC, DSD
(DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

H Régiokezelési informaciok

A készlilék az alabbi régiokodok, példaul “ALL” szerinti
BD-Video/DVD-Video lemezeket tudja lejatszani:
Példa: BD-Video DVD-Video

2

Specifikaciok

220 V és 240 V valtakozo
fesziiltség, 50 Hz

Halozati
tapfesziiltség

Teljesitményfelvétel [kb. 32 W

kb.1W
(Quick Start: Off,
Networked Standby: On)

Teljesitményfelvétel
halézati készenléti
moédban

Teljesitményfelvétel
készenléti moédban

kb. 0,3 W
(Quick Start: Off,
Networked Standby: Off)

Méretek (WxHXD)
kiallo részekkel

430 mmx62 mmx208 mm

Tomeg kb. 2,2 kg

® A specifikaciéo minden el6zetes értesités nélkil
modosithaté.

A firmware frissitése

A Panasonic alkalmanként kiadhatja a készullékhez
tartozé firmware frissitését, ami egyes miikodési
jellemzoket kiegészithet vagy javithat. Ezek a
frissitések ingyen allnak rendelkezésre.

Ha szélessavu kapcsolaton keresztll csatlakozik az
internethez, akkor a készulék automatikusan elvégzi a
firmware ellenérzését.*

Az alabbi képerny6 jelenik meg, amikor egy Uj
firmware valtozat elérhetd.

*2

B

Az “Yes” kivélasztasaval indithatja el a firmware
letoltését.

Fekete képernyd jelenik meg, amikor a letoltést
kovetden elindul a firmware frissitése.

A frissités befejez6déséig nem lehetséges a késziilék
mikddtetése. Frissités kdzben tilos kihizni a halozati
csatlakozokabelt. Karosodhat a készllék, ha a
haldzati csatlakozokabelt frissités kdzben huzzak ki.
A firmware telepitése utan a készullék ujraindul, majd a
koévetkezé képernyd jelenik meg.

*2

(8]

® A legujabb firmware az alabbi webhelyrdl is

letoltheto és egy USB eszk6zon tarolhaté a firmware

frissitéséhez.

http://panasonic.jp/support/global/cs/

(A webhely kizaroélag angol nyelvd.)

A késziilék firmware valtozatanak megjelenitése;

[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” =

“System Information” = “Firmware Version

Information”

o A letoltés néhany percet vesz igénybe. A
kapcsolodasi kornyezettél fliggéen eléfordulhat,
hogy tovabb tart vagy nem miikédik rendesen.

Az internetes funkcié és az adatvédelem tekintetében el
kell fogadnia a hasznalati feltételeket.

[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “Network”

= “Legal Notices”

2 “X.XX" a firmware véltozat szamat jelenti.

TQBS0206
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Licencek

Ez a termék Cinavia technoldgiat alkalmaz egyes kereskedelmi
célra késziilt filmek és videdk, valamint a hozzajuk tartozé
hangsav jogosulatlan masolatainak felhasznalasi korlatozasa
céljabol. A részleteket a felhasznaldi kézikonyv tartalmazza (PDF
formatum).

Az “AVCHD”, “AVCHD 3D", “AVCHD Progressive” és “AVCHD 3D/
Progressive” a Panasonic Corporation és a Sony Corporation
védjegye.

A Java az Oracle és/vagy leanyvallalatainak a bejegyzett
védjegye.

A Dolby, Dolby Audio, és dupla D szimbélum a Dolby Laboratories
védjegyei.

A DTS szabadalmakhoz lasd a http://patents.dts.com oldalt.
Keszilt a DTS, Inc. licence alapjan.

ADTS, a SZ|mbqum a DTS és a Szimbolum egydtt, DTS-HD, és
aDTSHD logé a DTS,,Inc. bejegyzett védjegyei és/vagy
védjegyei az Egyesiilt Allamokban és/vagy mas orszagokoban.
© DTS, Inc. Minden jog fenntartva.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

A HDMI és a HDMI High-Definition Multimedia Interface
kifejezések, valamint a HDMI embléma a HDMI Licensing
Administrator, Inc. védjegyei vagy bejegyzett védjegyei az
Amerikai Egyesdlt Allamokban és mas orszagokban.

<AVC>

Az AVC szabadalmi portfoli¢ licenc alapjan ezt a terméket személyes
vagy ellenszolgaltatas nélkiili egyéb célra hasznalhatja a vasarlo (i)
videdknak az AVC szabvany szerinti kédolasahoz (“AVC vided”) és/vagy
(ii) a valamely vasarlo altal személyes céllal kodolt és/vagy az AVC videdk
szolgaltatdsara engedéllyel rendelkezd valamely videdszolgaltatétol
beszerzett AVC videok dekddolasahoz. Sem ténylegesen, sem
hallgatélagosan nincs engedélyezve semmilyen mas felhasznalas.
Tovabbi informéaciéval az MPEG LA, L.L.C. tud szolgalni.

Lasd http://www.mpegla.com

<VC-1>

A VC-1 szabadalmi portfoli6 licenc alapjan ezt a terméket személyes és
nem kereskedelmi célra hasznalhatja a vasarlé (i) videoknak a VC-1
szabvany szerinti kodolasahoz (“VC-1 vided”) és/vagy (ii) a valamely
vasarl¢ altal személyes és nem kereskedelmi céllal kodolt és/vagy a VC-1
videok szolgaltatasara engedéllyel rendelkezd valamely
videdszolgaltatotol beszerzett VC-1 videok dekodolasahoz. Sem
ténylegesen, sem hallgatdlagosan nincs engedélyezve semmilyen mas
felhasznalas. Tovabbi informaciéval az MPEG LA, L.L.C. tud szolgalni.
Lasd http://www.mpegla.com

A “DVD Logo” a DVD Format/Logo Licensing Corporation védjegye.

A “Wi-Fi® | “Miracast®”, és a “Wi-Fi Direct®” a Wi-Fi Alliance®
bejegyzett védjegye.
A “Wi-Fi Protected Setup™” és a “WPA™” a Wi-Fi Alliance® védjegye.

A Windows a Microsoft Corporation védjegye vagy bejegyzett
védjegye az Egyesiilt Allamokban és mas orszagokban.

A Android a Google Inc. védjegye.

S dts#Hp

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Az Adobe az Adobe Systems Incorporated vedjegye vagy bejegyzett
védjegye az Egyesiilt Allamokban és/vagy mas orszagokban.

Copyright 2004-2014 Verance Corporation. A Cinavia™ a Verance
Corporation védjegye. A 7,369,677 szamu USA szabadalom,
valamint a Verance Corporation megadott és fliggében levd
nemzetkdzi szabadalmai alapjan védve. Minden jog fenntartva.

Ez a termék az alabbi szoftvereket foglalja magaban:

(1)a Panasonic Corporation altal vagy részére fliggetlendl
kifejlesztett szoftver,

(2)a harmadik fél tulajdonat képezé és a Panasonic Corporation
szédmara licencbe adott szoftver,

(3)a GNU General Public License, Version 2.0 (GPL V2.0) alapjan
licencbe adott szoftver,

(4)a GNU LESSER General Public License, Version 2.1
(LGPL V2.1) alapjan licencbe adott szoftver és/vagy,

(5) nyilt forraskodu szoftverek, kivéve a GPL V2.0 és/vagy
LGPL V2.1 alapjan licencbe adott szoftvert.

A (3) - (5) szerinti szoftverek terjesztése a hasznossag reményében
torténik, de a FORGALOMKEPESSEG vagy a VALAMILYEN
MEGHATAROZOTT CELRA VALO ALKALMASSAG BARMILYEN
SZAVATOSSAGA NELKUL, beleértve a hallgatélagos szavatossagot is.

Ezek részletes felhasznaldi feltételeit a Player Settings menii tartalmazza.

Ezek részletes felhasznaloi feltételeit a Lejatsz6 beallitasok meni
tartalmazza.

A Panasonic a termékek leszallitasatol szamitott legalabb harom (3) éven
4t biztositja az alabbi elérhetéségen hozzank fordulé minden harmadik fél
szamara a GPL V2.0, LGPL V2.1 vagy az ilyen kételezettséget tartalmazo
egyéb licencek szerinti forraskod géppel olvashatd teljes példanyat
legfeljebb olyan dij ellenében, mint amilyen kdltséggel szamunkra jar a
forraskad fizikai terjesztése, tovabba az ezen licencekhez tartozé szerzéi
jogi megjegyzést.

Elérhetéség: oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com

Alabbi weboldalunkon a forraskdd és a szerzéi jogi megjegyzés is
ingyenesen elérhetd.

https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Ezt a terméket a Microsoft Corporation és harmadik felek bizonyos
szellemi termékjogai védik. Tilos a technoldgia jelen terméken kiviili
hasznalata vagy terjesztése a Microsoft vagy valamelyik hivatalos
Microsoft leanyvallalat és harmadik fél licence nélkiil.

(2) MS/PlayReady/végtermék cimkézés
Az ebben a termékben talalhaté technoldgiara a Microsoft bizonyos
szellemi termékjogai vonatkoznak. Tilos a technoldgianak a jelen
terméken kiviili hasznalata vagy terjesztése a Microsoft licence(i) nélkil.

(3) MS/PlayReady/végfelhasznaloi rendelkezések
A tartalomtulajdonosok Microsoft PlayReady™ tartalomhozzaférési
technoldgiat hasznalnak sajat szellemi tulajdonuk védelmére,
beleértve a szerzdi joggal védett tartalmat is. Ez az eszkdz PlayReady
technoldgiat alkalmaz a PlayReady-védett tartalom és/vagy a
WMDRM-védett tartalom eléréséhez. Ha az eszkdz nem képes
megfelel6en korlatozni a tartalomfelhasznalast, akkor a
tartalomtulajdonosok arra kételezhetik a Microsoft céget, hogy
szlintesse meg az eszkoz képességét a PlayReady-védett tartalom
hasznalatara. Ez a megsziintetés nem érinti a nem védett tartalmakat,
illetve a masféle tartalomhozzaférési technologiaval védett
tartalmakat. El6fordulhat, hogy a tartalomtulajdonosok a PlayReady
frissitését kérik Ontdl tartalmuk eléréséhez. A frissités elmulasztasa
esetén On nem tud majd hozzafémi a frissitést igényl§ tartalmakhoz.

(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
A szoftverlicencek akkor jelennek meg, ha a “Software
Licence” pont keril kivalasztasra a Setup meniiben.*

* [HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” = “System

Information”

dva
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Dziekujemy za nabycie tego produktu.

Przed przystgpieniem do eksploatacji opisywanego
produktu nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejsze
zalecenia i zachowa¢ instrukcje obstugi do wgladu.

Zasady
bezpieczenstwa

l OSTRZEEENIE

Urzadzenie

Aby ograniczy¢ niebezpieczenstwo pozaru, porazenia prgdem lub
uszkodzenia urzadzenia,

® Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia na dziatanie deszczu, wilgoci,
kapanie lub zachlapanie.

Na urzadzeniu nie nalezy ustawia¢ zadnych naczyn zawierajgcych
ptyny, takich jak wazony.

Stosowac zalecane akcesoria.

Nie nalezy demontowa¢ obudowy urzadzenia.

Nie nalezy podejmowac préb samodzielnej naprawy. Naprawe
urzadzenia nalezy zleci¢ wykwalifikowanym pracownikom serwisu.
Nalezy uwazac¢, aby do wnetrza urzadzenia nie dostaty si¢ metalowe
przedmioty.

® Na urzadzeniu nie wolno umieszcza¢ zadnych cigzkich przedmiotéw.
Przewdd zasilania

Aby ograniczy¢ niebezpieczenstwo pozaru, porazenia prgdem lub
uszkodzenia urzadzenia,

® Nalezy sie upewni¢, ze napigcie zrodta zasilania odpowiada napigciu
podanemu na urzadzeniu.

Doktadnie podtgczy¢ wtyczke przewodu zasilajacego do gniazda $ciennego.
Nie wolno ciggna¢ za przewdd, zgina¢ go ani kta$¢ na nim ciezkich
przedmiotow.

Nie wolno dotyka¢ wtyczki mokrymi rekami.

Przy odtgczaniu przewodu nalezy chwyci¢ za wtyczke.

Nie wolno podtgczaé urzadzenia do uszkodzonego gniazda $ciennego
oraz gdy wtyczka przewodu zasilajgcego jest uszkodzona.

Wtyczka zasilania umozliwia odtgczenie urzadzenia.

Zainstaluj to urzadzenie w taki sposdb, aby mozliwe byto natychmiastowe
odtgczenie wtyczki zasilania od gniazda zasilania.

J uwaca

Urzadzenie

® \Wtym urzgdzeniu znajduje sie laser. Wykonywanie regulacji innych niz
opisane lub postgpowanie w sposdb nieprzewidziany w instrukcji
obstugi grozi niebezpiecznym naswietleniem promieniami lasera.

Nie nalezy umieszcza¢ na urzadzeniu zrodet otwartego ognia, takich
jak zapalone $wiece.

To urzadzenie moze odbierac zaktdcenia wywotane uzyciem telefonu
komérkowego. Jezeli takie zakidcenia wystapia, wskazane jest zwiekszenie
odlegtosci pomigdzy urzadzeniem a telefonem komérkowym.

Niektdre czesci urzadzenia gtéwnego moga ulec rozgrzaniu podczas
uzytkowania. Przed przenoszeniem lub czyszczeniem urzadzenia gtéwnego
nalezy odtgczy¢ przewdd zasilania i odczeka¢ co najmniej 3 minuty.
Wybor miejsca

Urzgdzenie nalezy ustawi¢ na réwnej powierzchni.

Aby ograniczy¢ niebezpieczenstwo pozaru, porazenia prgdem lub
uszkodzenia urzadzenia,

Niniejszego urzadzenia nie nalezy instalowac lub umieszcza¢ w
szafce na ksigzki, zabudowanej szafce lub innej ograniczonej
przestrzeni, w celu zapewnienia dobrej wentylacji.

Nie nalezy zastania¢ otwordéw wentylacyjnych urzadzenia gazetami,
obrusami, zastonami i podobnymi przedmiotami.

Nie umieszczaj urzadzenia na wzmacniaczu/odbiorniku lub
nagrzewajacych sie urzagdzeniach. Wysoka temperatura moze
uszkodzi€ to urzadzenie.

Urzadzenie nalezy chroni¢ przed bezposrednim dziataniem promieni
stonecznych, wysokg temperaturg, wysokg wilgotnoscig oraz
nadmiernymi drganiami.

Baterie

Nieprawidtowe obchodzenie sig z bateriami moze prowadzi¢ do
wycieku elektrolitu i moze by¢ takze przyczyng pozaru.

® Istnieje niebezpieczenstwo wybuchu w przypadku, gdy baterie
zostang nieprawidtowo wiozone. Baterie nalezy wymieniaé
wylgcznie na baterie typu zalecanego przez producenta.

W przypadku utylizacji baterii, nalezy sie skontaktowa¢ z lokalnymi
wiadzami lub ze sprzedawcy celem uzyskania informacji o
prawidtowym sposobie postepowania.

Nie wktadaj do pilota jednoczes$nie starych i nowych baterii oraz
baterii réznych typéw.

Nie ogrzewaj i nie wrzucaj do ognia.

Nie nalezy pozostawia¢ baterii przez dtuzszy czas w samochodzie z
zamknigtymi drzwiami i oknami wystawionym na bezposrednie
dziatanie promieni stonecznych.

2 (1
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Urzadzenie jest przeznaczone do uzywania w klimacie umiarkowanym.

® Nie demontuj i nie powoduj zwarcia.

® Baterii alkalicznych lub manganowych nie nalezy tadowa¢ ponownie.
® Nie uzywaj baterii, z ktérych usunieta zostata ostona.

Baterie nalezy wyjac, jezeli pilot nie bedzie uzywany przez dtuzszy
czas. Nalezy je przechowywa¢ w chtodnym, ciemnym miejscu.

Srodki ostroznosci dotyczace
poiaczenia sieci
bezprzewodowej

Ponizsze ograniczenia dotyczg korzystania z niniejszego
urzgdzenia. Nalezy sig z nimi zapozna¢ przed rozpoczegciem
uzytkowania urzadzenia.

Firma Panasonic nie ponosi odpowiedzialnosci za zadne

uszkodzenia powstate na skutek nieprzestrzegania tych ograniczen

lub warunkéw uzytkowania badz nieuzywania urzgdzenia.

e Dane przesylane za posrednictwem fal radiowych moga
by¢ przechwytywane i monitorowane.

e Urzadzenie zawiera delikatne podzespoly elektroniczne.
Nalezy uzywac urzadzenia zgodnie z przeznaczeniem oraz
przestrzega¢ nastepujacych wskazéwek:

— Urzadzenie nalezy chroni¢ przed wysokg temperaturg oraz
bezposrednim dziataniem promieni stonecznych.

— Nie zgina¢ ani nie naraza¢ urzadzenia na silne uderzenia.

— Chroni¢ urzadzenie przed wilgocia.

— Nie demontowac¢ ani nie modyfikowa¢ urzadzenia w zaden sposéb.

Deklaracja Zgodnosci (DoC)

Niniejszym, “Panasonic Corporation” deklaruje, iz niniejszy
produkt jest zgodny z zasadniczymi wymogami i innymi
odnosnymi postanowieniami Dyrektywy 2014/53/UE.

Klienci moga skopiowa¢ oryginat Deklaracji Zgodnosci (DoC)
dla naszych produktéw radiowych i koncowych urzadzen
teletransmisyjnych (RE) z naszego serwera DoC:
http://www.ptc.panasonic.eu

Kontakt z autoryzowanym przedstawicielem:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Niemcy

Pasmo 5,15 - 5,35 GHz ograniczone jest do uzytku wytgcznie
domowego w nastepujgcych krajach.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV| LI |LT|LU|[HU|MT|NL |NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR]| FI [SE |CH|UK|HR

Typ tacznosci .« .| Maksymalna moc
bezprzewodowej | P2SMo czestotiiwosci (dBm EIRP)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Pozbywanie si¢ zuzytych urzadzen elektrycznych i

elektronicznych oraz baterii.

Dotyczy wytacznie obszaru Unii Europejskiej oraz

krajow posiadajgcych systemy zbiérki i recyklingu.
Niniejsze symbole umieszczane na produktach,
opakowaniach i/lub w dokumentacji towarzyszacej
oznaczajg, ze nie wolno miesza¢ zuzytych urzadzen
elektrycznych i elektronicznych oraz baterii z innymi
odpadami domowymi/komunalnymi.
W celu zapewnienia wiasciwego przetwarzania, utylizacji

I ooz recyklingu zuzytych urzadzen elektrycznych i

elektronicznych oraz zuzytych baterii, nalezy oddawac je do
wyznaczonych punktéw gromadzenia odpadéw zgodnie z
przepisami prawa krajowego.
Poprzez prawidiowe pozbywanie sig zuzytych
urzgdzen elektrycznych i elektronicznych oraz
zuzytych baterii pomagasz oszczedza¢ cenne zasoby
naturalne oraz zapobiega¢ potencjalnemu
negatywnemu wptywowi na zdrowie cztowieka oraz na
stan $rodowiska naturalnego.
W celu uzyskania informacji o zbiérce oraz recyklingu
zuzytych urzadzen elektrycznych i elektronicznych
oraz baterii prosimy o kontakt z wtadzami lokalnymi.
Za niewfasciwe pozbywanie sie tych odpadéw mogg grozi¢
kary przewidziane przepisami prawa krajowego.
(Dotyczy symbolu baterii (symbol ponizej)):
Ten symbol moze wystgpowaé wraz z symbolem
pierwiastka chemicznego. W takim przypadku
wymagania Dyrektywy w sprawie okreslonego $rodka
chemicznego sg spetnione.



Spis tresci Akcesoria

Przed rozpoczeciem uzytkowania urzgdzenia sprawdz

Zasady bezpieczenstwa. .. ... .. 2  zataczone akcesoria.
. 1 Pilot zdalnego sterowania
Akcesoria................... 3 (N2QAYB001147)

. , . 2 Baterie do pilota
Przewodnik po funkcjach sterowania. .. 4 1 Przewéd zasilania

Skrécony podrecznik uruchomienia . .. 6 ¢
i ©® Numery produktéw podane w niniejszej instrukcji obstugi
Dane technlczne """"""" 8 wedtug stanu na Kwiecien 2018. Moga ulec zmianie.
H H o Nie nalezy uzywac zasilacza z innymi urzgdzeniami.
Licencie .................... 9 ¢ Korzystanie 2 pilota Y

A\ [ ROLR6 AA
“‘\ @  (Baterie alkaliczne lub

manganowe)

— W16z baterie do gniazda tak, aby bieguny (+ oraz —)
odpowiadaty biegunom w pilocie.

Bardziej szczegotowe instrukcje dostepne sa w “Instrukcja obstugi (format PDF)”. Aby
z niej skorzysta¢, pobierz jg ze strony internetowej.

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

Aby przegladna¢ lub wydrukowac Instrukcje obstugi (format PDF) niezbedny bedzie Adobe
Reader.

Wersje programu Adobe Reader do zainstalowania i wykorzystania z uzytkowanym
systemem operacyjnym mozna pobra¢ z ponizszej strony internetowej. (Stan na Kwiecien 2018)
http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

Aktualizacja oprogramowania
ukiadowego

Firma Panasonic na biezgco dba o ulepszanie i rozwdj oprogramowania uktadowego
urzadzenia, aby klienci mogli cieszy¢ sie korzy$ciami ptyngcymi z zastosowania
najnowszych technologii.

Firma Panasonic zaleca aktualizacje oprogramowania uktadowego urzadzenia
bezposrednio po uzyskaniu informacji o dostepnosci nowej wersji.

Szczegdtowe informacje znalez¢ mozna w “Aktualizacja oprogramowania uktadowego” (= 8).

I Pozbywanie sie lub oddawanie urzadzenia

W urzadzeniu mogg by¢ zachowane ustawienia uzytkownika. W przypadku pozbywania sie urzgdzenia nalezy wykonac¢
procedure przywracania ustawien fabrycznych dla wszystkich funkgji.
Wytacz urzadzenie.
@ Nacisnij i przytrzymaj [OK], zétty przycisk i niebieski przycisk na pilocie zdalnego sterowania jednoczes$nie przez ponad
5 sekund.
— Na wyswietlaczu urzadzenia zostanie wy$wietlony tekst “00 RET”.
@ Nacisnij kilkakrotnie [»] (w prawo) na pilocie zdalnego sterowania, az na wy$wietlaczu urzgdzenia zostanie wyswietlone
“08 FIN”.
@ Nacisnij i przytrzymaj [OK] przez co najmniej 5 sekund.

e W pamigci urzadzenia moze by¢ zachowana historia operacji.
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Przewodnik po funkcjach sterowania

H Pilot zdalnego sterowania
Jesli inne urzadzenia firmy Panasonic reaguja na polecenia pilota zdalnego sterowania, zmien kod pilota.
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Wiaczanie i wytaczanie urzadzenia

Przyciski operowania odbiornikiem TV

Mozesz obstugiwac telewizor Panasonic za pomocg
pilota zdalnego sterowania. Niektére przyciski mogg
nie dziata¢ w zaleznos$ci od modelu telewizora.
Wybdr numerdw tytutdw itp./Wpisywanie cyfr lub
znakow

Anuluj

Usung¢ aktualnie wybrany znak.

(na przyktad, wprowadzajac hasto dla funkgcji
“Klasyfikacja” w menu Konfiguracji)

Zmiana $ciezki dzwiekowej

Podstawowe przyciski sterowania odtwarzaniem
Wyswietlanie menu podrecznego

Wyswietlanie gtéwnego menu

Wyswietlenie menu opgji

Kolorowe przyciski (czerwony, zielony, zétty,
niebieski)

Majg roézne funkcje w zaleznosci od ekranu
Transmitowanie sygnatu zdalnego sterowania
Wysuwanie/wsuwanie tacki na ptyte

Wyswietlenie komunikatéw statusu

Wyswietl “Okno informacji o odczycie”
Wyswietlanie ekranu startowego Ustug sieciowych
Wyswietl “Ustawienie HDR”

Wyswietl ekran NETFLIX

Wyswietlenie menu HOME

[A, ¥V, « »]: Przesuniecie pod$wietlenia wyboru
[OK] : Zatwierdzenie wyboru

(<RN)(1I>) : Klatka po klatce

Powrdét do poprzedniego ekranu



H Przednie

- ,

-
1 __'_—
J f E 2 ] = Pociggnij, aby
e iﬂ’j " otworzy¢ przedni
r | panel.
I m = M
] =] 2
¥
1 2 % 3 4
1 Taca piyty 5  Wysuwanie/wsuwanie tacki na ptyte
2 Wyswietlanie 6 Przetacznik gotowosci/wlaczania ((M/1)
3  Gniazdo USB (=== DC 5V 500 mA) Nacisnij, aby przetaczy¢ urzadzenie z trybu
Ten port obstuguje standard USB 2.0 High Speed. gotowosci na tryb pracy lub odwrotnie. W trybie
4 Czujnik sygnatu zdalnego sterowania gotowosci urzagdzenie nadal zuzywa niewielkg ilo$¢
Odlegtosé: W zasiegu 7 m mocy.
Kat: Okoto 20° w gore i w dot, 30° w lewo i w prawo
UWAGA

Nie umieszczaj przedmiotoéw przed urzadzeniem. Tacka na ptyte moze uderzyé w przedmiot podczas otwierania i
spowodowac obrazenia ciata.

(a1

® Wktadajac nosnik, sprawdz, czy jest odpowiednio obrécony, czyli prawg strong do gory.
® W przypadku podtgczenia produktu Panasonic przy uzyciu kabla potgczenia USB, na podtgczonym urzgdzeniu moze
pojawi¢ sig ekran konfiguracji. Wigcej informacji znajduje sig w instrukcji obstugi podtagczanego sprzetu.

H Tyt
N
Q%UDOOQ
5O od
52 &8
) B = ]
| CopS o 55 unoolT
1 2 3 4 5 6 7
7 Gniazdo DIGITAL AUDIO OUT
1 Zigcze AC IN (~
2 wzfﬁator ) (Gniazdo OPTICAL)
3 Gniazdo HDMI AUDIO OUT 8  Gniazdo USB (HDD) (=== DC 5 V 900 mA)
4  Gniazdo HDMI VIDEO OUT Ten port obstuguje standard USB 3.0 Super-Speed.
5 Port LAN 9  Gniazda 2ch AUDIO OUT
6 Analogowe wyjscia AUDIO OUT 10 Gniazda 7.1ch AUDIO OUT

. Polski

@ Sprzet klasy Il (podwdjnie izolowana konstrukcja)
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Skrocony podrecznik uruchomienia

KROK 1 : Podiaczenie do telewizora

: ors o
WB25355o)

HDMI IN

5] 0
%OOQ D§§
[T

g

Przewod

Do gniazdka zasilania Kabel HDMI
elektrycznego (dotaczony) (18 Gbps) ———

® Aby korzysta¢ z 4K, nalezy podigczy¢ urzadzenie gtéwne do telewizora obstugujgcego standard 4K.

® Aby cieszy¢ sig obrazem w formacie 4K (50p/60p), nalezy korzysta¢ z kabla HDMI w standardzie predkosci
transmisji 18 Gbps.
W przypadku uzywania sygnatu 1080p lub 24p (4K) nalezy uzywac kabli HDMI o dtugosci maksymalnej 5,0 metrow.
Zaleca sie korzystanie z kabla HDMI marki Panasonic.

® Po podczeniu urzdzenia do telewizora zgodnego ze standardem 4K i wykonaniu “Latwe ustawienie”,
automatycznie wybrany zostanie tryb 4K (50p/60p).

® Aby oglada¢ zawarto$¢ Ultra HD Blu-ray w formacie 4K/HDR, nalezy podtaczy¢ urzadzenie gtéwne do ztgcza HDMI
urzadzenia obstugujgcego HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4 i sygnat HDR zgodnie ze standardami Ultra HD Blu-ray.

e Urzadzenie gtéwne zuzywa niewielkg ilo$¢ energii (=> 8) nawet po wytaczeniu, w trybie gotowosci. W celu
zaoszczedzenia energii elektrycznej urzagdzenie powinno zosta¢ wytgczone z gniazda zasilania, jesli nie bedzie
uzywane przez dluzszy czas.

KROK 2 : Podiaczanie do sieci

B Polaczenie sieci bezprzewodowej

£ B

Router bezprzewodowy, itp.

Internet

H Potaczenie kabla sieciowego

¢ &

Internet

o [ S | (
v
=] 9O
mEn,

Do podtaczania urzadzen peryferyjnych nalezy uzywac prostych kabli sieciowych (STP) kategorii 5 lub wyzsze;j.
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KROK 3 : Konfiguracja

HDMI 7{‘

& OPEN/CLOSE /1
Wigcz telewizor i wybierz odpowiednie zrédto odbioru Nacisnij [(D/1].
sygnatu. Wykonuj instrukcje wyswietlane na ekranie, aby

kontynuowac konfigurowanie ustawien.

KROK 4 : Odtwarzanie plyty

Do g

Wioz plyte. Wybierz element do odtwarzania i naci$nij [OK].

I Operacje podczas odtwarzania

Funkcje te mogg nie dziata¢ w zaleznosci od no$nikow i zawartosci.

Zostaje zapamigtana pozycja zatrzymana.
- Powrét do funkcji odtwarzania
Stop NaciSnij [MSTOP]. Wecisnij [P>PLAY], aby wystartowa¢ ponownie z tej pozyciji.
® Punkt zostanie skasowany po wyciggnigciu nosnika.
Pauza Naciénij [1IPAUSE]. y:ii?veaﬁgzggme [FIPAUSE] lub [»>PLAY], aby powréci¢ %
: a
Szukanie Podczas odtwarzania nacisnij B i
[SEARCH <] lub [SEARCHMP]. Predkos¢ wzrasta do 5 krokow. ) )
— o Wcisnij [ PLAY], aby powréci¢ do normalnej predkosci
Ruch Podczas pauzy naci$nij [SEARCHY] |  gtwarzania.
zwolniony lub [SEARCHMD].
Podczas odtwarzania lub wstrzymania L . . e
Przeskocz odtwarzania naciénij [ 4] lub [PM]. Pominigcie i przejscie do tytutu, rozdziatu lub Sciezki.
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Nosniki, ktére moga by¢é
odtwarzane

Ultra HD Blu-ray: Video

BD-Video: Video

BD-RE/BD-RE DL: Video, JPEG, MPO

BD-R/BD-R DL: Video, MKV, JPEG, MPO

DVD-Video: Video

DVD-R/DVD-R DL: Video, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,
AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,
WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD

Plyta CD z muzyka: Muzyka [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
FLAC, MP3, Muzyka [CD-DA], WAV, WMA

Urzadzenie USB (do 4 TB): AVCHD, AVCHD 3D, MKV,
MP4, MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC, DSD
(DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

H Informacja dotyczaca regionow
Urzadzenie moze odtwarza¢ ptyty BD-Video oraz
DVD-Video oznaczone nastgpujgcymi kodami

regionalnymi, w tym oznaczeniem “ALL”.
Przyktad: BD-Video DVD-Video

2

Dane techniczne

Zasilanie AC 220 V do 240 V, 50 Hz

Pobér mocy W przybliz. 32 W

Zuzycie energii w
trybie gotowosci do
pracy w sieci

W przybliz. 1 W
(Szybki start: Wyt.,
Czuwanie w sieci: Wt.)

Pobér mocy w trybie |W przybliz. 0,3 W

gotowosci (Szybki start: Wyt.,
Czuwanie w sieci: Wyt.)

Rozmiary 430 mmx62 mmx208 mm

(szer.Xwys.x gteb.)

Wiacznie z

wystajgcymi

czesciami

Masa W przybliz. 2,2 kg

® Dane techniczne mogg sie zmieni¢ bez uprzedzenia.

Aktualizacja oprogramowania
ukiadowego

Co jaki$ czas firma Panasonic moze udostegpni¢
zaktualizowane oprogramowanie uktadowe dla tego
urzgdzenia, ktére moze ulepszy¢ istniejgce funkcje lub
dodac¢ nowe funkcje. Aktualizacje te sg darmowe.

Po podtgczeniu do szerokopasmowego Internetu
urzgdzenie sprawdza automatycznie, czy pojawito sie
nowe oprogramowanie uktadowe.*!

Gdy dostgpne jest nowe oprogramowanie uktadowe,
wyswietlany jest nastepujgcy ekran.

*2

| Tak | | Nie |

K<

Wybierz “Tak”, aby rozpocza¢ pobieranie firmware.
Po pobraniu pliku rozpoczyna sie aktualizacja
oprogramowania i wyswietlany jest czarny ekran.

Nie mozna uzywac urzgdzenia do momentu
zakonczenia aktualizacji. Nie wyjmuj przewodu
zasilania podczas aktualizacji. Usunigcie przewodu
zasilania, gdy aktualizacja jest w toku moze
spowodowac uszkodzenie urzadzenia.

Po zainstalowaniu oprogramowania uktadowego
urzadzenie zostanie uruchomione ponownie i pojawi
sie nastepujgcy ekran.

*2

(2]

o Najnowsze aktualizacje oprogramowania mozna
réwniez pobra¢ z ponizszej strony internetowej i
zapisac¢ je na pamigci USB, aby zaktualizowa¢
oprogramowanie uktadowe urzadzenia.
http://panasonic.jp/support/global/cs/

(Strona wytgcznie w jezyku angielskim.)

Aby wyswietli¢ wersje oprogramowania uktadowego
zainstalowanego w tym urzadzeniu;

[HOME] = “Ustawienia” = “Ustawienia odtwarzacza”
= “System” = “Informacje o systemie” = “Informacja

0 wersji oprogramowania”

Pobieranie potrwa kilka minut. Moze potrwac dtuzej
lub moga wystapi¢ problemy w zaleznosci od
potaczenia.

Nalezy wyrazi¢ zgode na warunki uzytkowania funkcji
internetowych i zasady polityki prywatnosci.

[HOME] = “Ustawienia” = “Ustawienia odtwarzacza”
= “Sie¢” = “Zastrzezenia prawne”

“X.XX" 0znacza numer wersji oprogramowania
sprzetowego.

N
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Licencje

Produkt ten wykorzystuje technologie Cinavia, aby ograniczy¢

przypadki wykonania nielegalnych kopii niektérych dostgpnych w
sprzedazy filméw i nagran video, oraz $ciezek dzwigkowych. Aby
dowiedzie¢ sie wigcej, przeczytaj instrukcje obstugi (format PDF).

“AVCHD”, “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” i “AVCHD 3D/
Progressive” sg znakami towarowymi Panasonic Corporation i
Sony Corporation.

Java jest zastrzezonym znakiem towarowym firmy Oracle oraz/lub
jej spotek stowarzyszonych.

Dolby, Dolby Audio i symbol z podwéjnym D sg znakami
towarowymi firmy Dolby Laboratories.

Informacije na temat patentéw DTS znajdujg pod adresem
http://patents.dts.com.

Wyprodukowano na licencji DTS, Inc.

DTS, Symbol, DTS i Symbol razem, DTS-HD oraz logo DTS-HD sg
zarejestrowanymi znakami towarowymi i/lub znakami towarowymi firmy
DTS, Inc. w Stanach Zjednoczonych i/lub innych krajach.

© DTS, Inc. Wszelkie prawa zastrzezone.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

Terminy HDMI, HDMI High Definition Multimedia Interface oraz logo HDMI
sg znakami towarowymi lub zarejestrowanymi znakami towarowymi HDMI
Licensing Administrator, Inc. w Stanach Zjednoczonych i innych krajach.

<AVC>

Licencja na urzadzenie zostata udzielona na podstawie AVC Patent
Portfolio License i dotyczy osobistego i niekomercyjnego uzytku przez
uzytkownika w celu (i) kodowania materiatéw wideo zgodnie ze
standardem AVC (“AVC VIDEQ”) i/lub (ii) dekodowania materiatéw wideo
AVC, ktdre zostaly zakodowane przez uzytkownika na potrzeby wtasne i
niekomercyjne i/lub zostaty uzyskane od dostawcy materiatéw wideo,
ktéry posiada licencje umozliwiajgcg dostarczanie materiatéw w formacie
AVC. Nie udziela sig licencji jawnej ani dorozumianej na jakiekolwiek inne
formy uzytkowania. Dodatkowych informacji udziela MPEG LA, L.L.C.
Odwiedz strone http://www.mpegla.com

<VC-1>

Niniejszy produkt ma licencje VC-1 Patent Portfolio License do
osobistego i niekomercyjnego wykorzystywania przez uzytkownika w celu
(i) kodowania wideo zgodnie ze standardem VC-1 ("VC-1 Video”) i/lub (ii)
dekodowania VC-1 Video, ktére zostato zakodowane przez uzytkownika
w celach osobistych i niekomercyjnych i/lub zostato uzyskane od
dostawcy wideo, ktéry ma licencje na VC-1 Video. Nie udziela sie licencji
jawnej ani dorozumianej na jakiekolwiek inne formy uzytkowania.
Dodatkowych informacji udziela MPEG LA, L.L.C.

Odwiedz strone http://www.mpegla.com

Logo DVD jest znakiem towarowym DVD Format/Logo Licensing
Corporation.

“Wi-Fi®”, “Miracast®”, i “Wi-Fi Direct®” sg zarejestrowanymi
znakami towarowymi Wi-Fi Alliance®.

“Wi-Fi Protected Setup™” i “WPA™” sg zarejestrowanymi znakami
towarowymi Wi-Fi Alliance®.

Windows jest znakiem towarowym lub zarejestrowanym znakiem
towarowym firmy Microsoft Corporation w Stanach Zjednoczonych
i winnych krajach.

Android to znak handlowy firmy Google Inc.

S dts#Hp

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe jest znakiem towarowym lub zarejestrowanym znakiem
towarowym Adobe Systems Incorporated w Stanach
Zjednoczonych i/lub innych krajach.

Copyright 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ jest znakiem
towarowym firmy Verance. Produkt chroniony amerykarnskim
patentem nr 7,369,677 oraz przez ogélno$wiatowe patenty
wydane i oczekujgce na wydanie na licencji Verance Corporation.
Wszelkie prawa zastrzezone.

W produkcie zastosowano nastgpujgce oprogramowanie:

(1) oprogramowanie stworzone niezaleznie przez firme Panasonic
Corporation lub na jej zlecenie,

(2) oprogramowanie, ktére nalezy do strony trzeciej, udostepnione firmie
Panasonic Corporation na mocy licencji,

(3) oprogramowanie rozpowszechniane na podstawie GNU General
Public License, Version 2.0 (GPL V2.0),

(4) oprogramowanie rozpowszechniane na podstawie GNU LESSER
General Public License, Version 2.1 (LGPL V2.1) oraz/lub

(5) oprogramowanie z otwartym kodem zrédtowym rozpowszechniane na
licencjach innych niz GPL V2.0 oraz/lub LGPL V2.1.

Oprogramowanie zakwalifikowane jak (3)-(5) jest

rozpowszechniane w nadziei, ze bedzie ono pomocne, ale NIE

JEST OBJETE ZADNA GWARANCJA, szczegdinie dorozumiang

gwarancjg PRZYDATNOSCI HANDLOWEJ i PRZYDATNOSCI

DO OKRESLONYCH ZASTOSOWAN.

Zapoznaj sie ze szczegétowymi warunkami umowy

przedstawionymi w menu Ustawienia odtwarzacza.

Przez co najmniej 3 (trzy) lata od momentu dostarczenia tego

produktu, Panasonic bedzie dostarczata wszystkim stronom

trzecim, ktére skontaktujg sie z Panasonic przy uzyciu podanych

ponizej informacji kontaktowych, za ceneg nieprzekraczajgcg

fizycznych kosztow dystrybucji kodéw zrédtowych, petng kopig

odnos$nych kodéw zrodtowych rozpowszechnianych na mocy w

postaci skompilowanej GPL V2.0, LGPL V2.1, lub inne licencje w

ramach zobowigzania, jak réwniez zawiadomienia o odpowiednich

prawach autorskich.

Informacje kontaktowe: oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com

Kod zrédiowy i zawiadomienie o prawach autorskich sg réwniez

dostepne bez optat na naszej stronie, ktérej adres podany jest

ponizej.

https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Niniejszy wyrdb jest chroniony okreslonymi prawami do wtasnosci
intelektualnej nalezacymi do Microsoft Corporation i 0séb trzecich.
Korzystanie i rozpowszechnianie takich technologii poza niniejszym
wyrobem bez licencji Microsoft lub autoryzowanych podmiotéw
zaleznych od Microsoft i 0séb trzecich jest zabronione.

(2) Oznakowanie MS/PlayReady/produktu koncowego
Ten produkt zawiera technologie chroniong przez okreslone prawa
wiasnosci intelektualnej nalezace do Microsoft. Wykorzystywanie lub
dystrybucja tej technologii poza niniejszym produktem bez uzyskania
licencji od firmy Microsoft sg zabronione.

(3) Informacje MS/PlayReady/dla uzytkownikéw koficowych
Witasciciele tresci stosujg technologie kontroli dostgpu do tresci
Microsoft PlayReady ™ w celu ochrony wiasnosci intelektualnej, w tym
tresci chronionych prawami autorskimi. Niniejsze urzadzenie
wykorzystuje technologie PlayReady w celu uzyskania dostepu do
tresci chronionych przez PlayReady oraz WMDRM. Jesli urzadzenie
nie egzekwuije ograniczen korzystania z tresci, wtasciciele tresci mogg
zazadac od firmy Microsoft cofnigcia mozliwosci odtwarzania przez
urzadzenie tresci chronionych przez PlayReady. Takie wycofanie nie
powinno mie¢ wptywu na tresci niechronione oraz tresci chronione
innymi technologiami kontroli dostepu. Wiasciciele tresci mogg
zazadac od uzytkownika aktualizacji PlayReady w celu uzyskania
dostepu do ich tresci. W przypadku niedokonania aktualizacji dostep
do tresci wymagajacych aktualizacji bedzie niemozliwy.

(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
Licencje na oprogramowanie zostajg wy$wietlone po wybraniu
“Licencja oprogramowania” w menu ustawien.*

* [HOME] = “Ustawienia” = “Ustawienia odtwarzacza” =

“System” = “Informacje o systemie”

Polski
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Kiitos, etta ostit taman tuotteen.

Lue na@ma ohjeet huolellisesti ennen tdman tuotteen
kayttamista ja sailyté tama kasikirja tulevaa tarvetta
varten.

Varotoimet
l VAROITUS

Laite

Tulipalo-, séhkoisku- tai vahinkovaaran vélttémiseksi,

Al anna tamén laitteen altistua sateelle, kosteudelle, pisaroille tai
roiskeille.

Al3 laita laitteen padlle mitaén nesteita siséltavia esineité kuten
maljakot.

Kaytd suositeltuja varusteita.

poista suojuksia.

Ala korjaa tata laitetta itse. Anna huoltopalvelut tehtavéksi patevalle
henkildstdlle.

Alé anna metalliesineiden pudota laitteen sisélle.

Al laita painavia esineité laitteen paalle.

Verkkokaapeli

Tulipalo-, sahkoisku- tai vahinkovaaran valttamiseksi,

® Varmista, etté virtaldhteen jannite vastaa laitteeseen merkittya
jannitetta.

Tyénna verkkovirtapistoke kunnollisesti pistorasiaan.

3 veda tai taivuta kaapelia tai aseta sen paalle painavia esineita.
14 kasittele pistoketta marilla kasilla.

Pidé kiinni verkkovirtapistokkeen rungosta, kun irrotat pistokkeen.
o Ala kayta vahingoittunutta verkkovirtapistoketta tai pistorasiaa.
Pistoketta kdytetaan virrankatkaisulaitteena.

Asenna yksikkd siten, etta pistoke voidaan irrottaa nopeasti
pistorasiasta.

l VAARA

Laite

Tama tuote kayttaa laseria. Laitteen kayttdminen muulla kuin ndissa

kayttéohjeissa mainitulla tavalla saattaa altistaa kayttajan

vaaralliselle sateilylle.

Al laita avotulisia esineitd kuten kynttildité laitteen paalle.

Laite saattaa karsia radiotaajuisista héiridista, jotka aiheutuvat

matkapuhelimista kayton aikana. Jos kyseisia héiridita tapahtuu,

lisdd matkapuhelimen ja tuotteen vélisté etéisyytta.

Laite on tarkoitettu kaytettavaksi leudoissa ilmastoissa.

Jotkut tdman laitteen osuudet voivat kuumentua kéyton aikana. Kun

siirretdan tai puhdistetaan tata laitetta, irrota verkkokaapeli ja odota

véhintadéan 3 minuuttia.

Sijoitus

Sijoita laite tasaiselle pinnalle.

Tulipalo-, s&hkéisku- tai vahinkovaaran vélttamiseksi,

Alz asenna tai sijoita tata laitetta kirjahyllyyn, suljettuun kaappiin tai

muuhun rajalliseen tilaan. Varmista laitteen riittava t

Al tuki laitteen tuuletusaukkoja lehdilla, péytaliinalla, verhoilla tai

vastaavilla esineilla.

Ala laita tata laitetta vahvistimen/vastaanottimen tai muun

mahdollisesti kuumenevan laitteiston paélle. Kuumuus voi

vahingoittaa laitetta.

Ala anna tdman laitteen altistua suoralle auringonvalolle, korkeille

lampdtiloille, runsaalle kosteudelle tai liialliselle tarinalle.

Paristot

Paristojen vaara kasittely voi aiheuttaa elektrolyyttivuodon seka

tulipalon.

® On olemassa rajahdysvaara, jos akkua ei vaihdeta oikein. Kayta
ainoastaan valmistajan suosittelemaa tyyppia.

® Kun havitét paristot, ota yhteytta paikallisiin viranomaisiin tai
jalleenmyyjaén oikean héavitysmenetelman selvittamiseksi.

® Ala sekoita keskenaan vanhoja ja uusia paristoja tai kayta
ernyypp|5|a paristoja samanaikaisesti.

altista sitd kuumalle tai liekeille.

o Al jata paristoa(paristoja) autoon suoraan auringonvaloon pitkéksi

aikaa, kun auton ovet ja ikkunat ovat kiinni.

Al pura osiin tai aiheuta oikosulkua.

Alé lataa uudelleen alkali- tai mangaaniparistoja.

Ala kéyta paristoja, joiden suojakuori on rikkoutunut.

Poista paristot, jos et aio kayttaa kaukosaadinta pitkaan aikaa.

Varastoi viiledan, pimeaan paikkaan.

TQBS0206
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I Langaton ldhiverkkoyhteys

Taman laitteen kayttoa koskevat seuraavat rajoitukset. Sinun
tulee tuntea ndma rajoitukset ennen tdmaén laitteen kayttoa.
Panasonic ei ole milldan tavalla vastuussa mistaan
valillisesté vahingosta, joka saattaa tapahtua naiden
rajoitusten noudattamatta jattdmisesta, tai mistdan taman
laitteen kayttoon tai kayttamattdmyyteen liittyvasta
olosuhteesta.
e Radioaalloilla lahetettavit ja vastaanotettavat tiedot

voidaan siepata ja niitd voidaan valvoa.
e Tama laite sisdltaa herkkia elektronisia osia.

Muista kayttaa tata laitetta tavalla, jota varten se on

suunniteltu, ja noudata seuraavia kohtia:

— Ala altista laitetta korkeille Iampétiloille tai suoralle

auringonvalolle.

— Al3 taivuta tai kohdista laitteeseen voimakkaita iskuja.

— Pida laite etdalla kosteudesta.

— Al pura tai muunna laitetta millaan tavalla.

Vakuutus vaatimustenmukaisuudesta (DoC)

“Panasonic Corporation” vakuuttaa, etté tama tuote on
yhdenmukainen direktiiviin 2014/53/EU keskeisten
vaatimusten seka sen muiden merkityksellisten maaraysten
kanssa.

Asiakkaat voivat ladata alkuperaisen DoC:n kopion
RE-tuotteillemme DoC-palvelimelta:
http://www.ptc.panasonic.eu

Valtuutetun edustajan yhteystiedot:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing
Centre, Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Saksa

5,15 - 5,35 GHz kaista on rajoitettu kaytettavaksi ainoastaan
sisatiloissa seuraavissa maissa.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV|LI|LT|LU|[HU|MT|NL |NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR]| FI [SE |CH|UK|HR

Langattoman . . Enimmaisteho
tyyppi Taajuuskaista (dBm EIRP)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Vanhojen laitteiden ja paristojen havittaminen

Vain EU-jdsenmaille ja kierratysjarjestelmaa

kayttaville maille
Tama symboli tuotteissa, pakkauksessa ja/tai asiakirjoissa
tarkoittaa, etté kéytettyja sahkolla toimivia ja elektronisia
tuotteita ei saa laittaa yleisiin talousjatteisiin.
Johda vanhat tuotteet ja kdytetyt paristot kasittelya,
uusiointia tai kierratysta varten vastaaviin
kerayspisteisiin laissa annettujen maaraysten

E kaisesti.

Havittdmalla tuotteet asiaankuuluvasti, autat samalla
suojaamaan arvokkaita luonnonvaroja ja estdmaan
mahdollisia negatiivisia vaikutuksia ihmiseen ja luontoon.
Lisatietoa keradmisesta ja kierratyksesta saa
paikalliselta jatehuollosta vastuulliselta viranomaiselta.
Maiden lainsdadannén mukaisesti timéan jatteen
maardystenvastaisesta havittdmisesté voidaan antaa
sakkorangaistuksia.
Huomautus paristosymbolista (symboli
alhaalla):
Tama symboli voidaan nayTtaa jonkin kemiallisen symbolln
yhteydessa. Siiné tapauk se perustuu vast;
direktiiveihin, jotka on annettu kyseessa olevalle
kemikaalille.




Sisallysluettelo Varusteet

Tarkista toimitetut varusteet ennen tdman laitteen

Varotoimet . . ................ 2 kayttéa.
1 Kaukosaadin

Varusteet .. ................. 3 (N2QAYB001147)

e ey . 2 Kaukosaitimen paristot
Saatéohjeet . ... 4 1 Verkkokaapeli
Pikaopas ................... 6 m

i i ® Naiden kayttdohjeiden tuotenumerot ovat Huhtikuu 2018

Tekmset tledOt """""""" 8 mukaisia. Niihin voi tulla muutoksia.

A A o Ala kayta verkkokaapelia muiden laitteiden kanssa.
Kayttboikeudet . . .. ........... 9 ¢ Kaukosaatimen Kaytts

R6/LR6, AA
(Alkali- tai
mangaaniparistot)

— Laita paristot liittimeen siten, etta se (+ ja —) tasmaa
kaukosaatimen liittimien kanssa.

Yksityiskohtaisemmat kayttoohjeet 16ytyvit kohdasta “Kayttéohjeet
(PDF-muodossa)”. Niiden lukemiseksi lataa tiedosto verkkosivulta. E' 'r|=l

: Hr?i ;
Tarvitset Adobe Readerin selataksesi tai tulostaaksesi kayttdohjeet (PDF-muodossa). Ak
Seuraavalta verkkosivulta voit ladata ja asentaa Adobe Reader -ohjelman version, jota sopii E H
kayttojarjestelmaasi. (Tilanne Huhtikuu 2018)
http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html

http://panasonic.jp/support/global/cs/bd/oi/index.html

Laiteohjelmiston paivitys

Panasonic parantaa jatkuvasti laitteen ohjelmistoja, jotta asiakkaat voivat hyédyntaa
viimeisinta kaytettavissa olevaa tekniikkaa.

Panasonic suosittelee paivittdmaan laiteohjelmiston heti, kun saat ilmoituksen.
Lisatietoja varten katso “Laiteohjelmiston paivitys” (= 8).

I Laitteen havittaminen tai luovuttaminen

Laitteessa saattaa olla kayttdjan asetustietoja. Jos luovut laitteesta havittdmalla tai antamalla sen pois, toimi seuraavasti
palauttaaksesi kaikki asetukset tehtaan esiasetuksiin, jotta poistetaan kayttajan asetukset.
Kytke yksikko pois paalta.

® Paina ja pida samanaikaisesti painettuna kaukosaéatimen painikkeet [OK], keltainen ja sininen pidempé&an kuin 5 sekuntia.

— "00 RET” naytetaan laitteen naytdssa.
@ Paina toistuvasti kaukosaatimen kohtaa [P ] (oikealle), kunnes laitteen naytdlla naytetaan “08 FIN”.
@ Paina ja pida painettuna [OK] vahintaan 5 sekuntia.

e Kayttohistoria saatetaan tallentaa tdman laitteen muistiin.
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Saatoohjeet

B Kaukosaadin
Kun jokin muu Panasonic-laite vastaa laitteen kaukosaatimeen, muuta kaukosaatimen koodi.
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Kytke laite paalle ja pois paalta

Television toimintopainikkeet

Voit kayttda Panasonicin televisiota laitteen
kaukosaatimella. Jotkut painikkeet eivat
mahdollisesti toimi televisiosta riippuen.
Valitse nimikenumerot, jne./Sy6td numeroita tai
merkkeja

Peruuta

Poista parhaillaan valittuna oleva merkki.
(esimerkiksi kun sydtetdan salasana kohdalle
“Ratings” asetusvalikossa)

Muuta aaniraita

Perustoiston saatdpainikkeet

Nayté pikavalikko

Nayta ylavalikko

Nayta valintavalikko

Varilliset painikkeet (punainen, vihred, keltainen,
sininen)

Kaytetaan eri tarkoituksiin naytdsta riippuen
Laheta kaukosaatimen signaali

Avaa tai sulje levykelkka

Nayta tilaviestit

Nayta “Playback Information Window”
Nayttaa kotindytdn toiminnolle Network Service
Nayta “HDR Setting”

Nayta NETFLIX -nayttd

Nayta valikko HOME

[A, ¥V, « »]: Siirra korostus valinnalle
[OK] : Vahvista valinta

(<4RL)(1I») : Kuva-kuvalta

Palaa edelliseen naytt6on
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1 Levykelkka 5 Avaa tai sulje levykelkka
2 Nayttd 6 Valmiustila/paalla -kytkin (/1)
3 USB-portti (=== DC 5V 500 mA) Paina siirtyaksesi laitteen paalla tilasta valmiustilaan
Tama portti tukee USB 2.0 High Speed -tekniikkaa. tai painvastoin. Valmiustilassa laite kuluttaa edelleen
4 Kaukosaatimen signaalianturi hieman energiaa.
Etéisyys: Enintdan noin. 7 m
Kulma: Noin 20° yl6s ja alas, 30° vasemmalle ja
oikealle
VAARA

Al3 sijoita mitdan esineita laitteen eteen. Levykelkka voi trmaté esineisiin, kun se avataan, ja siita voi olla
seurauksena vahinko.

(88

e Kun laitetaan tietovaline, varmista, etté se on oikein pain, jossa oikea puoli osoittaa yléspain.
e Jos liitdt Panasonicin tuotteen USB-liitdntakaapelilla, litetyssa laitteessa saatetaan nayttda asetusnayttd. Jos haluat

lisatietoja, katso liitetyn laitteen kayttdohjeita.
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Verkkovirran tuloliitanta (~)
Jaahdytystuuletin

HDMI AUDIO OUT -liitanta
HDMI VIDEO OUT -liitanta
Lahiverkkoportti

Analogiset AUDIO OUT -liitdnnat

VIDEO OUT
(VIDEO/AUDIO)|

9

ioBAse-T/
100BASE

DIGITAL AUDIO OUT -liitanta

(OPTICAL -liitanta)

USB-portti (HDD) (=== DC 5 V 900 mA)

Tama portti tukee USB 3.0 Super-Speed -tekniikkaa
2ch AUDIO OUT -liitannéat

10 7.1ch AUDIO OUT -liitannat

=]

Luokan Il laite (Tuotteen rakenne on kaksoiseristetty.)
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Pikaopas

VAIHE 1 : Liittaminen televisioon

E%Q %% e
) S
NS
B P50 —
| :
= 1 HDMI IN
Verkkokaapeli
Kodin (kuuluu HDMI-kaapeli
verkkopistorasiaan toimitukseen) (18 Gbps) T

® Nauttiaksesi 4K-lahetyksestéa, sinun on yhdistettéava tama laite 4K-yhteensopivaan televisioon.

o Nauttiaksesi 4K-kuvista (50p/60p) tarvitset HDMI-kaapelin, joka tukee nopeutta 18 Gbps.
Kun lahetetaan signaalia 1080p tai 24p (4K), kaytd HDMI-kaapelia, jonka pituus on enintdan 5,0 metria.
Suositellaan, ettad kaytat Panasonicin HDMI-kaapelia.

® Jos liitdt taman laitteen 4K-yhteensopivaan televisioon ja suoritat toiminnon "Easy Settings"”, valitaan
automaattisesti 4K (50p/60p).

o Katsele Ultra HD Blu-ray sisaltéd 4K-’HDR-muodossa liittdmalla HDMI-litdntaan laitteessa, joka tukee muotoja
HDCP2.2, 4K (50p/60p) 4:4:4 ja HDR-signaaleja, jotka ovat Ultra HD Blu-ray -méaaritysten mukaisia.

® Tama laite kuluttaa hieman verkkovirtaa (= 8) my0s pois paalta valmiustilaan kytkettyna. Energian saastamiseksi
laite on kytkettava irti, jos et aio kayttaa sita pitkaan aikaan.

VAIHE 2 : Liittaminen tietoverkkoon

H Langaton lahiverkkoyhteys

= =) A

Langaton reititin, jne.

Internet

H Lahiverkkokaapeliyhteys

: < @

Laajakaistareititin, jne.

oot | TREREo| ] (
v P - s .
= Q i v Lahiverkkokaapeli

Homi

Kayta luokan 5 tai ylempia suoria lahiverkkokaapeleita (STP), kun litetdan oheislaitteisiin.
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VAIHE 3 : Asetus

HDMI 7)

A

Kytke televisio paalle ja valitse sopiva videotulo.

VAIHE 4 : Levyn toistaminen

Laita levy.

I Toimenpiteet toiston aikana

Seuraavat toiminnot eivat mahdollisesti toimi tietovélineista ja sisalldista riippuen.

& OPEN/CLOSE o/

Paina [(M/1].
Noudata naytdn ohjeita asetusten jatkamiseksi.

Valitse toistettava kohta ja paina [OK].

Pysaytysasento laitetaan muistiin.
Toiston jatkamistoiminto

Stop Paina [MSTOP]. Paina [ PLAY] kaynnistaaksesi uudelleen tasta
asennosta.
o Kohta poistetaan, jos tietovaline poistetaan.
Tauko Paina [1IPAUSE]. Pa.una [FIPAUSE] uudelleen tai [P PLAY] aloittaaksesi
toisto uudelleen.
Haku Toiston aikana paina [SEARCH €« tai
[SEARCHMD-]. Nopeus lisaéantyy jopa 5 vaihetta.
| Tauon aikana paina [SEARCH <] tai | ® Paina [»PLAY] palataksesi normaaliin toistonopeuteen.
Hidastus [SEARCHPD|.
Ohitus T9|ston tai tauon aikana paina [H4] Ohita nimikk n, kappal 1 tai raitaan.
tai [P ].
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Toistettavissa olevat
tietovalineet

Ultra HD Blu-ray: Video

BD-Video: Video

BD-RE/BD-RE DL: Video, JPEG, MPO

BD-R/BD-R DL: Video, MKV, JPEG, MPO
DVD-Video: Video

DVD-R/DVD-R DL: Video, AVCHD, MKV, JPEG, MPO,
AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF, DSF), FLAC, MP3, WAV,
WMA

DVD-RW/+R/+RW/+R DL: Video, AVCHD
Musiikki-CD: Musiikki [CD-DA]

CD-R/CD-RW: MKV, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC,
FLAC, MP3, Musiikki [CD-DA], WAV, WMA

USB-laite (jopa 4Tt): AVCHD, AVCHD 3D, MKV, MP4,
MPEG2, JPEG, MPO, AAC, AIFF, ALAC, DSD (DFF,
DSF), FLAC, MP3, WAV, WMA

H Alueen hallintatiedot

Laite voi toistaa BD-video/DVD-videolevyja seuraavilla
aluekoodeilla mukaan lukien “ALL”":
Esimerkki: BD-Video DVD-Video

2

Tekniset tiedot

Virtaldhde AC 220V — 240V, 50 Hz

Tehontarve Noin 32 W

Virrankulutus verkon |Noin 1 W
valmiustilassa (Quick Start: Off,
Networked Standby: On)

Virrankulutus
valmiustilassa

Noin 0,3 W
(Quick Start: Off,
Networked Standby: Off)

Mitat (LXKXS) 430 mmXx62 mmx208 mm
Mukaan lukien ulos

tyontyvit osat

Massa

Noin 2,2 kg

® Tekniset tiedot voivat muuttua ilman eri ilmoitusta.

Laiteohjelmiston paivitys

Ajoittain Panasonic julkaisee laitteen paivitetyn
laiteohjelmiston, joka voi lisata tai parantaa laitteen

Tama laite kykenee tarkistamaan laiteohjelmiston
automaattisesti, kun se liitetaan Internetiin
laajakaistayhteydella.*!

Kun uusi laiteohjelmistoversio on saatavilla, tulee
nakyviin seuraava ilmoitus.

*2

B

Valitsemalla “Yes” kaynnista laiteohjelmiston
lataaminen.

Kun laiteohjelmiston paivitys kdynnistyy lataamisen
paattymisen jalkeen, ndytetddn musta naytto.

toimintoja. Nama paivitykset ovat saatavilla ilmaiseksi.

Et voi kayttaa tata laitetta, kunnes paivitys on valmis.
Ala irrota verkkokaapelia péivityksen aikana.
Verkkokaapelin irrottaminen paivityksen aikana
saattaa vahingoittaa laitetta.

Laiteohjelmiston asennuksen jalkeen yksikkd
kaynnistyy uudelleen ja naytetdan seuraava naytto.

*2

28

® Voit myos ladata viimeisimman laiteohjelmiston
seuraavalta verkkosivulta ja tallentaa sen
USB-laitteelle laiteohjelmiston paivittamiseksi.
http://panasonic.jp/support/global/cs/

(Tama verkkosivusto on ainoastaan englanniksi.)
Laitteessa olevan laiteohjelmistoversion
nayttamiseksi;

[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” =
“System Information” = “Firmware Version
Information”

Lataaminen kestda useita minuutteja. Se saattaa
kestda kauemman tai se ei mahdollisesti toimi
kunnolla riippuen yhteyden olosuhteista.

Sinun on hyvaksyttava internet-toimintoa ja tietosuojaa
koskevat kayttéehdot.

[HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “Network”
= “Legal Notices”

2 “X.XX” iimoittaa laiteohjelmiston versionumeron.
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Kayttooikeudet

Téssa tuotteessa on kaytetty Cinavia-tekniikkaa, jolla rajoitetaan
kaupalliseen kayttoon tuotettujen elokuvien, videoiden ja niiden

musiikkia sisaltavien tallenteiden luvattomien kopioiden kayttoa.
Jos haluat lisatietoja, katso kayttdohjeita (PDF-muodossa).

“AVCHD”, “AVCHD 3D”, “AVCHD Progressive” ja “AVCHD 3D/
Progressive” ovat tavaramerkkeja, jotka omistaa Panasonic
Corporation ja Sony Corporation.

Java on rekisteroity tavaramerkki, jonka omistaa Oracle ja/tai sen
sidosryhmat.

Dolby, Dolby Audio ja kaksois-D-symboli ovat Dolby Laboratories
rekisteréimia tavaramerkkeja.

DTS-patentteja varten katso http:/patents.dts.com.

Valmistettu yhtién DTS, Inc. lisenssilla.

DTS, symboli, DTS ja symboli yhdess&, DTS-HD ja DTS-HD-logo ovat
rekisterdityja tavaramerkkeja ja/tai tavaramerkkeja, jotka omistaa DTS,
Inc. Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

© DTS, Inc. Kaikki oikeudet pidatetaan.

The product with Hi-Res AUDIO logo is conformed to
High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
This logo is used under license from Japan Audio Society.

Termit HDMI ja HDMI High-Definition Multimedia Interface ja HDMI-logo
ovat HDMI Licensing Administrator, Inc.:n tavaramerkkeja tai rekisteroityja
tavaramerkkeja Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

<AVC>

Taman tuotteen AVC Patent Portfolio -kéyttdoikeus antaa kuluttajalla
oikeuden henkildkohtaiseen tai muuhun korvauksettomaan kayttoon (i)
koodata videoita AVC-standardin (“AVC Video”) mukaisesti ja/tai (ii)
dekoodata AVC-videoita, jotka toinen kuluttaja on koodannut
henkilokohtaisessa toiminnassa ja/tai jotka on saatu sellaiselta videoiden
toimittajalta, jolla on oikeus toimittaa AVC-videoita. Kayttooikeutta ei
myonneta suoraan tai epasuorasti mitddn muuta kayttéa varten.
Lisatietoja antaa MPEG LA, L.L.C.

Katso http://www.mpegla.com

<VC-1>

Taman tuotteen VC-1-Patent Portfolio -kayttdoikeus antaa kuluttajalle
oikeuden henkilokohtaiseen ja ei-kaupalliseen kayttdon (i) koodata
videoita VC-1-standardin (“VC-1 Video”) mukaisesti ja/tai (ii) dekoodata
VC-1-videoita, jotka toinen kuluttaja on koodannut henkildkohtaisessa ja
ei-kaupallisessa toiminnassa ja/tai jotka on saatu sellaiselta videoiden
toimittajalta, jolla on oikeus toimittaa VC-1 -videoita. Kayttooikeutta ei
myonneta suoraan tai epasuorasti mitddn muuta kayttéa varten.
Lisatietoja antaa MPEG LA, L.L.C.

Katso http://www.mpegla.com

“DVD Logo” on tavaramerkki, jonka omistaa DVD Format/Logo
Licensing Corporation.

“Wi-Fi®”, “Miracast®”, ja “Wi-Fi Direct®” ovat rekisteroityja
tavaramerkkeja, jotka omistaa Wi-Fi Alliance®.

“Wi-Fi Protected Setup™” ja “WPA™” ovat tavaramerkkeja, jotka
omistaa Wi-Fi Alliance®.

Windows on tavaramerkki tai rekisterdity tavaramerkki, jonka
omistaa Microsoft Corporation Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

Android on Google Inc:n tavaramerkki.

S dts+Hp

Master Audio | Essential

DOLBY
AUDIO

Adobe on tavaramerkki tai rekisterdity tavaramerkki, jonka omistaa

Adobe Systems Incorporated Yhdysvalloissa ja/tai muissa maissa.

Tekijanoikeudet 2004-2014 Verance Corporation. Cinavia™ on
Verance Corporationin tavaramerkki. Suojattu yhdysvaltalaisella
patentilla numero 7369677 ja Verance Corporationin lisenssin
alaisilla kansainvalisilla jo myonnetyilla tai vireilla olevilla
patenteilla. Kaikki oikeudet pidatetaan.

Tahan tuotteeseen siséltyy seuraavat ohjelmistot:

(1) ohjelmistot, jotka on kehittanyt Panasonic Corporation tai jotka
on kehitetty kyseiselle yhtidlle.

(2) ohjelmistot, jotka kuuluvat kolmannelle osapuolelle ja joiden
kayttooikeudet Panasonic Corporation omistaa,

(3) ohjelmiston kayttdoikeudet mydnnetaan sopimuksella GNU
General Public License, Version 2.0 (GPL V2.0),

(4) ohjelmiston kayttdoikeudet mydnnetaan sopimuksella GNU
LESSER General Public License, Version 2.1 (LGPLV2.1) ja/
tai,

(5) muut avoimen lahdekoodin ohjelmistot kuin kayttdoikeuksilla
GPL V2.0 ja/tai LGPL V2.1 toimitetut ohjelmistot.

Kohtiin (3) - (5) kuuluvia ohjelmistoja jaetaan siin toivossa, etta

siité on hyoétya, mutta ILMAN MITAAN TAKUITA, jopa iiman

hiljaista takuuta MYYNTIKELPOISUUDESTA tai

SOVELTUVUUDESTA TIETTYYN TARKOITUKSEEN.

Katso liittyvat tarkemmat ehdot ja edellytykset, jotka naytetaan

valikossa Player Settings.

Ainakin kolme (3) vuotta tdméan tuotteen toimituksesta Panasonic

antaa kolmannelle osapuolelle, joka ottaa yhteytta alla oleviin

yhteystietoihin, taydellisen koneellisesti luettavan kopion
lahdekoodista, joka toimitetaan kayttdoikeuksilla GPL V2.0,

LGPL V2.1 tai muilla vastaavan velvoitteen sisaltavilla

kayttooikeuksilla seka vastaavan tekijanoikeusilmoituksen,

veloittaen korkeintaan lahdekoodin fyysisen jakelun
suorittamisesta aiheutuvat kustannukset.

Yhteystiedot: oss-cd-request@gg.jp.panasonic.com

Lahdekoodi ja tekijanoikeusilmoitus ovat saatavilla ilmaiseksi

myds alla olevalta verkkosivustoltamme.

https://panasonic.net/cns/oss/

(1) MS/WMA
Tama tuote on suojattu tietyilld immateriaalioikeuksilla, jotka omistaa
Microsoft Corporation ja kolmannet osapuolet. Kyseisen tekniikan
kaytto tai jakelu taman tuotteen ulkopuolelle on kielletty ilman erillista
kayttdoikeutta, jonka on antanut Microsoft tai valtuutettu Microsoftin
tytaryhtio ja kolmannet osapuolet.
(2) MS/PlayReady/Lopputuotteen merkinta
Tama tuote sisaltaa tekniikkaa, joka on tiettyjen Microsoftin
immateriaalioikeuksien alaista. Kyseisen tekniikan kaytto tai jakelu
taman tuotteen ulkopuolelle on kielletty iiman asianmukaista
kayttooikeutta(-oikeuksia) Microsoftilta.
layReady/Huomautukset loppukayttajalle
n omistajat hyddyntavat Microsoft PlayReady™
-sisallonkayttotekniikkaa suojatakseen immateriaaliomaisuuttaan,
mukaan lukien tekijéanoikeuksin suojattu siséltd. Tama laite hyodyntaa
PlayReady-tekniikkaa PlayReady-suojatun siséllon ja/tai
WMDRM-suojatun siséllén kayttamiseksi. Jos laite ei toteuta siséllon
kéyton rajoituksia kunnolla, sisallon omistajat voivat vaatia Microsoftia
peruuttamaan laitteen ominaisuuden kéyttaa PlayReady-suojattua
siséltod. Peruuttaminen ei vaikuta suojaamattomaan sisaltoon tai
sisaltodn, joka on suojattu muilla siséllonkayttdtekniikoilla.
Sisallonomistajat voivat vaatia, etta paivitat PlayReady-tekniikan
heidén sisaltojen kayttamisté varten. Jos kieltaydyt paivityksesta, et
mahdollisesti voi kayttaa siséltoja, jotka edellyttavat paivitysta.
(4) Vorbis, FLAC, WPA Supplicant
Naytetaan ohjelmiston kayttéoikeudet, kun valitaan “Software
Licence” asetusvalikossa.*
* [HOME] = “Setup” = “Player Settings” = “System” = “System
Information”

dva
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EAAnvika

AARAwon cuppéppwong (DoC)

H “Panasonic Corporation” dnAwvel &I T0 TTPOidV auTd gival
OUHHOPPWHEVO TTPOG TIG BACIKEG ATTAITACEIG KOI BAAEG OXETIKES
diatégelg Tng Odnyiag 2014/53/EE.

O1 TreAaTeg pTropolv va kateBacouy éva avtiypago Tou TTPwToTUTIoU
DoC yia ta RE mpoiévra pag amé Tov DoC server pag:
http://www.ptc.panasonic.eu

EmikoivwvAoTe pe Tov E§ouciodotnuévo AvTITTpoowTTo Hag:
Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Mepuavia

H dwvn Twv 5,15 - 5,35 GHz mrepiopifeTal o€ Acitoupyieg o€
E£OWTEPIKOUG XWPOUG HOVO OTIG OKOAOUBEG XWPEG.

Slovensko

Izjava o skladnosti (DoC)

“Panasonic Corporation” v tem dokumentu izjavlja, da je izdelek v
skladu z bistvenimi zahtevami in drugimi pomembnimi dolo¢bami
Direktive 2014/53/EU.

Stranka lahko naloZi izvod izvirnega DoC o na$ih izdelkih RE s
streznika DoC:

http://www.ptc.panasonic.eu

Naslov pooblas¢enega predstavnika:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Nemcija

Frekven¢ni pas 5,15-5,35 GHz je v naslednjih drzavah omejen
samo na uporabo v zaprtih prostorih.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV| LI |[LT|LU|HU|MT|NL|NO
PL|PT|RO| SI [SK|TR]| FI |[SE|CH|UK|HR
TOTo aclpPaTnG | ZWvn CUXVOTATWYV '\(A;g'rﬁg il?)‘()u)g
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm
Portugués

Declaragao de Conformidade (DoC)

Com o presente documento, a “Panasonic Corporation” declara
que este produto se encontra em conformidade com os requisitos
especificos e demais especificagdes referentes a Diretiva 2014/

53/UE.

Os clientes podem baixar uma cépia da declaragéo de
conformidade (DoC) para nossos produtos RE do Server DoC:
http://www.ptc.panasonic.eu
Contacto com um Representante Autorizado:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Alemanha

A banda 5,15 - 5,35 GHz esta restrita a operagdes no interior,
apenas nos seguintes paises.

AT |BE|[BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV| LI |[LT|LU |HU|MT|NL|NO
PL|PT|RO| SI |SK|TR]| FI |SE|CH|UK[HR
Tipo de ligagao . Poténcia maxima
sem fios Banda de frequéncia (dBm e.i.rp.)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm
Slovensky

Vyhlasenie o zhode (DoC)
“Panasonic Corporation” tymto vyhlasuje, Ze tento vyrobok je v
sUlade so zékladnymi poZiadavkami a dal$imi prislusnymi
ustanoveniami smernice 2014/53/EU.
Zakaznici si mézu stiahnut kopiu pévodného DoC na nase RE
vyrobky z nasho servera DoC:
http://www.ptc.panasonic.eu

Kontakt na splnomocneného zastupcu:
Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Nemecko

Pasmo 5,15 - 5,35 GHz je obmedzené na prevadzku vo vnutri iba
v nasledovnych krajinach.

AT|BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL |[ES|CY|LV| LI [LT|LU[HU|MT|NL [NO
PL|PT|RO| SI |SK|TR| FI [SE|CH|UK|HR
Typ o
bezdrétového Frekvenéné pasmo M?gg?;’“;“i/ ;’ yk)on
pripojenia AP
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

(90)
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AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE| IS | IE | IT
EL [ES|CY|LV| LI [LT |LU|HU|[MT|NL|NO
PL |PT|RO| SI [SK|TR| FI [SE|CH|UK|HR
Vrsta brezzi¢ne . Najvecja mo¢
povezave Frekvenni pas (dBm EIRP)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm

Norsk

Samsvarserklaering (DoC)

“Panasonic Corporation” erkleerer herved at dette produktet
samsvarer med de grunnleggende kravene og andre relevante
bestemmelser i direktivet 2014/53/EU.

Kundene kan laste ned en kopi av den originale
samsvarserkleeringen (DoC) for vart RE utstyr fra var DoC server:
http://www.ptc.panasonic.eu

Kontaktinformasjon autorisert representant:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Tyskland

5,15 — 5,35 GHz-bandet er begrenset til innenders bruk i de
falgende landene.

AT |BE |BG|CZ|DK|EE|FR|DE| IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV| LI |[LT|LU|[HU|MT|NL|NO
PL|PT|RO| SI |[SK|TR]| FI [SE|CH|UK|HR
Type tradles Frekvensband (%Sﬁqsé(aiffre:t)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm
Roman

Declaratie de Conformitate (DoC)

“Panasonic Corporation” declara prin prezenta ca acest produs
este conform cu cerintele esentiale si alte prevederi relevante ale
Directivei 2014/53/UE.

Clientii pot descéarca o copie a DoC-ului original al produselor
noastre RE de |la adressa noastra DoC din Internet:
http://www.ptc.panasonic.eu

Contactati Reprezentantul Autorizat:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germania

Intervalul 5,15 - 5,35 GHz este restrictionat la operarea in interior
doar in urmatoarele tari.

AT |BE |BG|CZ|DK|EE|FR|DE| IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV| LI |LT|LU|HU|MT|NL|NO
PL |PT|RO| SI |[SK|TR]| FI [SE|CH|UK|HR
. x Putere maxima
Tip de wireless | Interval de frecventa (dBm e.irp.)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm




Bbnrapcku

Heknapauus 3a cboTeetcTBUe (DoC)

C HacTtoswoTo “Panasonic Corporation” neknapuvpa, 4e To3n
NpOAYKT € B CbOTBETCTBUE C OCHOBHUTE U3UCKBAHUS U ApYTY
CbLOTBETHYM pa3snopenov Ha Avpektusa 2014/53/EC.
MoTpebuTtenuTe MoraT Aa cBansT Konue oT opuriHanHute DoC
KbM HalwwmTe npopykTuTe oT Tuna RE oT cbpBbpa, Ha KoWTo ce
cbxpaHseat DoC:

http://www.ptc.panasonic.eu

CBbpXeTe Ce C HaluWA YMbIHOMOLLEH NpefcTaBuTen:
Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, lepmanus

YectoTHaTta neHta 5,15 - 5,35 GHz e orpaHunyeHa 3a
eKcnnoartauma Ha 3akpuTo eUHCTBEHO B CriegHUuTe OAbpXXaBu.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV| LI [LT|LU |HU|[MT|NL |[NO
PL|PT|RO| SI |SK|TR]| FI |SE|[CH|UK|HR

MakcumanHa
Bm,qB6i33>:::qHa YecToTHa neHTa MOLLHOCT
P (dBm e.i.r.p.)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm
Hrvatski

Deklaracija o podobnosti (DoC)

Ovime ,Panasonic Corporation” izjavljuje da ovaj proizvod
udovoljava osnovnim zahtjevima i ostalim relevantnim odredbama
Direktive 2014/53/EU.

Kupci mogu preuzeti kopiju originalne DoC za naSe RE proizvode
s naseg DoC posluzitelja:

http://www.ptc.panasonic.eu

Adresa ovladtenog predstavnistva:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Njemacka

Pojas od 5,15 do 5,35 GHz ogranicen je na upotrebu samo u
zatvorenim prostorima u sljede¢im drzavama.

AT |BE |BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL[ES|CY|LV| LI |LT|[LU|HU|MT|NL [NO
PL|PT|RO| SI |SK|TR| FI |SE|CH|UK|HR

Vrsta bezi¢ne i Maksimalna snaga
mrese Frekvencijski pojas (dBm e.i.r.p.)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm
Tiirkge

Uygunluk Beyani (DoC)

“Panasonic Corporation” bu belge ile bu triiniin 2014/53/EU
Direkti'nin temel gerekliliklerine ve diger ilgili hiikkiimlerine uygun
oldugunu beyan eder.

Musterilerimiz RE Urlnlerimizle ilgili orijinal DoC belgesinin bir
kopyasini DoC sunucumuzdan indirebilir:
http://www.ptc.panasonic.eu

Yetkili Temsilci ile temasa gegin:

Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Almanya

5,15 - 5,35 GHz bant sadece asagidaki llkelerde kapali
mekanlardaki islemlerle sinirhidir.

AT |BE |[BG|CZ|DK|EE|FR|DE[IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV| LI |LT|LU[HU|MT|NL |NO
PL|PT|RO| SI |SK|TR| FI [SE|CH|UK|HR

Deutsch

Konformitatserklarung (DoC)

Hiermit erklart “Panasonic Corporation”, dass dieses Produkt die
grundlegenden Anforderungen sowie die anderen relevanten
Vorschriften der Richtlinie 2014/53/EU erfiillt.

Kunden kénnen eine Kopie der Original-DoC unserer
RE-konformen Gerate von unserem DoC-Server herunterladen:
http://www.ptc.panasonic.eu

Wenden Sie sich an einen zugelassenen Vertragshandler:
Panasonic Marketing Europe GmbH, Panasonic Testing Centre,
Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Deutschland

5,15 - 5,35 GHz-Band ist in den folgenden Landern auf Betrieb nur
in Innenrdumen beschrénkt.

AT |BE|BG|CZ|DK|EE|FR|DE|IS | IE | IT
EL|ES|CY|LV|LI|LT|LU[HU|MT|NL |NO
PL|PT|RO| SI [SK|TR]| FI |[SE|CH|UK|HR

Art des -
drahtlosen Frequenzband M daE)S(‘ Leistung
Betriebs (dBm e.i.r.p.)
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm
5500-5700 MHz 23 dBm
NORSK
ADVARSEL
Produkt

For & redusere faren for brann, elektrisk stot eller skade pa
apparatet:

Utsett ikke produktet for regn, fukt, drypping eller sprut.

® |kke plasser objekter som er fylt med vaeske, som vaser, pa
apparatet.

Bruk det anbefalte tilbehgret.

Fjern ikke deksler.

Reparer ikke denne enheten selv, overlat service il kvalifisert
servicepersonell.

Vekselstremnett

Nettstapselet er trukket ut fra denne enheten.

Installer denne enheten slik at nettstopselet umiddelbart kan
trekkes fra stikkontakten.

FORSIKTIG

Produkt

e Dette produktet anvender en laser. Betjening av kontroller eller
justering eller andre inngrep enn de beskrevet i denne
bruksanvisning kan fare til farlig bestraling.

® Plasser ikke apen ild, slik som levende lys, oppa apparatet.

® Dette apparatet er beregnet for bruk under moderate klimaforhold.

Plassering

For & redusere faren for brann, elektrisk stot eller skade pa

apparatet:

o |kke plasser apparatet i en bokhylle, et innebygget kabinett eller et
annet lukket sted. Pass pa at produktet er godt ventilert.

® Apparatets ventilasjonsapninger ma ikke dekkes til med aviser,
duker, gardiner eller lignende.

LASER-spesifikasjon

Klasse 1 LASER-produkt:

Bolgelengde :770-800 nm (CD)/650-666 nm (DVD)/400-410 nm (BD)
Laserstyrke : Ingen farlig straling sendes ut

Svenska

LASER-specifikation
Klass 1 LASER-produkt

Kablosuz tiirii Frekans band! Maksimum giig Véaglangd : 77‘0-800 nm (CDs)/650-666 nm (DVDs)/40041Q nmn(BI;)s)
(dBm e.i.r.p.) Laserstyrka : Ingen farlig stralning
2412-2472 MHz 20 dBm
WLAN 5180-5320 MHz 23 dBm Dansk
5500-5700 MHz 23 dBm LASER-specifikation

Klasse 1 LASER-produkt
Bolgeleengde :  770-800 nm (CD'er)/650-666 nm (DVD'er)/400-410 nm (BD'er)
Lasereffekt : Ingen farlig straling

TQBS0206 (91)



CAUTION - VISIBLE AND INVISIBLE LASER RADIATION WHEN OPEN.
DO NOT STARE INTO BEAM FOA21CFRICLASS 1(1la
CAUTION - CLASS 2 VISIBLE AND INVISIBLE LASER RADIATION WHEN OPEN.
DO NOT STARE INTO THE BEAM. 1EC50825-11CLASS 2
ATTENTION - RAYONNEMENT LASER VISIBLE ET INVISIBLE CLASSE 2,
EN CAS D'OUVERTURE. NE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAU
FORSIGTIG - SYNLIG OG USYNLIG LASERSTRALING KLASSE 2, NAR LAGET ER
ABENT. UNDGA AT SE LIGE IND | STRALEN
VARO = AVATTAESSA OLET ALTTIINA LUOKAN 2 NAKYVAA JA NAKYMATONTA
LASERSATEILYA. ALA TUJOTA SATEESEEN.
VARNING - KLASS 2 SYNLIG OCH OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR
OPPNAD. STIRRA EJ IN| STRALEN,
VORSICHT - SICHTBARE UND UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG KLASSE 2,
WENN ABDECKUNG GEOFFNET. NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN.
EE - NANBARERR A LHRES. #e kR,
FEO- llEF»‘Kt’JiZZfDﬂﬁ&U?ﬂﬁb—'ﬁW?ﬁh‘&Sz

CLASS 1

LASER PRODUCT

LUOKAN 1 LASERLAITE
KLASS 1 LASER APPARAT

E—LEDEEAFBUCE QL2P54-1

Inside of product)

]

A lintérieur de 'appareil)
All'interno del prodotto)
Parte interior del aparato)
Binnenin het apparaat)
Apparatens insida)
Indersiden af apparatet)
Uvnitf pfehravace)

A termék belsejében)
Wewnatrz urzadzenia)
Tuotteen sisalld)
Produktets innside)
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POLSKI

Infolinia (Polska):
801 003 532 - numer dla potgczen z sieci stacjonarnej
22 295 37 27 - numer dla potgczen z sieci stacjonarnej oraz komérkowej

Produkt Panasonic

Produkt objety jest E-Gwarancjg Panasonic.

Prosimy o zachowanie dowodu zakupu.

Warunki gwarancji oraz informacje o produkcie sa dostepne na stronie
www.panasonic.pl

lub pod numerami telefonéw:

801 003 532 - numer dla potgczen z sieci stacjonarnej

22 295 37 27 - numer dla potgczen z sieci stacjonarnej oraz komoérkowe;j
Dystrybucja w Polsce

Panasonic Marketing Europe GmbH

(Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig)

Oddziat w Polsce

ul. Wotoska 9A, 02-583 Warszawa

Manufactured by: Panasonic Corporation

Kadoma, Osaka, Japan

Importer for Europe:  Panasonic Marketing Europe GmbH
Panasonic Testing Centre

Winsbergring 15, 22525 Hamburg, Germany

EU

Panasonic Corporation
Web Site: http://www.panasonic.com

© Panasonic Corporation 2018
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